

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Sabato, 9 giugno 2007

Si pubblica il martedì, il giovedì e il sabato

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00186 ROMA Amministrazione presso l'istituto poligrafico e zecca dello stato - libreria dello stato - piazza G. Verdi 10 - 00198 roma - centralino 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 16715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale.

SOMMARIO

Annunzi commerciali:	Pag.	1
— Convocazioni di assemblea	»	1
— Altri annunzi commerciali	»	21
Annunzi giudiziari:	Pag.	49
— Notifiche per pubblici proclami	»	49
— Ammortamenti	»	/67
— Eredità	\ /	72
— Riconoscimenti di proprietà	»	74
— Stato di graduazione	»	74
— Proroga termini	»	75
— Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	»	77
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione .	»	78
Altri annunzi:	Pag.	79
— Espropri	»	79
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico-chirurgici	»	80
— Valutazione impatto ambientale	»	88
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche \dots	»	88
— Variante piano regolatore	»	89
— Consigli notarili	»	89
— Costruzione ed esercizio di linee elettriche	*	89
Indice degli annunzi commerciali	. Pag	. 89

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

FIMAG - S.p.a.

Sede sociale in Recanati, via Mariano Guzzini n. 37 Capitale sociale € 3.348.000 interamente versato R.E.A. Macerata n. 95578 Codice fiscale, partita I.V.A. e registro imprese di Macerata n. 00746510437

Convocazione assemblea ordinaria degli azionisti della Fimag S.p.a.

È convocata per il giorno venerdì 29 giugno 2007, alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno lunedì 2 luglio 2007 successivo alla stessa ora, presso la sede sociale della iGuzzini illuminazione S.p.a. in Recanati (MC), via Mariano Guzzini n. 37, l'assemblea ordinaria degli azionisti della Fimag S.p.a., con sede in Recanati (MC), via Mariano Guzzini n. 37, codice fiscale e partita I.V.A. e registro imprese di Macerata n. 00746510437, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006, relazione sulla gestione dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2006 e deliberazioni relative;
- Relazione del Collegio sindacale sull'esercizio chiuso il 31 dicembre 2006;
 - 3. Compensi agli amministratori e sindaci;
- $4.\ Nomina revisore contabile per gli esercizi sociali 2007/2008/2009 e deliberazione compensi.$

Ai sensi di legge, possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che hanno depositato nel termine stesso le loro azioni presso la sede sociale.

Recanati, 30 maggio 2007

Il presidente: Giuseppe Guzzini

S-076020 (A pagamento).

TWICE S.I.M. - S.p.a.

Sede sociale in Milano, piazza Affari n. 5 Capitale sociale sottoscritto € 8.450.000 Capitale sociale versato € 7.432.760,38 Iscritta al registro imprese di Milano n. 231935 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 07351350157

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale di piazza Affari n. 5, Milano per il giorno 27 giugno 2007 alle ore 9,30 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 28 giugno 2007 alle ore 14,30 stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare il seguente

Ordine del giorno:

1. Adeguamento dello statuto sociale alle disposizioni della legge n. 262/2005 successivamente modificata dal decreto legislativo n. 303/2006.

Hanno diritto a partecipare all'assemblea i soci che tre giorni prima della data prevista per la prima convocazione abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Maurizio Salom

S-076088 (A pagamento).

S.E.A. - Servizi E Ambiente - S.p.a.

Società ad unico azionista
Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento
da parte del Comune di Campobasso
Sede in Campobasso, piazza Vittorio Emanuele
presso Casa comunale

Capitale sociale sottoscritto € 2.202.846,00 versato € 2.202.846,00 Iscritta presso registro delle imprese di Campobasso al n. 01500620701

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea degli azionisti della «S.E.A. - Servizi e Ambiente S.p.a.» che si terrà presso lo studio del notaio dott. Pilla Michele, in Campobasso alla via Gafibaldi n. 5, il giorno martedì 26 giugno 2007 alle ore 17 ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno martedì 3 luglio 2007, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Approvazione nuovo statuto societario per adeguamento al decreto legislativo 17 gennaio 2003, n. 6.

Parte ordinaria:

1. Scadenza incarico controllo contabile: conferimento nuovo incarico.

Campobasso, 29 maggio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Umberto Uliano

C-0711865 (A pagamento).

ING Car Lease Italia - S.p.a.

Sede in Roma, via Vincenzo Lamaro n. 51
Capitale sociale € 38.500.000 interamente versato
C.C.I.A.A. di Roma - R.E.A. n. 955225
Codice fiscale 13070370153
Partita I.V.A. n. 06252501009

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 giugno 2007 alle ore 18 presso la sede della società in Roma, via Vincenzo Lamaro n. 51, in prima convocazione, ed occorrendo, il giorno 28 giugno 2007 stesso luogo alle ore 10, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2006; relazioni del Consiglio di amministrazione, del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
 - 2. Destinazione del risultato di esercizio;
- 3. Conferimento dell'incarico a società di revisione per il triennio 2007-2008-2009;
- 4. Rinnovo delle cariche sociali in scadenza alla data di approvazione del bilancio al 31 dicembre 2006.
- Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato a norma di legge e di statuto.

Roma, 5 giugno 2007

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Johannes Thissen

S-076091 (A pagamento).

PIAVE MAITEX - S.p.a.

Sede in Feltre, via Cavalieri di Vittorio Veneto n. 5 Capitale sociale € 4.092.080 interamente versato Iscrizione registro imprese di Belluno al n. 00065210254 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00065210254

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti della Piave Maitex S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà in Padova, piazzale Stazione n. 7 il giorno 25 giugno 2007 alle ore 11 in prima convocazione e, ove occorra, in seconda convocazione il giorno 20 luglio 2007 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2006, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione dell'esercizio 2006 e relazione del Collegio sindacale su bilancio chiuso al 31 dicembre 2006: deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- $2.\ Nomina del Consiglio di amministrazione e del suo presidente per il triennio 2007-2009;$
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente per il triennio 2007-2009;
 - 4. Varie ed eventuali.

Feltre, 29 maggio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giorgio Barbini

S-076090 (A pagamento).

FINCOMMERCIO - Società cooperativa

Iscrizione albo cooperative n. A121350 Sede in Giulianova (TE), via Monte Zebio n. 1/A Codice fiscale n. 91012540679

Convocazione assemblea straordinaria

È convocata l'assemblea straordinaria dei soci presso la sede sociale di Giulianova, via Monte Zebio n. 1/A, in prima convocazione per il giorno 25 giugno 2007 alle ore 12 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 giugno 2007 alle ore 18,30 presso lo studio notarile Franco Campitelli sito in Giulianova Lido alla via Quarnaro n. 20, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento gratuito del capitale sociale ai sensi dell'art. 1, comma 881, legge n. 296/2006 e modifiche statutaria conseguenti;
 - 2. Modifica degli articoli 6, 20, 25, 29, 35 dello statuto sociale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Giulianova, 1° giugno 2007

Il presidente: rag. Luigi Gentile

C-0711864 (A pagamento).

ITALKALI Società Italiana Sali Alcalini - S.p.a.

Capitale sociale € 4.160.000 Partita I.V.A. n. 02425570823

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale in Palermo, via Principe Granatelli n. 46 per le ore 11 del 27 giugno 2007 e del giorno successivo se occorresse la seconda convocazione, per discutere e deliberare sul bilancio di esercizio al 31 dicembre 2006, sulla presa d'atto del bilancio consolidato e per adottare le decisioni conseguenti.

Il deposito dei certificati azionari ai fini della partecipazione alla assemblea sarà effettuato nei modi e nei termini di legge.

Il Consiglio di amministrazione: avv. F. Morgante

S-076086 (A pagamento).

IDREG PIEMONTE - S.p.a.

Sede in Alessandria, piazza Garibaldi n. 31 Capitale sociale € 20.000.000,00 interamente versato Registro imprese di Alessandria al n. 04668100011 Codice fiscale n. 04668100011

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale in Alessandria, piazza Garibaldi n. 31, per il giorno 25 giugno 2007 ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo il 26 giugno 2007 stesso luogo alle ore 15 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 2006 e relazioni a corredo.

Il presidente: Camillo Goria

S-076099 (A pagamento).

LATINA AMBIENTE - S.p.a.

Sede legale in Latina, piazza del Popolo n. 1 Capitale sociale € 2.064.000,00 interamente versato Iscritta al R.E.A. di Latina al n. 127119 Codice fiscale, partita I.V.A. e numero di iscrizione al registro imprese di Latina 01843290592

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Latina Ambiente S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione per il giorno 27 giugno 2007 alle ore 7, presso gli uffici amministrativi della società, in Latina, strada statale 156 dei Monti Lepini n. 44/46, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 28 giugno 2007, alle ore 11 e medesimo luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2006;
- Ratifica cariche sociali: determinazioni inerenti e conseguenti;
- 3. Rinnovo cariche sociali: determinazioni inerenti e conseguenti.

Per la partecipazione in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: on. Vincenzo Bianchi

S-076100 (A pagamento).

SERENISSIMA RISTORAZIONE - S.p.a.

Sede in Vicenza , viale della Scienza n. 26 Capitale sociale € 2.000.000,00 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01617950249

Avviso di convocazione

Il sottoscritto presidente del Consiglio di amministrazione di Serenissima Ristorazione S.p.a. con sede in Vicenza, viale della Scienza, n. 26, codice fiscale n. 01617950249, su richiesta del socio Putin Mario S.a.s., ai sensi dell'art. 15 dello statuto sociale, convoca l'assemblea ordinaria dei soci di Serenissima Ristorazione S.p.a. per il giorno 3 luglio 2007, alle ore 18, presso lo studio del notaio Giovanni Rizzi in Vicenza, piazza G. Matteotti nn. 30-31, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Integrazione dell'Organo amministrativo con nomina di nuovo/i componente/i;
- Nomina del segretario permanente del Consiglio di amministrazione e delle assemblee ordinarie dei soci;
- 3. Durata dell'incarico del/i nuovo/i componente/i del Consiglio di amministrazione e del segretario del Consiglio di amministrazione e delle assemblee ordinarie;
- 4. Determinazione compenso al/i nuovo/i componente/i del Consiglio di amministrazione e del segretario.

Il presidente informa che, ai sensi dell'art. 18 dello statuto sociale, hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Vicenza, 29 maggio 2007

Serenissima Ristorazione S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mario Putin

S-076018 (A pagamento).

Finanziaria Nassetti SpA

in Liquidazione

Sede Legale: Milano -Via Caradosso, 18 Capitale sociale: L. 2.100.000.000 i.v. Numero iscrizione al Registro delle Imprese di Milano e C.F. 00832870158 – REA 422962

Avviso di convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria , in Milano - Via Della Spiga, 26 -, il 30 giugno 2007 alle ore 9,00 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, il 2 luglio 2007, stesso luogo e ora, per discutere e deliberare il seguente

O.d.G.

- Approvazione Bilancio al 31 dicembre 2006.
- Varie ed eventuali.

Milano, 6 giugno 2007

Il Liquidatore Dott. Pierpaolo Ferraro

T-07623 (A pagamento).

AEROPORTO S. ANNA - S.p.a.

Sede in Isola di Capo Rizzuto, località S. Anna Capitale sociale € 1.400.000 versato € 1.377.290 Registro delle imprese di Crotone e codice fiscale n. 01937260790

Convocazione assemblea dei soci

È convocata l'assemblea dei soci, presso la sede sociale in Isola di Capo Rizzuto, loc. S. Anna, della società Aeroporto S. Anna S.p.a. in prima convocazione martedì 26 giugno alle ore 11,30 ed in seconda convocazione mercoledì 27 giugno stesso luogo e stessa ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- $1.\,\mathrm{Approvazione}$ bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2006 e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Nomina Collegio sindacale;
 - 3. Nomina componente Consiglio di amministrazione.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e di statuto.

Isola di Capo Rizzuto, 31 maggio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. Giorgio Sganga

S-076102 (A pagamento).

TATÒ PARIDE - S.p.a.

Sede legale in Barletta, via Foggia n. 177 Capitale sociale € 232.650,00 interamente versato Codice fiscale, partita I.V.A. e numero di iscrizione al registro imprese di Bari 00855760724

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Barletta alla via Foggia n. 177, per il giorno 27 giugno 2007 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 28 giugno 2007 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio e relazione sulla gestione relativi all'esercizio sociale chiuso il 31 dicembre 2006: deliberazioni inerenti e conseguenti. Relazione del revisore contabile e relazione del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio consolidato e relazione sulla gestione relativi all'esercizio sociale chiuso al 31 dicembre 2006: deliberazioni inerenti e conseguenti. Relazione del revisore contabile e relazione del Collegio sindacale;
- 3. Rinnovo incarico di revisore contabile per il triennio 2007/2009 e determinazione del relativo compenso.

Barletta, 5 giugno 2007

Il presidente: Tatò Roberto

S-076101 (A pagamento),

COOPERATIVA ANIMATORI SOC. COOP. A.R.L.

Sede Legale: Via Carroccio n.10, Milano Registro Imprese di Milano N.315835 R.E.A. di Milano N.1365816

Convocazione assemblea dei soci

I signori Soci, Consiglieri e Sindaci sono convocati in assemblea generale ordinaria presso i locali dello Studio Benetti Genolini siti in Milano Via Paleocapa n.1 in prima convocazione per il giorno 28 giugno 2007 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2007 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno

- Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 c.c. punti 1, 2 e 3
- Esposizione del presidente in tema di evoluzione gestionale

In caso di impossibilità si può delegare altro socio.

Il Presidente Del Consiglio Di Amministrazione Tortorella Gabriele

T-07620 (A pagamento).

SANLEO FINANZIARIA - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Milano, via P. Mascagni n. 30
Codice fiscale n. 08298600159

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Nobolo, di viale Bianca Maria n. 37, in Milano, per il giorno 27 giugno 2007 alle ore 7 in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 28 giugno 2007 alle ore 15,30 stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Milano, 1° giugno 2007

Il liquidatore: dott. Giovanni Mari

M-071027 (A pagamento).

Corticella Molini e Pastifici Spa

Sede Legale: in Bologna - Via Di Corticella 309 Capitale sociale: Euro € 10.593.042,12 Registro delle imprese: N. 00302260377 R.E.A. N. 52946 Codice Fiscale e/o Partita IVA: 00302260377

Convocazione di assemblea

I Signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Bologna Via di corticella n. 309, in prima convocazione per il giorno 29.06.2007 alle ore 11:00 ed in seconda convocazione, stesso luogo, per il giorno 30.06.2007 alle ore 11:00, per discutere sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. delibere ex. Art. 2364 c.c.
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci

Bologna, li' 06 giugno 2007

Il Presidente: Angelo Mastrolia

T-07627 (A pagamento).

PHARMAFIN - S.p.a.

Sede in Milano, piazza San Babila n. 5 Capitale sociale € 112.840.000,00 interamente versato R.E.A. n. 1376736 Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 04258010489 Partita I.V.A. n. 10432450152

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, da tenersi in Firenze, via dei Sette Santi n. 3, il giorno 29 giugno 2007 alle ore 18 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 20 luglio 2007, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 2006 e delle relazioni del Collegio sindacale e della società di revisione; deliberazioni conseguenti;
 - 2. Rinnovo dell'Organo amministrativo;
 - 3. Rinnovo della società di revisione.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

L'amministratore unico: dott. Alberto Aleotti

F-07151 (A pagamento)

AXA ASSICURAZIONI S.p.A.

soggetta ad attività di direzione e coordinamento di AXA Italia S.p.A.
Sede Sociale in MILANO - via Leopardi n. 15
Capitale sociale: euro 211.168.625 interamente versato
Registro Imprese Milano - C.F. e P.IVA 00902170018

Convocazione assemblea

I Signori Azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano Via Leopardi n. 15, il giorno 28 giugno 2007 ore 10,00 in prima convocazione ed, occorrendo in seconda convocazione, il giorno 29 giugno 2007 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

1) Proposta di modifiche all'art. 5 delloo statuto sociale. Delibere inerenti e conseguenti.

A norma di legge possono partecipare all'assemblea i soci che abbiano depositato i certificati presso la sede sociale o le Sedi e Filiali dei seguenti istituti: Intesa Sanpaolo e Unicredit Banca, 5 giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il Presidente: Roberto Ruozi

T-07628 (A pagamento).

YourStore - S.p.a.

Sede in Roma, via Barnaba Oriani n. 91 C.C.I.A.A. n. 983398 Codice fiscale n. 06686681005

Convocazione dell'assemblea dei soci

È convocata l'assemblea dei soci per il giorno 27 giugno 2007 alle ore 20, presso la sede legale della società sita in via Barnaba Oriani n. 91, Roma.

L'eventuale assemblea in seconda convocazione, si terrà il giorno 28 giugno 2007, alle ore 11, stessa sede, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 2006;
- 2. Delibere conseguenti;
- 3. Determinazione compenso amministratore unico;
- 4. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Fulvio Rinaldi

S-076040 (A pagamento).

F.I.L.A. FABBRICA ITALIANA LAPIS ED AFFINI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Pozzone n. 5 Capitale sociale € 2.917.215,00 interamente versato Registro delle imprese di Milano e codice fiscale n. 00843550153

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Pero (MI), via XXV aprile n. 5, per il giorno 28 giugno 2007 alle ore 10 in prima convocazione, e necessitando una seconda convocazione, questa viene fin d'ora fissata per il giorno 12 luglio 2007, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2006: delibere inerenti e conseguenti;

Bilancio consolidato dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2006; Nomina del Consiglio di amministrazione e del presidente;

Nomina del Collegio sindacale;

Nomina del soggetto incaricato del controllo contabile; Attribuzione dei compensi all'Organo amministrativo.

> Il presidente: Alberto Candela

S-076026 (A pagamento).

C.I.R.I.E.E. - Società cooperativa

Iscritta all'albo cooperative a mutualità prevalente al n. A114159 Sede in Parma, Strada Nuova Naviglio n. 4/b R.E.A. presso C.C.I.A.A. di Parma n. 122648 Codice fiscale e iscrizione registro imprese di Parma n. 00251210340

Convocazione assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci di «C.I.R.I.E.E. Società cooperativa» a Parma in strada Nuova Naviglio n. 4/b nella sala convegni, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2007 alle ore 9 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2007 alle ore 18,30 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006, deliberazioni di cui all'art. 2364, comma 1, numero 1 del Codice civile;
 - 2. Presentazione bilancio consolidato al 31 dicembre 2006;
- 3. Rinnovo del Consiglio di amministrazione delibere ex artt. 2383 e 2390 del Codice civile;
- 4. Determinazione compensi da attribuire agli amministratori, deliberazioni conseguenti;
- 5. Rinnovo del Collegio sindacale delibere ex art. 2400 del Codice civile;
- 6. Deliberazioni in merito a quanto previsto dall'art. 2528 comma 2 del Codice civile;
- 7. Ratifica attribuzione incarico ex art. 2409-bis del Codice civile, deliberazioni conseguenti.

Parma, 28 maggio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Scaccaglia Franco

C-0711766 (A pagamento).

TRADO S.p.a.

In Liquidazione

Sede Legale: in Milano – Piazza Diaz, 6 Capitale sociale: Euro 196.516,00.= Interamente versato Cod. Fisc., P. IVA e Reg. Imp. di Milano n° 13172900154

Convocazione di assemblea ordinaria

I Signori Azionisti sono convocati in Marocco di Mogliano Veneto (TV), Via Marignana, 108, per il giorno 30 giugno 2007 alle ore 11,00 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 3 luglio 2007, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno

- Approvazione bilanció dell'esercizio al 31/12/2006 e deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - Nomina dei membri del collegio sindacale;
 - Stato della Liquidazione.

Avranno diritto di partecipare all'Assemblea gli Azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano depositato le loro azioni presso gli uffici del Liquidatore in Milano, Via Edolo, 42

Il Liquidatore Franco Torra

T-07626 (A pagamento).

F.M.B. - **S.p.a.**

Sede legale in Sala Bolognese (BO), via Turati n. 16 Capitale sociale € 2.434.863,60 interamente versato Numero di iscrizione registro imprese e codice fiscale n. 00305740375

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società per il giorno 29 giugno 2007 ore 17 ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 4 luglio 2007, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio e relazione sulla gestione relativi all'esercizio al 31 dicembre 2006. Relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Presentazione del bilancio consolidato e relazione sulla gestione relativi all'esercizio al 31 dicembre 2006. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Cariche sociali;
 - 4. Varie ed eventuali.

Sala Bolognese, 31 maggio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Edo Bassi

B-07166 (A pagamento).

ZANELLA HOLDING - S.p.a.

Sede in Caldogno (VI), via Leopardi n. 23 Capitale sociale € 1.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Vicenza n. 03112830249

Avviso di convocazione assemblea

Il giorno mercoledì 27 giugno 2007 alle ore 10,30, in Caldogno, presso la sede sociale in via Leopardi n. 23, in prima convocazione ed occorrendo in seconda il giorno 28 giugno 2007, stessa ora e luogo, è convocata l'assemblea della società, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Determinazione compensi Consiglio di amministrazione.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Caldogno, 4 giugno 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gianfranco Tosetto

S-076021 (A pagamento).

ZANELLA CONFEZIONI - S.p.a.

Sede in Caldogno (VI), via Leopardi n. 23 Capitale sociale € 3.000.000 interamente versato Iscritta al registro imprese di Vicenza n. 02087000168

Avviso di convocazione assemblea

Il giorno mercoledì 27 giugno 2007 alle ore 9,30, in Caldogno, presso la sede sociale in via Leopardi n. 23, in prima convocazione ed occorrendo in seconda il giorno 28 giugno 2007, stessa ora e luogo, è convocata l'assemblea della società, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Determinazione compensi Consiglio di amministrazione;
- 3. Proposta di riparto straordinario: delibere inerenti e conseguenti.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Caldogno, 4 giugno 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gianfranco Tosetto

S-076022 (A pagamento).

GIUSEPPE CITTERIO SALUMIFICIO - S.p.a.

Sede in Rho (MI), corso Europa n. 206 Capitale sociale € 21.410.636 interamente versato Codice fiscale n. 05931440159

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Rho, corso Europa n. 206, in prima convocazione per il giorno 28 giugno 2007 alle ore 15, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2007, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2006, relazione del Consiglio di amministrazione sull'andamento della gestione, relazione del Collegio sindacale e relazione della società di revisione: delibere relative;
 - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione: delibere relative;
 - 3. Nomina del Collegio sindacale: delibere relative;
- 4. Conferimento dell'incarico di controllo contabile ex art. 2409quater del Codice civile: delibere relative.

Possono intervenire all'assemblea i signori azionisti iscritti sul libro soci che abbiano depositato le azioni presso le casse sociali o presso le varie filiali della Banca Antonveneta, UniCredit Banca, Banca Popolare di Milano.

Il presidente: Umberto Della Porta

S-076042 (A pagamento).

IMPIANTI SPORTIVI VILLA MONTI - S.p.a.

Sede in Pisa, via Cisanello n. 168 Capitale sociale € 619.680,00 interamente versato R.E.A. n. 137183

Registro imprese di Pisa codice fiscale e numero di iscrizione 01566290506

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 30 giugno 2007 alle ore 8,30 presso la sede della società, in Pisa, via Cisanello n. 168 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 18 luglio 2007 alle ore 17,30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale: relative deliberazioni;
- 2. Nomina del Collegio sindacale e determinazione del compenso spettante ai suoi componenti.

Pisa, 31 maggio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessandro Francioni

F-07154 (A pagamento).

ITALCOOP - Società cooperativa

Sede in Milano, via Renzo e Lucia n. 7

Convocazione assemblea ordinaria

I soci sono invitati all'assemblea ordinaria della Italcoop in prima convocazione per le ore 6 del 26 giugno 2007 nei locali di Milano, via Renzo e Lucia 7 ed in seconda convocazione per le ore 16 del 27 giugno 2007 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364, commi 1, 2 e 3;
- 2. Trasferimento sede legale;
- 3. Varie ed eventuali.

Italcoop: Umberto Rossini

M-071031 (A pagamento).

OAM-S.p.a.

Sede legale in Milano, piazza IV Novembre n. 4 Capitale sociale € 672.856,00 interamente versato Codice fiscale e numero iscrizione al registro imprese di Milano 01492270366

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea, per il giorno 28 giugno 2007, alle ore 10, in Milano, piazza Quattro Novembre n. 4 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 29 giugno 2007, stesso luogo e ora, in seconda convocazione, ove sarà discusso e deliberato sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio relativo all'esercizio sociale chiuso il 31 dicembre 2006, delibere inerenti e conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni ai sensi di legge e di statuto.

Milano, 28 maggio 2007

L'amministratore unico: Xiaodong Chen

M-071029 (A pagamento).

LA FERROVIARIA ITALIANA - S.p.a. Per l'esercizio di ferrovie e linee automobilistiche in concessione

Sede in Arezzo, via Guido Monaco n. 37 Capitale sociale € 3.163.752 interamente versato Partita I.V.A. n. 00092220516

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati, in assemblea ordinaria, in prima convocazione, presso la Sala del Consiglio del Comune di Arezzo, piazza della Libertà, per il giorno 29 giugno 2007 alle ore 9,30, e in seconda convocazione, stesso luogo, stessa ora per il giorno 20 luglio 2007, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006, bilancio consolidato del gruppo e relative relazioni, deliberazioni conseguenti;
 - 2. Nomina consiglieri dimissionari di categoria B).

Possono partecipare all'assemblea i signori azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea e quelli che abbiano depositato nello stesso termine le azioni presso la cassa sociale.

Arezzo, 31 maggio 2007

Il presidente: Ezio Bartolini

S-076024 (A pagamento).

FIRENZE FIERA - S.p.a.

Sede legale in Firenze, piazza Adua n. 1 Capitale sociale € 21.843.977,76 interamente versato Numero di iscrizione registro delle imprese, codice fiscale e partita I.V.A. 04933280481

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

È convocata per il 29 giugno 2007 alle ore 12 in prima convocazione e per il giorno 12 luglio 2007 alle ore 9 in seconda convocazione presso la sede della società, piazza Adua n. 1, Palaffari, l'assemblea, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Ratifica dell'operato degli attuali amministratori e manleva della loro responsabilità in relazione agli abusi edilizi oggi presunti, realizzati all'interno della Fortezza da Basso in data anteriore all'insediamento del Consiglio di amministrazione in carica;
- 2. Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2006, della relazione sulla gestione e della nota integrativa;
- 3. Nomina di n. 2 amministratori dimissionari ex art. 10 dello statuto sociale:
- 4. Conferimento incarico ad una società di revisione dell'attività di controllo contabile ex art. 2409-*bis* e seguenti del Codice civile per il triennio 2007, 2008 e 2009.

Firenze, 31 maggio 2007

Il presidente: dott. Roberto Negrini

F-07153 (A pagamento).

FIDIA FARMACEUTICI - S.p.a.

Sede sociale in Abano Terme (PD), via Ponte della Fabbrica n. 3/A
Capitale sociale € 36.120.000 interamente versato
Iscrizione registro imprese, codice fiscale
e partita I.V.A. n. 00204260285

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci di Fidia Farmaceutici S.p.a. in prima convocazione per il giorno 28 giugno 2007 alle ore 11 presso la sede di Antibioticos S.p.a., in Rodano (MI) strada Rivoltana km 6/7, e in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2007 stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione ed approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2006, nota integrativa, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale: delibere inerenti e conseguenti;
- Nomina dei membri del Consiglio di amministrazione e determinazione loro compenso;
- 3. Nomina membri del Collegio sindacale e determinazione loro compenso;
 - 4. Nomina società di revisione cui affidare il controllo contabile;
 - 5. Varie eventuali.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che, a norma di legge, avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale o presso Efibanca S.p.a., tutte le sedi, almeno due giorni lavorativi prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente: dott. Francesco Pizzocaro

S-076023 (A pagamento).

COOPERATIVA TABACCAI p.a.

Sede in Roma, via della Magliana n. 400 Partita I.V.A. n. 00962931002

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della Cooperativa Tabaccai p.a., via della Magliana n. 400, per il giorno 27 giugno 2007 alle ore 7, in prima convocazione e, mancando il numero legale in seconda convocazione per il giorno 28 giugno 2007 alle ore 11, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del presidente del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del presidente del Collegio sindacale;
- 3. Approvazione del bilancio consuntivo al 31 dicembre 2006;
- 4. Varie ed eventuali.

I soci sono assolutamente pregati, nel loro interesse, di non mancare. Avranno diritto di partecipazione all'assemblea esclusivamente i soci. Il socio può farsi rappresentare esclusivamente da altro socio mediante delega scritta.

> Il presidente: Massimo Ercoli

S-075967 (A pagamento).

BBG - S.p.a.

Sede in Ozzero (MI), via L. Galvani Capitale sociale € 103.200,00 interamente versato Codice fiscale e registro imprese di Milano n. 00798660155

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 28 giugno 2007, ore 14,30 in Ozzero (MI), via L. Galvani, e in seconda convocazione nello stesso luogo per il giorno 3 luglio 2007, ore 14,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2006 relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale. Delibere relative;
 - 2. Nomina di cariche sociali;
 - 3. Conferimento incarico di revisore contabile;
 - 4. Altre ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Italo Bonacina

M-071024 (A pagamento).

ISTITUTO ATESINO DI SVILUPPO - S.p.a.

U.I.C. n. 3989

Sede in Trento, via Grazioli n. 25 Capitale sociale € 79.454.584 di cui € 71.810.870 interamente versato

Registro imprese, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00110670221

Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 29 giugno 2007 ad ore 11 presso la sala conferenze della Fondazione Cassa di Risparmio di Trento e Rovereto in Trento, via Calepina n. 1, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 giugno 2007 ad ore 11 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006;
- 2. Acquisto azioni proprie: determinazioni conseguenti;
- 3. Conferimento incarico revisione contabile volontaria triennio 2007-2009 e conferimento incarico controllo contabile ai sensi degli artt. 2409-*bis* e seguenti del Codice civile per il triennio 2007-2009.

Per l'intervento in assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Trento, 29 maggio 2007

Istituto Atesino di Sviluppo S.p.a. Il presidente: prof. Giovanni Pegoretti

S-076025 (A pagamento).

SIAS - Società Igiene Ambientale Sannita - S.p.a.

Sede in Benevento

Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata, presso la sede amministrativa del Consorzio Smaltimento RR.SS.UU. Bacino BN1 sita in Benevento, corso Dante n. 16, in prima convocazione, il giorno 26 giugno 2007 alle ore 15,30 ed, occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 27 giugno 2007, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2006;
- 2. Presa d'atto delle relazioni del Collegio sindacale e del revisore contabile al bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 2006;
- 3. Nomina del presidente in sostituzione del dimissionario rag. Cerulo Giovanni;
 - 4. Varie ed eventuali.

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Antonio Giuseppe Zerrillo

C-0711730 (A pagamento).

SOCIETÀ METROPOLITANA ACQUE TORINO - S.p.a.

Sede in Torino, corso XI Febbraio n. 14 Capitale sociale € 345.533.761,65 interamente versato Registro imprese n. 62032/2000.07937540016 C.C.I.A.A. e R.E.A. n. 933415

Avviso convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso l'edificio servizi dell'impianto del Po della società, corso Unità d'Italia n. 235/3 Torino, per il giorno 27 giugno 2007 alle ore 15 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 2007, stesso luogo, alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio e consolidato al 31 dicembre 2006, relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, primo comma, punto 1) del Codice civile e dell'art. 14.5 dello statuto sociale;
- 2. Società di revisione: proposta di proroga dell'incarico del controllo contabile e della revisione e certificazione del bilancio alla società Deloitte ai sensi del decreto legislativo 29 dicembre 2006, n. 303;
- 3. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, primo comma, punti 2) e 3) del Codice civile, degli artt. 18 e 19 dello statuto sociale e dell'art. 1 della legge 27 dicembre 2006, n. 296: approvazione del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione, durata della carica, nomina e determinazione del relativo compenso;
- 4. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, primo comma, punti 2) e 3) del Codice civile e secondo le modalità previste dall'art. 2400 del Codice civile e degli artt. 18 e 24 dello statuto sociale: nomina dei componenti del Collegio sindacale e del presidente e determinazione del relativo compenso;
 - 5. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. Giorgio Gilli

C-0711759 (A pagamento).

LITOPAT - S.p.a.

Sede in Verona, via Dell'Elettronica n. 11
Capitale sociale € 309.600
Registro imprese di Verona e codice fiscale n. 00359720281
Partita I.V.A. n. 00684010234

Avviso di convocazione assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Verona, via Dell'Elettronica n. 11 per il giorno 29 giugno 2007 alle ore 17 in prima convocazione, e per il giorno 13 luglio 2007 alle ore 16 in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 2006, della relazione sulla gestione dell'Organo amministrativo e della relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Rinnovo Organo amministrativo;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per la partecipazione valgono le disposizioni di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Biondani Venicio

C-0711769 (A pagamento).

CARLO - S.p.a.

(in liquidazione e concordato preventivo)
Sede in Alessandria, piazza Garibaldi n. 45
Capitale sociale € 2.045.340
Numero iscrizione al registro delle imprese
di Alessandria 00981210180

Convocazione assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 30 giugno 2007, alle ore 18 presso la sede sociale ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 luglio 2007, stesso luogo ed ora con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006 e delibere relative ex art. 2364 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Diritto ad intervenire ex art. 2370 del Codice civile.

Alessandria, 25 maggio 2007

Il liquidatore: Patrizia Pasetti

C-0711773 (A pagamento).

CASA DI CURA E DI RIPOSO SAN LUCA - S.p.a.

Sede in Pecetto Torinese, strada Della Vetta n. 3 Capitale sociale € 920.400 interamente versato Registro imprese di Torino n. 01136930011 Codice fiscale n. 01136930011

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 27 giugno 2007, ore 18, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 28 giugno 2007, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni di cui all'art. 2364, n. 1, primo comma, del Codice civile.

Torino, 31 maggio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. dott. Guglielmo Baracchi

C-0711733 (A pagamento).

GESVIT - S.p.a.

Sede sociale in Napoli, largo Sermoneta n. 22 Capitale sociale € 2.766.674,00 interamente versato R.E.A. n. 541382

Codice fiscale e registro imprese Napoli n. 02982310589

Partita I.V.A. n. 06945070636

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Napoli al largo Sermoneta n. 22, per il giorno 28 giugno 2007 alle ore 16,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 4 luglio 2007 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2006;
- 2. Varie ed eventuali.

Gesvit S.p.a. L'amministratore unico: Elena Stajano

C-0711774 (A pagamento).

BORSALINO G. & F.LLO - S.p.a.

Sede legale in Alessandria, frazione Spinetta Marengo, zona D5 Capitale sociale € 2.327.325,00 Tribunale di Alessandria reg. Soc. 305 Codice fiscale n. 00147570063

Convocazione in assemblea ordinaria

I signori azionisti, sono convocati in assemblea ordinaria per il 29 giugno 2007, alle ore 18, in Alessandria, frazione Spinetta Marengo, zona D5, presso la sede sociale, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 6 luglio 2007, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Ai sensi dell'art. 22 dello statuto sociale possono intervenire all'assemblea tutti gli azionisti che siano iscritti o abbiano diritto ad essere iscritti a libro soci.

L'amministratore delegato: dott. Roberto Gallo

C-0711758 (A pagamento).

AZIENDA ACOUE METROPOLITANE TORINO - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Torino, corso XI Febbraio n. 14 Capitale sociale € 70.200.000,00 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Torino al n. 07227350019 Codice fiscale n. 07227350019

Avviso convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Torino, corso XI Febbraio n. 14, per il giorno 29 giugno 2007 alle ore 8 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 2007, stesso luogo alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 2006 (stato patrimoniale e conto economico), nota integrativa e relazione dei liquidatori: deliberazioni inerenti e conseguenti ai sensi dell'art. 2364, primo comma, punto 1) del Codice civile;
- 2. Determinazioni in merito ai compensi al Collegio dei liquidatori;
 - 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

p. Il Collegio dei liquidatori Il presidente: Bruno Torresin

C-0711760 (A pagamento).

IL TARÌ - Società consortile per azioni

Sede sociale in Marcianise (CE) A.S.I. Sud c/o Centro Orafo «Il Tarì» Capitale sociale € 3.776.561,22 interamente versato Codice fiscale e iscrizione nel registro imprese di Caserta n. 05825080632

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria c/o la sede sociale in prima convocazione il 28 giugno 2007 alle ore 9 ed in seconda convocazione il 29 giugno 2007 alle ore 17,30, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilanciò di esercizio al 31 dicembre 2006 e relativi allegati, e destinazione risultato di esercizio;
- 2. Informativa sugli aspetti economici e finanziari nonché sullo stato di realizzazione del progetto copertura piazze e sulle connesse vicende giudiziarie. Delibere conseguenti. Approvazione dell'operato degli amministratori;
 - 3. Rinnovo Consiglio di amministrazione per scadenza mandato.

Si comunica che il Collegio sindacale relazionerà l'assemblea ai sensi dell'art. 2408 del Codice civile.

Marcianise, 28 maggio 2007

Il presidente: Cav. Giovanni Carità

C-0711777 (A pagamento).

DI. CA. COSTRUZIONI - S.r.l.

Sede legale in Mondragone (CE), via XI Febbraio n. 2 Capitale sociale € 85.792,20 Codice fiscale e numero di iscrizione al registro delle imprese di Caserta 04607540632

Convocazione assemblea straordinaria

I signori soci sono invitati all'assemblea straordinaria che si terrà in Sessa Aurunca (CE) alla via XXI Luglio n. 13 presso lo studio notarile Gabriella de Bellis, il giorno 27 giugno 2007 alle ore 16 in prima convocazione e, nel caso che non si raggiunga il numero legale, il giorno 29 giugno 2007 alle ore 17 in seconda convocazione, nello stesso luogo, per discutere deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adeguamento statuto sociale alle nuove disposizioni introdotte dal decreto legislativo 7 gennaio 2003, n. 6, mediante adozione integrale di un nuovo testo;
- 2. Modifica della denominazione sociale da «DI.CA. Costruzioni S.r.l. a «Ciaros Costruzioni S.r.l.»;
- 3. Trasferimento sede legale dall'attuale «Mondragone (CE), via XI Febbraio n. 2 a «Terzigno (NA), via Aquini n. 31»;
 - 4. Modifica dell'oggetto sociale;
- 5. Revoca amministratore unico ai sensi art. 14 dello statuto sociale;

6. Nomina del nuovo amministratore unico;7. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Pasquale Comparone

C-0711776 (A pagamento).

AUGUSTEA - S.p.a.

Sede in Augusta (SR), via Marina di Ponente n. 71 Capitale sociale € 2.069.505,72 Partita I.V.A. n. 01363290899

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati presso gli uffici di Napoli in via A. Gramsci n. 5 per il giorno 27 giugno 2007 alle ore 12 ed occorrendo la seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2007 stessi luoghi ed ore, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2006 e dei relativi allegati;
- 2. Approvazione bilancio consolidato al 31 dicembre 2006 e dei relativi allegati;
- 3. Rinnovo Organo amministrativo. Delibere inerenti e conseguenti;
 - 4. Rinnovo Collegio sindacale. Delibere inerenti e conseguenti;
- 5. Rinnovo Organo deputato al controllo contabile. Delibere inerenti e conseguenti.

Per l'intervento in assemblea i signori azionisti dovranno depositare le azioni almeno 5 giorni prima presso le casse sociali.

Napoli, 22 maggio 2007

Augustea S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Lucio Zagari

C-0711775 (A pagamento).

FREZZA - S.p.a.

Sede in Vidor (TV), via Ferret n. 11/9 Capitale sociale € 2.316.600 interamente versato R.E.A. n. 145225 C.C.I.A.A. di Treviso

Codice fiscale e numero registro delle imprese di Treviso 00767170269

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede della società in Vidor (TV), via Ferret n. 11/9, il giorno 29 giugno 2007 alle ore 10 in prima convocazione, ed il giorno 4 luglio 2007 stesso luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2006, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale e del Revisore Contabile, approvazione;
- 2. Rinnovo dell'Organo amministrativo per gli esercizi 2007-2008 e 2009;
 - 3. Determinazione dei compensi all'Organo amministrativo;
- 4. Nomina dei membri del Collegio sindacale e del soggetto incaricato del controllo contabile per gli esercizi 2007-2008 e 2009;
- 5. Determinazione dei compensi ai componenti il Collegio sindacale ed al soggetto incaricato del controllo contabile per gli esercizi 2007-2008 e 2009;
 - 6. Varie e eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale a norma di legge e di statuto.

Vidor, 1° giugno 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Doimo Eros

C-0711734 (A pagamento).

LUPIAE SERVIZI - S.p.a.

Sede legale in Lecce, via Giammatteo n. 43 Capitale sociale € 520.000,00 interamente versato Codice fiscale e numero registro imprese di Lecce 03423780752

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Con il presente avviso il Consiglio di amministrazione convoca i signori soci a partecipare all'assemblea ordinaria e straordinaria dei soci della società Lupiae Servizi S.p.a. che si terrà in Lecce alla via Giammatteo n. 43, il giorno 29 del mese di giugno dell'anno 2007 alle ore 10, in prima convocazione, ed il giorno 10 del mese di luglio dell'anno 2007 alle ore 10, in seconda convocazione, per deliberare, ai sensi di legge e di statuto, sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2006 ai sensi dell'art. 2364, comma 1, n. 1 del Codice civile;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

3. Deliberazione ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

Il presidente: dott. Flavio Maria Roseto

C-0711732 (A pagamento).

NUOVA COLORTEX - S.p.a.

Avviso di convocazione assemblea soci

L'assemblea straordinaria dei soci della società «Nuova Colortex S.p.a.», con sede in Castelfranco Veneto (TV), via del Lavoro n. 2, codice fiscale, partita I.V.A. e iscrizione al registro imprese di Treviso n. 01229210263, è convocata per il giorno 28 giugno 2007, ore 12 presso lo studio del notaio dott. Fulvio Vaudano in Urbana (PD), via Precettole n. 558, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- a) Riduzione del capitale sociale per perdite regresse;
- b) Trasformazione della società nella forma giuridica di società a responsabilità limitata;
 - c) Adozione di un nuovo testo di statuto sociale;
 - d) Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Castelfranco Veneto, 31 maggio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mauro Leone

C-0711736 (A pagamento).

UMANA HOLDING - S.p.a.

Sede in Marghera (VE), via Colombara n. 113
Capitale sociale € 130.000,00 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Venezia al n. 05391301008
R.E.A. al n. 286915
Codice fiscale n. 05391301008

Codice fiscale n. 05391301008 Partita I.V.A. n. 03173480272

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della società Umana Holding S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria da tenersi presso la sede legale della società in via Colombara n. 113 Marghera (VE) per il giorno lunedì 25 giugno 2007 alle ore 18 in prima convocazione, e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno mercoledì 4 luglio 2007, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Ore 18

- 1. Progetto di bilancio di esercizio della Umana Holding S.p.a. al 31 dicembre 2006, relazioni del Collegio sindacale e dell'Organo di controllo contabile; deliberazioni inerenti e conseguenti. Presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 2006;
 - 2. Varie ed eventuali.

Ore 19

- 1. Rinnovo cariche sociali ai sensi e per gli effetti di cui agli articoli 2409-*quater* e all'art. 25 dello statuto;
 - 2. Determinazione compensi Organo di controllo contabile;
 - 3. Varie ed eventuali.

La documentazione relativa al bilancio di esercizio e al bilancio consolidato sarà depositata presso la sede sociale nei termini previsti dalla vigente normativa.

Marghera, 4 giugno 2007

L'amministratore unico: dott. Luigi Brugnaro

S-076019 (A pagamento).

IDEALSERVICE - Soc. coop.

Sede in Pasian di Prato (UD), via Basaldella n. 90 Codice fiscale e numero iscrizione al registro delle imprese di Udine n. 00223850306

Convocazione di assemblea straordinaria e ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sala convegni di Villa Manin, piazza Manin n. 10 Passariano - Codroipo (UD) in prima convocazione per il giorno 28 giugno 2007 alle ore 21 ed, occorrendo, in seconda convocazione nello stesso luogo per il giorno sabato 30 giugno 2007 alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Modifica artt. 40 e 41 dello statuto;
- 2. Varie ed eventuali.

Parte ordinaria:

- 1. Discussione ed approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2006, presentazione del bilancio consolidato al 31 dicembre 2006, relazioni del Consiglio di amministrazione sulla gestione, del Collegio sindacale e della società di revisione. Delibere inerenti e conseguenti;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Determinazione del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione per future nomine Organo amministrativo;
 - 4. Varie ed eventuali.

Pasian di Prato, 31 maggio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Enzo Gasparutti

C-0711735 (A pagamento).

PILA - S.p.a.

Sede in Gressan

Capitale sociale sottoscritto e versato € 7.060.000 Codice fiscale e iscrizione registro imprese di Aosta n. 00035130079

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea presso gli uffici amministrativi in Aosta, regione Borgnalle n. 10, il giorno 27 giugno 2007 alle ore nove in prima convocazione, ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 4 luglio 2007, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni inerenti azione sociale di responsabilità di cui alla deliberazione del 20 aprile 1998, sentenza Corte d'Appello di Torino del 4 gennaio 2007.

Deposito delle azioni presso gli uffici amministrativi della società ovvero presso San Paolo IMI, ICCREA Banca.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Roberto Francesconi

S-076017 (A pagamento).

SACID - S.p.a.

Numero iscrizione Ū.I.C. 19746

Sede in Monopoli (BA), via Ugo Bassi n. 10

Capitale sociale € 3.288.307,95 interamente versato

C.C.I.A.A. Bari, R.E.A. n. 268305

Registro imprese di Bari e codice fiscale n. 03645370721

Convocazione assemblea

I signori azionisti della Sacid S.p.a. sono convocati in assemblea presso la sede sociale in Monopoli, via Ugo Bassi n. 10, il giorno 28 giugno 2007 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 29 giugno 2007, stesso luogo, ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 2006: deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 3. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 del Codice civile: deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 4. Rinnovo cariche sociali: deliberazioni inerenti e conseguenti.

La documentazione relativa agli argomenti all'ordine del giorno, prevista dalla normativa, sarà depositata presso la sede sociale nei termini prescritti.

L intervento in assemblea è regolato dalle vigenti norme di legge e di statuto.

Monopoli, 29 maggio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Vito Modugno

C-0711746 (A pagamento).

INTERPORTO CAMPANO - S.p.a.

Sede legale in Napoli, piazza Nicola Amore n. 10 Capitale sociale deliberato sottoscritto e versato € 27.571.003,56 Registro società Tribunale di Napoli n. 1137/88 Partita I.V.A. n. 05463270636

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea degli azionisti della Interporto Campano S.p.a. presso la Palazzina Uffici Edificio Servizi al lotto D1 dell'Interporto di Nola per il giorno 27 giugno 2007 alle ore 9,30 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 5 luglio 2007 alle ore 9,30 in seconda convocazione, nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Provvedimenti ex art. 2364, primo comma del Codice civile;
- 3. Proposta di deliberazione di acquisto azioni proprie ai sensi dell'art. 2357 del Codice civile;
 - 4. Varie ed eventuali.

La partecipazione degli azionisti è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Cav. Giovanni Punzo

S-075950 (A pagamento).

ITALIANA MEMBRANE - S.p.a.

Sede sociale in Pasiano (PN), via Galoppat n. 134 Capitale sociale € 2.500.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Pordenone n. 01115050930 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01115050930

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Pasiano (PN), via Galoppat n. 134, per il giorno 29 giugno 2007 alle ore 9 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 2007, stessi luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2006;
- 2. Nomina dei consiglieri previa fissazione del numero degli stessi e determinazione dei compensi loro spettanti;
- 3. Nomina dei componenti il Collegio sindacale e determinazione del compenso;
- 4. Conferimento incarico per il controllo contabile e determinazione compenso.

Parte straordinaria:

- 5. Aumento del capitale sociale a pagamento da \in 2.500.000 ad \in 3.000.000 senza sovrapprezzo;
 - 6. Modifica artt. 5, 10, 11, 12, 14, 19 e 21 dello statuto sociale.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti legittimati a norma di legge e di statuto.

Pasiano, 30 maggio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sonego Ermanno

C-0711740 (A pagamento).

PATTO DELLA PIANA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Gioia Tauro, via Cilea contrada Signore Codice fiscale n. 02105730804

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso lo studio del liquidatore, dott. Pietro Paolo Germanò sito in Palmi, via Bruno Buozzi n. 167, il giorno 25 giugno 2007 alle ore 18 in prima convocazione e per il giorno 26 giugno 2007 stessa ora e luogo in seconda convocazione con il seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio 31 dicembre 2006 corredato dalla relazione del Collegio sindacale, deliberazioni conseguenti;

Relazione del liquidatore al bilancio 31 dicembre 2007, deliberazioni conseguenti;

Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea come per legge e statuto.

Palmi, 25 maggio 2007

Il liquidatore: Pietro Paolo Germanò

S-075948 (A pagamento).

RAI - Radiotelevisione italiana - S.p.a./

Sede sociale in Roma viale Mazzini, n. 14 Capitale sociale di € 242.518.100,00 interamente versato Codice fiscale n. 06382641006

Convocazione di assemblea generale ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria in Roma, presso la sede sociale di viale Mazzini n. 14, il giorno 27 giugno 2007 alle ore 12, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 28 giugno 2007, alle ore 12 nello stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Modifica dell'art. 30 punto 5 dello statuto sociale: società di revisione iscritta al registro Consob;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2006: stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa; relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e relazione di certificazione della società PricewaterhouseCoopers;
- 2. Conferimento dell'incarico di controllo contabile per il triennio 2007-2009 alla società PricewaterhouseCoopers;
- 3. Nomina dei componenti del Collegio sindacale e determinazione dei relativi emolumenti;
- 4. Programma assicurativo RC amministratori, sindaci e direttore generale;
 - 5. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che, ai sensi dello statuto, abbiano depositato i titoli azionari almeno 2 giorni prima della data fissata per l'assemblea presso gli uffici della società in viale Mazzini n. 14, Roma o presso la Banca d'Italia.

Roma, 4 giugno 2007

Il presidente: Claudio Petruccioli

S-075947 (A pagamento).

CISFI - S.p.a.

Sede in Napoli, piazza Nicola Amore n. 10 Capitale sociale € 28.438.490,00, di cui € 28.403.401,77 versato Registro imprese di Napoli e codice fiscale n. 05425180634

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea degli azionisti presso il Centro Servizi Vulcano - Lotto G dell'Interporto di Nola (NA), per il giorno 29 giugno 2007 alle ore 22 in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 18 luglio 2007 alle ore 18 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364, comma 1, nn. 1 e 2 del Codice civile.

Napoli, 4 giugno 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Cacace

S-075951 (A pagamento).

GRASSETTO - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale e di liquidazione in Roma, viale Caduti per la Resistenza n. 501 Capitale sociale € 56.941.500 interamente versato R.E.A. n. 1019758

Registro imprese e codice fiscale n. 00223650284 Partita I.V.A. n. 11902560157

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, per il giorno 27 giugno 2007 alle ore 15,30, in Milano, presso lo studio del notaio Mario Grossi, via Leopardi n. 27, e, occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 4 luglio, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2006, relazioni del liquidatore e del Collegio sindacale; deliberazioni relative;

Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente per il triennio 2007-2008-2009; fissazione dell'emolumento;

Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che due giorni liberi prima della data fissata per l'assemblea abbiano depositato le azioni presso la sede legale della società in Roma, viale Caduti per la Resistenza n. 501, o presso le seguenti casse incaricate:

in Italia: Banca di Roma S.p.a., Banca Antoniana Popolare Veneta S.p.a., IntesaBci - rete CA.RI.PLO., IntesaBci - rete Ambroveneto, Sanpaolo Banco di Napoli S.p.a.

all'estero: banche straniere incaricate da banche Italiane ai sensi di legge.

Roma, 30 maggio 2007

Il liquidatore: Fausto Nunzi

S-075941 (A pagamento).

Studium - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Roma, viale dell'Umanesimo n. 90 Capitale sociale € 150.000,00 Codice fiscale n. 06049491001

Convocazione di assemblea ordinaria

Convocazione di assemblea ordinaria in Roma, via XX settembre n. 118, il giorno 25 giugno 2007 alle ore 23 in prima convocazione ed alle ore 12, stesso luogo in seconda convocazione, il 26 giugno 2007, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2006;
- 2. Relazione del Collegio sindacale.

Roma, 28 maggio 2007

Il liquidatore: Antonio Maestoso

S-075934 (A pagamento).

EUROCOM DISTRIBUZIONE - S.p.a.

Sede di Ancona, via Albertini n. 36 Capitale sociale € 1.000.000,00 interamente versato Iscritta al n. 02044590426 del registro delle imprese di Ancona

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 25 giugno 2007 alle ore 10,30 presso l'Hotel Concorde, via Aspio Terme n. 191 località Camerano (AN), per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Modifiche statutarie: trasferibilità titoli azionari;
- 2. Varie ed eventuali.

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio 2006;
- 2. Rinnovo Collegio sindacale;
- 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti aventi diritto ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

Ancona, 28 maggio 2007

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Benedettini Leo Marino

S-075949 (A pagamento).

JUL - S.p.a.

Sede in Roma, via A. Torlonia n. 4/B
Capitale sociale € 1.040.000,00 interamente versato
Codice fiscale n. 08588130586
Partita I.V.A. n. 02094841000

Convocazione assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti della JUL S.p.a., presso la sede legale in Roma, via A. Torlonia n. 4/B, per il giorno 28 giugno 2007 ore 16 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2007 ore 16, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2006, della relazione sulla gestione, della relazione del Collegio sindacale, della relazione del revisore unico e deliberazioni conseguenti;
 - 2. Deliberazione in merito al risultato di esercizio;
- 3. Approvazione del bilancio consolidato dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2006, della relazione sulla gestione, della relazione del Collegio sindacale, della relazione del revisore unico e deliberazioni conseguenti;
 - 4. Rinnovo cariche Collegio sindacale e revisore unico;
 - 5. Varie ed eventuali.

Roma, 1° giugno 2007

L'amministratore unico: Nicola Izzi

S-075911 (A pagamento).

«LA SCUOLA» - S.p.a.

Sede in Brescia, via L. Cadorna n. 11 Capitale sociale € 6.080.000 Codice fiscale, partita I.V.A. e numero di iscrizione al registro delle imprese di Brescia 00272780172

Convocazione di assemblea

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria alle ore 17 presso la sede sociale per giovedì 28 giugno 2007 ed occorrendo una seconda convocazione per venerdì 29 giugno 2007, medesima ora e luogo, per la trattazione del seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Nomina di due nuovi membri del Consiglio di amministrazione.

Deposito dei certificati azionari nei modi e nei termini di legge.

Brescia, 29 maggio 2007

«La Scuola» S.p.a. Il presidente: dott. ing. Luciano Silveri

C-0711631 (A pagamento).

ARPA INDUSTRIALE - S.p.a.

Società con unico socio Sede in Bra, via G. Piumati n. 91 Capitale sociale € 7.098.000,00 interamente versato Registro delle imprese - Ufficio di Cuneo n. 03764630012

Convocazione degli azionisti in assemblea ordinaria

Prima convocazione: 28 giugno 2007 alle ore 11; Seconda convocazione: 12 luglio 2007 alle ore 11;

Presso la sede sociale in Bra, via G. Piumati n. 91, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi art. 2364 del Codice civile.

Intervento in assemblea e deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

Bra, 30 maggio 2007

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Antonio Fissore

C-0711629 (A pagamento).

MY WAY AIRLINES - S.p.a.

Convocazione di assemblea dei soci

Ai sensi dell'art. 17 dello statuto, è convocata l'assemblea dei soci della società My Way Airlines S.p.a. con sede in Torri di Quartesolo (VI), via Brescia n. 31, capitale sociale € 20.000.000,00 interamente versato, codice fiscale e numero iscrizione registro imprese di Vicenza 03934020284, presso lo studio del notaio Cardarelli, Contrà Santa Barbara n. 15 Vicenza, il giorno 26 giugno 2007 alle ore 12, in prima convocazione, ed il giorno 27 giugno 2007 alle ore 12 stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Emissione prestito obbligazionario convertibile dell'importo massimo di € 15.000.000 (quindicimilioni) con warrant che attribuisce il diritto a sottoscrivere aumento di capitale sociale nella controllata Myair.com S.r.l.;
- Aumento di capitale sociale scindibile a servizio del prestito obbligazionario convertibile.

Torri di Quartesolo, 1° giugno 2007

L'amministratore unico: Andrea Tiron

S-076016 (A pagamento).

CITRUS VITA - S.p.a.

Sede legale in Messina, viale Regina Margherita is. 377, n. 20 Capitale sociale € 1.916.200,00 Iscrizione registro imprese Messina Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01879870838

Convocazione di assemblea

I signofi azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Pace del Mela (ME), Giammoro, zona industriale, diramazione viariaD, presso lo stabilimento della Citrus Vita S.p.a., per il giorno 28 giugno 2007 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2007 alle ore 10 stesso luogo, per discutere e dell'berare su seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; bilancio al 31 dicembre 2006; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - 2. Rinnovo Organo amministrativo;
 - 3. Rinnovo Organo di controllo.

Messina, 30 maggio 2007

Il presidente: Felice Caratozzolo

C-0711622 (A pagamento).

SINCROTRONE TRIESTE - S.c.p.a. di Interesse Nazionale

(ai sensi della legge n. 370/99)
Sede legale in Trieste, loc. Basovizza s.s. 14, km 163,5
in Area Science Park
Capitale sociale € 45.022.478,60
Codice fiscale e partita I.V.A. n.00697920320

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2007 alle ore 8 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 2007 stesso luogo alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 punto 1 del Codice civile: 1.1) approvazione bilancio al 31 dicembre 2006;
- 2. Nomina consigliere di amministrazione.

 p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Alfonso Franciosi

C-0711619 (A pagamento).

CIGAD - S.p.a.

Convocazione assemblea ordinaria dei soci

Ai soci Agli amministratori Al Collegio sindacale

L'assemblea dei soci della società è convocata in prima convocazione, per il giorno giovedì 28 giugno 2007 alle ore 9,30 presso la sede sociale, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- 2. Esame ed approvazione bilancio 2006 ed eventuali delibere collegate e conseguenti;
 - 3. Rinegoziazione dei mutui con la Cassa Depositi e Prestiti S.p.a.;
- 4. Esame della proposta del Consiglio di amministrazione sulla rideterminazione dei compensi agli amministratori.

In seconda convocazione l'assemblea si terrà il giorno venerdì 29 giugno 2007 sempre alle ore 9,30 presso la sede sociale.

Il presidente: rag. Fausto Zazzarini

C-0711623 (A pagamento).

CONSORZIO OBBLIGATORIO INTERCOMUNALE CE/4 - EGeA - S.p.a.

Sede legale in Castel Volturno (CE), via Domitiana km 31,00

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società Consorzio Obbligatorio Intercomunale CE/4 - EGeA - S.p.a., con sede in Castel Volturno (CE) via Domitiana km 31, registro delle imprese di Caserta n. 02228780611, sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede di Cancello ed Arnone (CE) sita in via Generale Branco. S.n.c. il giorno 26 giugno 2007 alle ore 7 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 27 giugno 2007 alle ore 16, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 2006 e relativi allegati.

Il commissario: dott.ssa Emilia Tarantino

C-0711624 (A pagamento).

IN.SAR. - Iniziative Sardegna - S.p.a.

Ufficio italiano cambi n. 25481 Sede legale in Cagliari, via Mameli n. 228 Capitale sociale € 26.219.887 interamente versato Registro delle imprese di Cagliari n. 00956760904

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Cagliari, via Mameli n. 228 presso la sede legale, per il giorno 29 giugno 2007 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 6 luglio 2007 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni relative a bilancio al 31 dicembre 2006 e relazione degli amministratori sulla gestione;
 - 2. Nomina sindaco supplente;
 - 3. Piano strategico ed eventuali deliberazioni.

Il presidente: Giuseppe Marras

S-075968 (A pagamento).

EUROFACTOR - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Barnaba Tortolini n. 5 Capitale sociale € 600.000,00 Iscritta nel registro imprese di Roma con il numero di codice fiscale e partita I.V.A. 05614811007

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 giugno 2007 alle ore 10 presso la sede legale della società, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2006 ed allegati; 2. Varie ed eventuali.

Intervento e rappresentanza in assemblea ai sensi di legge e di statuto.

Il responsabile legale: Bruno Bevilacqua

C-0711625 (A pagamento).

C.O.S.P.A. DI ANDREOLETTI - S.p.a.

Sede sociale in Vertova, via Canale n. 54
Capitale sociale € 2.530.850,00 di cui versato € 2.369.702,00
Iscritta al R.E.A. di Bergamo al n. 226688
Registro imprese e codice fiscale n. 01652000165

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 29 giugno 2007 alle ore 17 ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 6 luglio 2007 stessa ora, presso lo studio Associato dott. Franco Ongaro in Bergamo, via A. Locatelli n. 22, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Argomenti di cui all'art. 2364 del Codice civile punto 1°; Bilancio consolidato;

Acquisto vendita azioni proprie ex art. 2357 del Codice civile.

Azioni depositate ai sensi di legge e di statuto: presso la sede sociale o presso la Banca Popolare di Bergamo S.p.a.

Vertova, 1° giugno 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gianfranco Andreoletti

C-0711635 (A pagamento).

Società cooperativa Edilizia Deposito Locomotive Roma San Lorenzo

Iscrizione albo delle imprese cooperative Sezione mutualità prevalente al n. A165490 categoria edilizia Sede in Roma, viale Ettore Franceschini n. 91 R.E.A. n. 277258

R.E.A. n. 2//258 Codice fiscale n. 01335630586 Partita I.V.A. n. 00986931004

Convocazione di assemblea ordinaria

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci della Società cooperativa Edilizia Deposito Locomotive Roma San Lorenzo, per il giorno 28 giugno 2007 ore 7 a.m. in prima convocazione, presso la «Sala Riunioni AIC» in Roma, via Meuccio Ruini n. 5, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 13 luglio 2007 ore 18, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 2006, della nota integrativa e della relazione sulla gestione;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Rinnovo di un terzo dei consiglieri;
 - 4. Varie ed eventuali.

Avranno diritto al voto tutti i soci che risultino iscritti nel libro soci almeno 90 giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Santino Dei Giudici

S-075969 (A pagamento).

SYSTEMA ASSET MANAGEMENT SGR - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Baracchini n. 2 Capitale sociale € 1.313.487,65 interamente versato Partita I.V.A., codice fiscale e numero di iscrizione al registro delle imprese 10600050156

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società Vegagest SGR S.p.a. alla via Agnello n. 6/1 in Milano, in prima convocazione, per il giorno 27 giugno 2007 alle ore 15 e, ove occorra, in seconda convocazione, per il giorno 28 giugno 2007 alle ore 8, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Consiglio di amministrazione per gli esercizi 2007-2008-2009 e determinazione dei compensi;
- Nomina del Collegio sindacale per gli esercizi 2007-2008-2009. Designazione del presidente e determinazione dei compensi.

Ai sensi dell'art. 9 dello statuto sociale possono intervenire e votare all'assemblea solo i soci che abbiano preventivamente depositato presso la società le azioni almeno due giorni prima di quello fissato per la riunione.

I soci muniti di documento di identità, possono ritirare il biglietto di ammissione presso la sede della società o direttamente in assemblea.

È ammessa la rappresentanza di un socio da parte di altra persona con l'osservanza delle disposizioni di legge.

Il presidente (dimissionario) del Consiglio di amministrazione: dott. Giovanni Antonucci

S-076012 (A pagamento).

SECURFIN HOLDINGS - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Durini n. 28
Capitale sociale € 40.000.000,00
R.E.A. di Milano n. 568528
Codice fiscale e iscritta al registro delle imprese
di Milano al n. 03169540154

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Durini n. 28 per il giorno 27 giugno 2007 alle ore 20, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2007 alle ore 10 stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 2006 e relazioni che lo accompagnano.

Possono partecipare all'assemblea ed avervi diritti di voto gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso le casse sociali, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Gian Marco Moratti

M-071015 (A pagamento).

NEXANS ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Latina, via del Crocifisso n. 18
Capitale sociale € 30.727.691,24
Iscritta nel registro delle imprese di Latina al n. 05111040159
Codice fiscale n. 05111040159

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 giugno 2007, alle ore 10,30, presso gli uffici di Delfino e Associati, Willkie Farr & Gallagher LLP, a Milano, via Barozzi n. 2, e per il giorno 26 giugno 2007, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Revoca di un amministratore della società;
- 2. Nomina di un nuovo amministratore.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Yvon Abel Raak

S-075974 (A pagamento).

GRUPPO BERTOLASO - S.p.a.

Sede in Zimella (VR), via Scanzana n. 1

Capitale sociale € 1.032.900 interamente versato
Registro delle imprese di Verona n. 29680,
fascicolo n. 34892 atti commerciali

Codice fiscale e partita I.V.A.n. 02176810238

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Zimella (VR), via Scanzana n. 1, il giorno 25 giugno 2007 alle ore 17 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 27 giugno 2007 stesso luogo alle ore 11, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile primo comma punto 1:
 - 2. Rinnovo Consiglio di amministrazione;
 - 3. Rinnovo Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse della società a norma di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Luigino Bertolaso

S-076011 (A pagamento).

Applicazioni Rivestimenti Plastici Affini A.R.P.A. - S.p.a.

Sede in Torino, corso Matteotti n. 49 Capitale sociale € 770.269,50 interamente versato Registro delle imprese, Ufficio di Torino n. 00501110019

Convocazione degli azionisti in assemblea ordinaria

Prima convocazione: 28 giugno 2007 alle ore 11,30; Seconda convocazione: 12 luglio 2007 alle ore 11,30;

presso la sede della società Arpa industriale S.p.a. in Bra, via G. Piumati n. 91, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi art. 2364 del Codice civile; Distribuzione riserve.

Intervento in assemblea e deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

Bra, 30 maggio 2007

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Antonio Fissore

C-0711626 (A pagamento):

PRI. MOLA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Bologna, via di Corticella n. 184/2 Capitale sociale € 3.341.400 Codice fiscale e iscrizione al registro imprese di Bologna al n. 00329790372 Partita I.V.A. n. 00329790372

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 giugno 2007 alle ore 9 in prima convocazione, in Milano, via Sassoferrato n. 1, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 2 luglio 2007, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi art. 2364 del Codice civile

Per intervenire all'assemblea occorre depositare le azioni, almeno cinque giorni prima della stessa, presso la sede sociale.

Il liquidatore: dott. Marco De Stefanis

S-076013 (A pagamento).

LAMINAZIONE SOTTILE - S.p.a.

Sede legale in Napoli, via Cannola al Trivio n. 28 Capitale sociale € 504.700,00 interamente versato Registro imprese Napoli, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00289760639

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il 28 giugno 2007 alle ore 11,30 presso la sede secondaria in S. Marco Evangelista (CE), per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazione ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;

2. Conferimento alla società di revisione dell'incarico di controllo contabile ai sensi dell'art. 2409-*quater* del Codice civile per il triennio 1° luglio 2007-30 giugno 2009.

Qualora non si raggiungesse il numero legale, la seconda convocazione resta fissata sin d'ora per il giorno successivo stesso luogo ed ora.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Guido Moschini

S-075976 (A pagamento).

UBH UNITED BUSINESS HOLDING - S.p.a.

Sede in Milano, via Durini n. 14 Capitale sociale € 625.800,00 interamente versato

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso gli uffici della società in Milano, via Alberto Mario n. 65, in prima convocazione per il giorno 29 giugno 2007 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 2007 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio e nota integrativa relativi all'esercizio sociale chiuso il 31 dicembre 2006: Deliberazioni inerenti e conseguenti. Relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Umberto Botti

M-071016 (A pagamento).

VALTELLINA - S.p.a.

Sede sociale in Gorle, via Buonarroti n. 34 Capitale sociale € 5.709.600 interamente versato Iscritta al R.E.A. di Bergamo al n. 39405 Registro imprese e codice fiscale n. 00222840167

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 29 giugno 2007 alle ore 15,30 ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 12 luglio 2007 stessa ora, presso la sede sociale, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Argomenti di cui all'art. 2364/1/2/3 del Codice civile e delibere conseguenti.

Gorle, 31 maggio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: comm. Gianpietro Valtellina

C-0711636 (A pagamento).

FAREN INDUSTRIE CHIMICHE - S.p.a.

Sede in Solaro (MI), corso Europa nn. 85/91 Capitale sociale € 4.286.000,00 Registro imprese di Milano n. 04903430157

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede del notaio Gavazzi Aurelio in Cologno Monzese, via Visconti 4 per il giorno 28 giugno 2007 alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di aumento del capitale sociale da € 4.286.000 a 6.000.000 mediante utilizzo apposite riserve di bilancio;

Utilizzo riserva di rivalutazione.

Solaro, 30 maggio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonio Mosetter

M-071014 (A pagamento).

KARIBA - S.p.a.

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 29 giugno 2007 alle ore 19 presso la sede legale della società sita in Senato di Lerici (SP), via Ameglia n. 9 e occorrendo in seconda convocazione alle ore 10 del giorno 4 luglio 2007, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Presentazione del progetto di bilancio al 31 dicembre 2006 con relativi allegati: delibere conseguenti;
 - 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Variazione del capitale sociale sottoscritto e versato a seguito della conversione di Warrants 2008 al 30 giugno 2006 e della eventuale conversione di Warrants 2008 al 30 giugno 2007;
- 2. Riduzione del capitale sociale deliberato e relative modifiche statutarie.

Sono ammessi in assemblea gli iscritti a libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza. Il bilancio e le relazioni sulle proposte concernenti le materie previste dall'ordine del giorno, saranno depositate presso la società quindici giorni prima dell'adunanza e i soci potranno ottenerne copia a loro spese.

Senato di Lerici, 30 maggio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Rino Mario Gambari

M-071017 (A pagamento).

SISTEMA CILENTO - S.c.p.a.

Sede in Vallo della Lucania (SA), via Michelangelo Mainente n. 9 Tel. 0974/717342 - Fax 0974/719681 E-mail: pattocilento@libero.it Capitale sociale € 1.229.032 Numero registro imprese di Salerno, codice fiscale e partita I.V.A. n. 03530920655

> Ai sigg. soci della Sistema Cilento S.c.p.a.

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso il Consorzio Irriguo di Miglioramento Fondiario, via Z. Pinto n. 19, in Vallo della Lucania, per il 27 giugno 2007, alle ore 7 in prima convocazione ed, occorrendo, per il 28 giugno 2007 alle ore 10 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione esercizio 2006;
- 2. Approvazione bilancio al 31 dicembre 2006 e relativa nota integrativa;
- 3. Relazione del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 2006;
- ${\it 4.}\, Approvazione \ della \ relazione \ programmatica \ anno \ 2007, \ con \ budget;$
- Integrazione Consiglio di amministrazione: nomina rappresentanti 3° categoria;
- 6. Adeguamento statuto ai sensi del decreto legislativo n. 6/2003. Provvedimenti;
 - 7. Varie ed eventuali.
- *N.B.* Hanno diritto di voto in assemblea solo i soci che sono in regola con il versamento del capitale, ai sensi dell'art. 2344 del Codice civile.

Vallo della Lucania, 30 maggio 2007

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Luigi Cobellis

C-0711950 (A pagamento).

S.A.L.I.D. - S.p.a.

Convocazione assemblea

È convocata l'assemblea degli azionisti della società S.A.L.I.D. S.p.a., con sede legale in Salerno, via Balzico n. 9, capitale sociale € 178.500,00 interamente versato, registro imprese di Salerno n. 00170070650, si avvisano signori azionisti, che presso la sede amministrativa della società in Battipaglia, via Rosa Jemma n. 2, Centro direzionale Pastena fabb. «A», piano «V», è convocata l'assemblea ordinaria dei soci, in prima convocazione per il giorno 25 giugno 2007 ore 8 e per il giorno 26 giugno 2007 ore 12 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio d'esercizio 2006 e relativi allegati; Relazione Collegio sindacale.

I signori azionisti possono farsi rappresentare ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: prof. avv. Rodolfo Vitolo

C-0711951 (A pagamento).

ALINOR - S.p.a. - Alimentari Norditalia

Sede in Ripalta Cremasca (CR), via Vittorio Veneto n. 1/C
Capitale sociale € 2.875.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese n. CR035-1527
al registro ditte col n. 96603
Codice fiscale n. 00276240330
Partita I.V.A. n. 00399410190

Avviso di rettifica ed integrazione

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Ripalta Cremasca, via Vittorio Veneto n. 1/C, per il giorno 28 giugno 2007 alle ore 9 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 2007 nello stesso luogo alle ore 11, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- a) Adempimenti ex art. 2364 del Codice civile; (bilancio al 31 dicembre 2006, deliberazioni inerenti e conseguenti;
 - b) attribuzione compensi amministratori;
- $\ensuremath{c}\xspace)$ ratifica incarico società di revisione per il periodo 2006-2008 e relativi compensi.

Per intervenire all'assemblea i signori azionisti dovranno depositare le loro azioni nei termini di legge presso la sede della società, in Ripalta Cremasca, via Vittorio Veneto n. 1/C, o presso i seguenti istituti di credito:

Banca Intesa o presso la Monte Titoli S.p.a. limitatamente ai titoli dalla stessa amministrati.

Ripalta Cremasca, 30 maggio 2007

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: Luigi Angelo Magni

S-076015 (A pagamento).

Associazione dei Cavalieri Italiani del Sovrano Militare Ordine di Malta - A.C.I.S.M.O.M

Codice fiscale n. 01435020589 Partita I.V.A. n. 00995661006

Avviso

A parziale rettifica della convocazione di assemblea ordinaria pubblicata nella *Gazzetta Ufficiale*, parte II n. 62 del 29 maggio 2007, si comunica il nuovo

Ordine del giorno:

- 1. Relazione del presidente;
- 2. Relazione dell'Ospedaliere;
- 3. Relazione del Tesoriere;
- 4. Relazione del presidente del Collegio dei Revisori dei Conti;
- 5. Approvazione bilancio consuntivo esercizio 2006;
- 6. Approvazione bilancio preventivo esercizio 2007.

Roma, 31 maggio 2007

Il presidente: Fausto Solaro del Borgo

S-075973 (A pagamento).

NUOVE CARTIERE DI TIVOLI - S.p.a.

Sede legale in Roma, piazza della Libertà n. 10 Capitale sociale € 3.500.000,00 interamente versato Codice fiscale n. 07475330580 Partita I.V.A. n. 01786301000

Convocazione di assemblea ordinaria - La presente convocazione integra e modifica la precedente pubblicata nella *G.U.* - Parte II n. 61 del 26 maggio 2007 (Commerciale).

I signori azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria che si terra presso gli uffici amministrativi siti in Tivoli (RM), località Pontelucapo, via Tiburtina n. 156 in prima convocazione il giorno 29 giugno 2007 alle ore 15,30 e occorrendo in seconda convocazione il giorno 27 luglio 2007 alla stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Conflitto di interessi del socio Giuseppe Gallotti;
- 2. Presentazione bozza di bilancio al 31 dicembre 2006, relazione dell'amministratore unico e relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Rinnovo Collegio sindacale per decorso triennio;
 - 4. Delibere relative.

L'amministratore unico: Gallotti Sandro

S-075958 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCA DI PIACENZA - Soc. coop. per azioni

Iscritta al n. 4389 dell'albo delle banche e al n. A160793 dell'albo cooperative Sede legale in Piacenza, via Mazzini n. 20 Capitale sociale € 22.545.297.00 interamente versato Codice fiscale e registro delle imprese di Piacenza n. 00144060332

«Prestito obbligazionario Banca di Piacenza 1° giugno 2004 - 1° giugno 2010 tasso variabile» Codice Isin IT0003682017

A norma dell'art. 5 del regolamento del prestito indicato si comunica che il tasso della cedola n. 7 relativa al semestre 1° giugno 2007 - 1° dicembre 2007 è del 2,00% lordo.

Piacenza, 28 maggio 2007

Banca di Piacenza Soc. coop. per azioni Il vicedirettore generale: rag. Antonio Rebecchi

M-071010 (A pagamento).

ZEFIRO - S.p.a.

Sede legale in Torino, via Lamarmora n. 31 Capitale sociale € 300.000,00 Codice fiscale n. 09359020014

Il sottoscritto Giovanni Rachino, nella sua qualità di presidente del Consiglio di amministrazione della società a tanto delegato con delibera consiliare del 28 maggio 2007, premesso che con lettera raccomandata a.r. del 24 aprile 2007 ha invitato, tra le altre, le socie Givi & Pama S.r.l. e Alfami Costruzioni e TLC (già BM S.r.l.) a versare il 75% del capitale sociale di \in 300.000,00, rispettivamente per \in 11.250,00 \in 33.750,00, non versati in sede di costituzione, entro 15 giorni dalla data di ricevimento dell'intimazione;

Che le società Givi & Pama S.r.l. ed Alfami Costruzioni e TLC S.r.l. non hanno ottemperato all'invito;

Che, ai sensi dell'art. 2344 del Codice civile, il Consiglio di amministrazione della Zefiro S.p.a. ha deliberato di procedere mediante la diffida prevista dal citato articolo 2344 del Codice civile.

Diffida

le società Givi & Pama S.r.l., con sede in Volvera (TO), via Pordenone nn. 64/66 e Alfami Costruzioni e TLC S.r.l. (già B.M. S.r.l.), con sede in Ceva (CN), piazza Vittorio nn. 1/9 a versare alla Zefiro S.p.a. il 75% del capitale sociale sottoscritto e non versato e così Givi & Pama S.r.l. € 11.250,00 Alfami Costruzioni e TLC S.r.l. € 33.750,00 con avvertimento che trascorso il termine di 15 giorni dalla data della presente le azioni verranno offerte agli altri soci in proporzione alle loro partecipazioni, ed in mancanza di offerte saranno poste in vendita a mezzo banca o intermediario autorizzato alla negoziazione, fatte salve le conseguenze di cui ai commi 2 e 3 del citato articolo 2344 del Codice civile.

Torino, 29 maggio 2007

Il richiedente: dott. Rachino Giovanni

C-0711739 (A pagamento).

UNIONE DI BANCHE ITALIANE - S.c.p.a.

Capogruppo gruppo bancario Unione di Banche Italiane Codice ABI 5559 Albo gruppi bancari 5026.0

Aderente al fondo interbancario di tutela e depositi Sede legale in Bergamo, piazza Vittorio Veneto n. 8 Capitale sociale € 1.597.864.755 Codice fiscale e numero iscrizione

registro delle imprese di Bergamo 03053920165

Comunicazione di cessione di rapporti giuridici (ai sensi dell'art. 58 decreto legislativo n. 385/1993)

Si rende noto che, con atto notaio Calini in Brescia, datato 29 maggio 2007, si è perfezionata l'operazione di cessione a titolo oneroso a UBI Banca S.c.p.a. del ramo (l'azienda riferito alla attività di banca depositaria, costituito dal complesso dei beni e rapporti contrattuali organizzati per l'esercizio dell'attività svolta, ai sensi dell'art. 36 del decreto legislativo n. 58/98 dalla cedente Banca Regionale Europea S.p.a. con data di efficacia 11 giugno 2007.

I soggetti interessati per qualsiasi informazione sulla propria situazione possono rivolgersi direttamente presso le filiali di riferimento della Banca Regionale Europea negli orari di apertura al pubblico degli sportelli stessi ovvero presso la sede di UBI Banca S.c.p.a. in Bergamo, piazza Vittorio Veneto n. 8.

Bergamo, 30 maggio 2007

Unione di Banche Italiane S.c.p.a. Il presidente del Consiglio di gestione: dott. Emilio Zanetti

S-076014 (A pagamento).

Alfa Skye - S.r.l.

Iscritta all'Elenco Generale degli Intermediari Finanziari di cui all'art. 106 D. Lgs. n. 385/93 con il n. 34705 e nell'Elenco Speciale degli Intermediari Finanziari di cui all'art. 107 D. Lgs. 385/93
Sede legale: Via Alfieri 1 - 31015 Conegliano (TV)
Capitale sociale Euro 13.5000,00 - i.v.
Codice fiscale, Partita IVA e numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Treviso 02371290988

Avviso di cessione di crediti pro soluto ai sensi del combinato disposto degli artt. 1 e 4 della L. 30 aprile 1999 n. 130 (la «L. 130/99»), dell'art. 58 del D.Lgs. 1 settembre 1993 n. 385 (il «TUB»).Informativa ai sensi del D.Lgs. 30 giugno 2003 n. 196 (il «Codice Privacy»)e del Provvedimento 18 gennaio 2007 del Garante per la Protezione dei Dati Personali.

Alfa Skye S.r.l. (la «Società»), società costituita ai sensi della L. 130/99, con sede in Via Alfieri 1, Conegliano, Treviso, iscritta nell'elenco generale di cui all'art. 106 del TUB e nell'elenco speciale di cui all'art. 107 del TUB, comunica di aver acquisito (ai sensi e per gli effetti del combinato disposto degli artt. 1 e 4 della L. 130/99 e dell'art. 58 del TUB) da Orta S.r.l. («Orta»), società costituita ai sensi della L. 130/99, con sede in Roma, Via Liegi 48 A, i seguenti portafogli di crediti pecuniari (i «Crediti»):

Primo Portafoglio

Un portafoglio (il «Primo Portafoglio») di crediti pecuniari individuabili sulla base dei seguenti criteri oggettivi:

«Tutti i crediti bancari in sofferenza di cui Orta era titolare al 31 agosto 2005: (a) originati da Banca Popolare dell'Etruria e del Lazio S.c.a.r.l. ("BPEL") ovvero da istituti bancari fusi o incorporati in BPEL, (b) ceduti da BPEL a Orta (con cessione regolata dalla L. 130/99) in data 18 dicembre 2003 (avviso di cessione pubblicato in *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 299 del 27 dicembre 2003), e (c) classificati in sofferenza negli anni compresi tra il 1991 ed il 1994 (entrambi inclusi) (senza essere stati successivamente riportati in incaglio o in bonis);

con esclusione peraltro

(x) dei crediti facenti capo ad un medesimo debitore, unitamente considerati, che al 31 agosto 2005 avevano un valore nominale superiore ad Euro 5.000.000 (cinque milioni) per aggregato per debitore, e (y) dei crediti in relazione ai quali era in corso al 15 febbraio 2006 un giudizio di opposizione a decreto ingiuntivo davanti alla Corte di Appello di Perugia»

Al solo fine di permettere ai debitori ceduti di verificare più agevolmente se i crediti vantati nei loro confronti rientrino o meno in detta cessione, si riportano di seguito gli N.D.G. dei singoli debitori ceduti, restando peraltro inteso che la cessione ha ad oggetto tutti i crediti e solo i crediti rispondenti ai criteri di cui sopra:

```
0000050451.
                    0000050595.
                                  0000050829
                                                 0000051471
0000051907, 0000054113, 0000054532, 0000056304, 0000057041,
0000057089, 0000057300, 0000057376,
                                    0000059478, 0000060104,
0000062713, 0000062781, 0000063428,
                                    0000063430, 0000063484,
0000063598, 0000064015,
                        0000064356,
                                    0000064445, 0000064613,
0000064656, 0000065276,
                        0000065696,
                                    0000065924,
                                                 0000066519,
0000066945, 0000066955, 0000067323,
                                    0000068782, 0000069284,
0000071128,
           0000071491,
                        0000072043,
                                    0000073679,
                                                0000074039,
0000074527,
           0000074578,
                        0000075104,
                                    0000075328, 0000075599,
0000075635, 0000076250,
                        0000077620,
                                    0000079855,
                                                 0000080868,
0000082974, 0000083176, 0000084864,
                                    0000085094, 0000085516,
0000085842,
           0000085937,
                        0000086649,
                                    0000087663, 0000088283,
0000089886, 0000090029, 0000090106, 0000090687, 0000091542,
0000091770, 0000091923,
                                    0000092270, 0000092683,
                        0000092137,
0000093043, 0000094136, 0000094354,
                                    0000094508, 0000094851,
0000096470, 0000096525,
                        0000097808,
                                    0000098289, 0000098731,
0000098967, 0000099150, 0000099687, 0000099961, 0000101171,
0000102507, 0000103135,
                        0000103196,
                                    0000103285,
                                                0000103738,
0000107535, 0000107623,
                        0000110782.
                                    0000111516. 0000112196.
0000112258, 0000112357,
                        0000112629,
                                    0000113196, 0000113346,
                        0000115224,
0000114263, 0000114328,
                                    0000115506, 0000116152,
                        0000116973,
0000116361, 0000116664,
                                    0000117669, 0000117912,
0000117981, 0000118009,
                        0000118978.
                                    0000119368, 0000119853,
0000119970, 0000120321, 0000121077,
                                    0000121079, 0000121271,
0000121406, 0000121895, 0000122268,
                                    0000122289, 0000122758,
0000122838, 0000122867, 0000123220, 0000123943, 0000124045,
```

```
0000243497, 0000244576, 0000244848, 0000245443, 0000245521,
0000124212, 0000124346, 0000124945, 0000125497, 0000126113,
                                                                 0000246214, 0000246924,
                                                                                         0000246927, 0000247783, 0000248229,
0000126290, 0000126699, 0000126795, 0000127371, 0000128099,
                                                                                          0000249582, 0000250668, 0000250671, 0000251606, 0000251918, 0000251989,
                                                                 0000248718, 0000248898,
0000128131,\ 0000129015,\ 0000129227,
                                     0000129986, 0000130152
0000130176, 0000130301, 0000130554,
                                     0000131521, 0000132557.
                                                                 0000250819, 0000251019,
                                                                                          0000252489,
0000132565, 0000132839, 0000132956,
                                     0000133640, 0000134405
                                                                                                      0000252557, 0000252901,
                                                                 0000252215, 0000252266,
                                                                                          0000253897,
0000254351,
0000134569, 0000135081, 0000135315,
                                     0000135935, 0000136008
                                                                 0000253436, 0000253497,
                                                                                                      0000254096, 0000254098,
                                                                                                      0000255093, 0000255445,
0000136290, 0000136428,
                         0000136451,
                                     0000136897,
                                                  0000137426.
                                                                 0000254158, 0000254334,
                                                                                                      0000257341, 0000257404,
0000137433,
            0000138183,
                         0000138398,
                                     0000138533, 0000138804,
                                                                 0000255536, 0000256055,
                                                                                          0000256674,
                                                                                          0000259107, 0000261002, 0000261721,
0000139122.
            0000139379,
                         0000139439,
                                     0000139871.
                                                  0000140263
                                                                 0000257958, 0000258396,
0000140549, 0000141250,
                         0000141252,
                                     0000141722,
                                                  0000141960,
                                                                 0000262024, 0000263236,
                                                                                          0000263724,
                                                                                                      0000263796, 0000264689,
0000142648, 0000142874,
                         0000143258,
                                     0000143513,
                                                  0000143895,
                                                                 0000264901, 0000264913,
                                                                                          0000265318,
                                                                                                      0000265413, 0000265608,
0000144456,
            0000144576,
                         0000144929,
                                     0000145124,
                                                  0000145332
                                                                 0000265631, 0000265906,
                                                                                          0000268120, 0000268316, 0000268524,
0000145390, 0000145497,
                         0000145915,
                                     0000146204.
                                                                 0000268743, 0000269876,
                                                                                          0000270717,
                                                                                                      0000271703, 0000271813,
                                                  0000146472
0000146651,
            0000147225,
                         0000147727,
                                     0000148481,
                                                  0000148507,
                                                                 0000272176, 0000272738,
                                                                                          0000273331,
                                                                                                      0000273485, 0000274568,
0000148514, 0000148654,
                         0000148748,
                                     0000148787,
                                                                 0000274866, 0000274934,
                                                                                          0000275339, 0000275474, 0000275997,
                                                  0000148846.
            0000149071,
                         0000149095,
0000148857,
                                     0000149520, 0000149603,
                                                                 0000276060, 0000276625,
                                                                                          0000276834,
                                                                                                      0000277705, 0000278002,
                                                                                          0000279189,
                                                                                                      0000279198, 0000279562,
0000149728, 0000149741,
                         0000149749,
                                     0000150011,
                                                  0000150453,
                                                                 0000278395, 0000278465,
0000150482, 0000150657,
                         0000151316,
                                     0000151347,
                                                  0000151524,
                                                                 0000280383, 0000281325,
                                                                                          0000283098,
                                                                                                      0000284081, 0000284218,
                                                                0000284247, 0000284405, 0000284604, 0000285890, 0000285988, 0000286636,
0000151748, 0000152019, 0000152061,
                                     0000152139, 0000152161,
                                                                                          0000284604,
                                                                                                      0000285628, 0000285804,
0000152167, 0000152559, 0000152568,
                                     0000152879, 0000152939,
                                                                                                      0000286973, 0000287258,
                                                                 0000287887, 0000287907,
0000153005, 0000153080, 0000154376,
                                     0000154579, 0000154683,
                                                                                          0000288163.
                                                                                                      0000288726, 0000289253,
0000154698, 0000155818,
                         0000155899,
                                     0000155913.
                                                                 0000289447, 0000289917, 0000290149,
                                                                                                      0000292778, 0000294387,
                                                  0000155915
                                     0000157505,
                                                                                                      0000297504, 0000297554,
0000156094, 0000156288,
                         0000157312.
                                                  0000157585
                                                                 0000295161, 0000296861,
                                                                                          0000296902
                         0000158844,
                                     0000158857, 0000159061,
                                                                 0000299127, 0000299969,
                                                                                          0000302227,
0000158392, 0000158728,
                                                                                                       0000302505, 0000303812,
                                                                 0000304432, 0000304866,
0000159088, 0000159218, 0000159259,
                                                                                          0000305784.
                                     0000160183, 0000160360,
                                                                                                      0000306024 0000309078
                                                                 0000309623, 0000312024, 0000325532, 0000325836,
0000160621, 0000160857, 0000161069,
                                                                                          0000316299.
                                                                                                      0000322736, 0000324667,
                                     0000161126, 0000161297.
                                                                                                      0000330292, 0000333514,
0000161852, 0000161870, 0000162042,
                                     0000162356, 0000162868,
                                                                                          0000327674,
                                     0000164565, 0000164695,
0000162965, 0000163020, 0000163407,
                                                                 0000334439, 0000335204,
                                                                                          0000335216,
                                                                                                      0000338316, 0000341448,
                                                                 0000341632, 0000341713, 0000362152, 0000363432,
0000164738, 0000165052,
                         0000165123,
                                     0000165578, 0000166331,
                                                                                          0000343069,
                                                                                                      0000347294, 0000359164,
                                     0000166831,
0000166363, 0000166482,
                         0000166526,
                                                  0000166876.
                                                                                          0000363544,
                                                                                                      0000364192, 0000366061,
0000166930, 0000167824,
                         0000168062,
                                     0000168162,
                                                  0000168639,
                                                                 0000371683, 0000377761,
                                                                                          0000381456,
                                                                                                      0000382562,
                                                                                                                   0000385958,
0000169033, 0000169267,
                         0000169838,
                                     0000170043,
                                                  0000170435
                                                                 0000395579, 0001185650,
                                                                                         0002730903,
                                                                                                      0002762330, 0002786830,
0000170943, 0000171101, 0000171194,
                                     0000171215,
                                                  0000171651,
                                                                 0002842450, 0002857840,
                                                                                         0002969670,
                                                                                                      0002988015, 0003002105,
0000171819, 0000173388,
                         0000173696,
                                     0000174353,
                                                  0000174420,
                                                                 0003056110, 0003126155,
                                                                                          0003172570,
                                                                                                      0003190240, 0003231935,
0000174788,
            0000174923,
                         0000175487,
                                     0000175663,
                                                  0000176027
                                                                 0003255920, 0003256020,
                                                                                          0003286210,
                                                                                                      0003296535, 0003297970,
0000176094,
            0000176097,
                         0000176534,
                                     0000176932,
                                                  0000177096,
                                                                0003305790, 0003423410,
                                                                                         0003457195,
                                                                                                      0003461070, 0003473835,
0000177300,
            0000178413,
                         0000178447,
                                     0000178565,
                                                  0000178654,
                                                                 0003494315, 0003500950,
                                                                                          0003501160,
                                                                                                      0003519300, 0003525295,
                         0000179343,
                                     0000179371,
                                                  0000179645,
                                                                                          0003775645,
0000178865, 0000179059,
                                                                                                      0003951990, 0003959705,
                                                                 0003531360, 0003537600,
            0000179950,
0000179767,
                         0000180104,
                                     0000180157,
                                                  0000180634
                                                                 0004010800, 0004032355,
                                                                                          0004047810,
                                                                                                      0004062165, 0004161545,
0000180892, 0000180987, 0000181385,
                                     0000181524, 0000182147,
                                                                 0004244800, 0004302855,
                                                                                          0004368200,
                                                                                                      0004384525, 0004387120,
0000182653, 0000182991,
                         0000183260,
                                     0000183308,
                                                  0000184094,
                                                                 0004480500, 0004489430,
                                                                                          0004506125,
                                                                                                      0004511600, 0004515529,
0000184876, 0000185323, 0000185580,
                                     0000186217,
                                                  0000186399,
                                                                 0004688240, 0004690600,
                                                                                          0004722400,
                                                                                                      0004747960, 0004795865,
0000186412, 0000186855,
                         0000187619,
                                     0000187713, 0000187922,
                                                                 0004888360, 0004924315,
                                                                                          0004941780,
                                                                                                      0004942900, 0004963525,
0000188763, 0000188811, 0000189227,
                                     0000189365, 0000189449,
                                                                 0004996500, 0005018840,
                                                                                          0005018865.
                                                                                                      0005087940, 0005088070,
                                     0000190723,
                                                                                                      0005315885, 0005370680,
0000189452, 0000190024, 0000190376,
                                                                                          0005290540,
                                                  0000191901.
                                                                 0005101130, 0005246572,
0000191924, 0000191965, 0000192216,
                                     0000192739,
                                                                                                      0005750130, 0005780565,
                                                  0000192829
                                                                 0005460680, 0005478910,
                                                                                          0005601055,
0000192948, 0000193024, 0000193519,
                                     0000193793. 0000193914.
                                                                 0005879400, 0005916365,
                                                                                          0005933705,
                                                                                                      0005936120, 0006096070,
                                     0000194270, 0000194272
                                                                                                      0006491005, 0006518100,
0000194067, 0000194143, 0000194198,
                                                                 0006293905, 0006360040,
                                                                                          0006372980
0000194474, 0000194672,
                                                                                                      0006744445, 0006817115,
                                     0000195340, 0000195359,
                                                                 0006577580, 0006597870,
                                                                                          0006718800.
                         0000194688,
0000195850, 0000196548, 0000196739,
                                     0000196740, 0000196743, 0000197229, 0000197429,
                                                                 0006823010, 0006823470,
                                                                                          0006831745,
                                                                                                      0006868030, 0006868975,
0000196784, 0000196899, 0000197005,
                                                                 0006925095, 0006925550,
                                                                                          0006968555.
                                                                                                       0007011140, 0007022930,
                                     0000198170, 0000198218, 0000199085, 0000199180,
0000197611, 0000197647, 0000197787,
                                                                 0007119000, 0007130330,
                                                                                          0007146800,
                                                                                                      0007218870, 0007323345,
0000198737, 0000198956, 0000198964,
                                                                 0007427800, 0007446505,
                                                                                          0007452140,
                                                                                                      0007543000, 0007848650,
0000200211, 0000200780, 0000200783, 0000200960, 0000201850,
                                                                 0007862000, 0007917445,
                                                                                          0008015690,
                                                                                                      0008120645, 0008126750,
0000201981, 0000202096, 0000203126, 0000203672, 0000204174,
                                                                 0008141155, 0008151415,
                                                                                          0008156000,
                                                                                                      0008157590, 0008231870,
0000204355, 0000204386, 0000204494,
                                     0000204674, 0000204699,
                                                                 0008270085, 0008302130,
                                                                                          0008315725,
                                                                                                       0008390965,
                                                                                                                   0008479140,
0000205082, 0000205669,
                         0000205870,
                                     0000205996, 0000206262,
                                                                 0008531000, 0008563130,
                                                                                          0008630630,
                                                                                                       0008673145,
                                                                                                                   0008693215,
0000206890, 0000207198,
                         0000207922,
                                     0000207926,
                                                  0000207970,
                                                                 0008697510, 0008788860,
                                                                                          0008822340,
                                                                                                      0008832895, 0008844290,
0000208034, 0000208571,
                         0000209288,
                                     0000209329,
                                                  0000209431,
                                                                 0009002260, 0009003280,
                                                                                         0009087485,
                                                                                                      0009101765, 0009122590,
0000210762,
            0000211163,
                         0000211165,
                                     0000212011,
                                                  0000212127,
                                                                 0009151770, 0009154665,
                                                                                          0009263450,
                                                                                                      0009266610, 0009272500,
0000212366, 0000212499, 0000212549,
                                     0000212830, 0000213111,
                                                                 0009335510, 0009337920,
                                                                                          0009342950,
                                                                                                      0009397580, 0009412155,
0000213405, 0000213986, 0000214295, 0000215542, 0000216476, 0000216866, 0000217321, 0000217448, 0000217651,
                                     0000214582,
                                                                 0009417370, 0009510825,
                                                                                          0009513515,
                                                                                                      0009663175, 0009684037,
                                                  0000214884,
                                     0000217304, 0000217306,
                                                                 0009684191, 0009684272,
                                                                                          0009686758,
                                                                                                      0009688233, 0009688523,
                                     0000219068,
                                                  0000219236,
                                                                 0009691181, 0009691182,
                                                                                          0009691363,
                                                                                                      0009692444, 0009694210,
0000220208, 0000220249, 0000221179,
                                     0000221204,
                                                  0000221223,
                                                                 0009694744, 0009696871,
                                                                                          0009699839,
                                                                                                      0009699907, 0009700744,
                                                                                          0009702066,
0000221423, 0000221510, 0000221772,
                                     0000222974,
                                                  0000223151,
                                                                 0009701648, 0009701983,
                                                                                                      0009702111, 0009702596,
0000223712, 0000223867, 0000224287,
                                     0000224776, 0000225204,
                                                                 0009702710, 0009704035, 0009704366, 0009704602, 0009704921,
0000225205, 0000225286, 0000225307,
                                     0000225455,
                                                  0000225532
                                                                 0009705463, 0009706185, 0009706351,
                                                                                                      0009706623, 0009706706,
0000225905, 0000226026, 0000226286,
                                     0000226665, 0000226677,
                                                                                                      0009708365, 0009708431,
                                                                                         0009708201,
                                                                 0009706707, 0009707481,
0000226737
            0000226877, 0000227160, 0000227574, 0000228057,
                                                                                                      0009710626, 0009710696,
                                                                 0009709309, 0009710019, 0009710242,
                         0000229965,
                                                                                                      0009720384, 0009720485,
0000229566, 0000229925,
                                     0000230570 0000230649
                                                                 0009710810, 0009710896, 0009711490,
00002330691, 0000231267, 0000231638, 0000232887, 0000233003, 0000233413,
                                                                 0009723058, 0009723771, 0009724205,
                                                                                                      0009724324, 0009724673,
                                     0000232810 0000232822
                                                                 0009727702,
                                     0000233568. 0000233900.
                                                                             0009727949, 0009728309,
                                                                                                      0009731235, 0009732919,
                                                                 0009732999,
                                                                             0009733038,
0000234503, 0000235848, 0000236061,
                                     0000236064, 0000236144,
                                                                                          0009733048,
                                                                                                      0009733049, 0009733102,
0000236614, 0000237179,
                         0000238076, 0000238083, 0000238194,
                                                                 0009733128, 0009733206,
                                                                                          0009733284.
                                                                                                      0009742326, 0009742452,
                                                                 0009755206,\ 0009755313,\ 0009756950,
0000239151, 0000239197,
                         0000239679,
                                     0000240052, 0000240099,
                                                                                                      0009757253, 0009757418,
0000240624, 0000240859, 0000240882,
                                     0000241021, 0000241413,
                                                                0009757691, 0009758774, 0009760114, 0009760671, 0009760760,
0000241513, 0000241924, 0000242372, 0000242736, 0000242750,
                                                                0009769019, 0009770710, 0009771826, 0009773884, 0009774243,
```

 $\begin{array}{c} 0009778966,\ 0009780454,\ 0009785303,\ 0009789487,\ 0009791850,\\ 0009795164,\ 0009796784,\ 0009796859,\ 0009797069,\ 0009797093,\\ 0009797831,\ 0009798004,\ 0009798419,\ 0009798655,\ 0009799101,\\ 0009799380,\ 0009799411,\ 0009799430,\ 0009799686,\ 0009800001,\\ 0009800317,\ 0009800374,\ 0009800452,\ 0009800502,\ 0009800510,\\ 0009800785,\ 0009823477,\ 0009828622,\ 0009902340,\ 0009902600. \end{array}$

Secondo Portafoglio

Un portafoglio (il "Secondo Portafoglio") di crediti pecuniari individuabili sulla base dei seguenti criteri oggettivi:

«Tutti i crediti bancari in sofferenza di cui Orta era titolare al 31 agosto 2005: (a) originati da Sanpaolo IMI S.p.A. ("Sanpaolo IMI") ovvero da istituti bancari fusi o incorporati in Sanpaolo IMI, (b) ceduti da Sanpaolo IMI a Merrill Lynch Capital Markets Bank Limited ("MLCBL") con cessione regolata dall'articolo 58 del TUB in data 19 dicembre 2000 (avviso di cessione pubblicato in *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 2 del 3 gennaio 2001), (c) successivamente ceduti da MLCBL a Orta (con cessione regolata dalla L. 130/99) in data 28 marzo 2002 (avviso di cessione pubblicato in *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 82 dell'8 aprile 2002), e:

(1) che al 31 agosto 2005 avevano un "net book value" sul bilancio di Orta inferiore a Euro 1,00 (uno), con esclusione di quelli che alla data del 31 dicembre 2004 avevano un "net book value" sul bilancio di Orta superiore a Euro 1,00 (uno); ovvero

(2) che derivano da finanziamenti garantiti da ipoteca volontaria ed avevano al 31 agosto 2005 valore nominale superiore a Euro 2.500.000 (due milioni cinquecento mila), ove al 31 agosto 2005: (i) gli immobili sui quali insisteva l'ipoteca volontaria erano stati tutti venduti, e (ii) i proventi della vendita non erano stati ancora distribuiti, fatta eccezione per le posizioni per le quali era pendente al 15 febbraio 2006 opposizione allo stato passivo nel Foro di Campobasso»

Al solo fine di permettere ai debitori ceduti di verificare più agevolmente se i crediti vantati nei loro confronti rientrino o meno in detta cessione, si riportano di seguito gli N.D.G. dei singoli debitori ceduti, restando peraltro inteso che la cessione ha ad oggetto tutti i crediti e solo i crediti rispondenti ai criteri di cui sopra:

0012215835000, 0020557229000, 0235929056000 0472234901000, 0553709039000, 0700633323000, 1310125042000, 1475340088000, 1851624007000, 1935241037000, 1973216032000, 2042502627000, 2152753938000, 2295326053000, 2482732073000, 2492104394000, 2662347983000, 2832254803000, 2852359869000, 2912432171000, 2952710009000, 3001100073000, 3053347206000, 3372122346000, 3375803191000, 3713341973000, 3773211080000, 3844348052000, 3984435149000, 4133019244000, 4200827904000, 4392400072000, 4411858979000, 4421229987000, 4445803121000, 4500131003000, 4525644124000, 4631354926000, 4762902181000, 5192843365000, 5223053815000, 5303527944000, 5351630951000, 5380441062000, 5391106012000, 5442457913000, 5560737285000, 5652050964000, 5785803153000, 6250700309000, 6452846992000, 6822710016000, 6925426043000, 7112242080000, 7153225994000, 7163526384000, 7243410130000, 7394425285000, 7492722055000, 7790847010000, 7971133230000, 7974822361000, 8020911105000, 8032034072000, 8402504051000, 8404958050000, 8652408181000, 8684858018000, 8885103101000, 9243417259000, 9463843089000, 9665808308000, 9675237920000, 9750521034000, 9942724110000.

La data di effetto economico della cessione del Primo Portafoglio e del Secondo Portafoglio da Orta alla Società è il giorno 31 agosto 2005.

I Crediti comprendono tutti i crediti (per capitale; per interessi maturati (e non pagati) e maturandi; per altri accessori e diritti di rimborso maturati (e non pagati) e maturandi) alla data di effetto economico dell'acquisizioni da parte della Società (come sopra indicate). Unitamente ai Crediti sono stati trasferiti alla Società senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'art. 58 del TUB richiamato dall'art. 4 della L. 130/99, futti gli altri diritti che assistono e garantiscono il pagamento dei Crediti o altrimenti ad essi inerenti, ivi inclusi, a titolo esemplificativo, qualviasi altra garanzia, reale o personale, trasferibile per effetto delle cessioni dei Crediti e cause di prelazione.

I debitori ceduti sono legittimati a pagare alla Società ogni somma dovuta in relazione ai Crediti ceduti nelle forme previste dai relativi contratti o in forza di legge e delle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti medesimi.

Il ruolo di «servicer» dei Crediti sarà svolto da FBS S.p.A. con sede in Milano, Via Senato 6 («FBS»), che nell'espletamento del suo incarico potrà anche avvalersi della collaborazione di FBS Gestioni S.p.A. con sede in Milano, Via Senato 6 («FBS Gestioni») e di FBS Real Estate S.p.A. con sede in Milano, Via Senato 6 («FBSR»).

Securitisation Services S.p.A., con sede in Conegliano (TV), via Vittorio Alfieri n. 1 («Securitisation Services»), presterà a favore della Società, sulla base di un contratto di servizi di amministrazione, taluni servizi di carattere amministrativo fra i quali la tenuta della documentazione relativa alla cartolarizzazione dei crediti e della documentazione societaria.

In virtù delle acquisizioni sopra descritte, la Società è altresì divenuta titolare autonomo del trattamento dei dati personali (i «Dati») relativi ai debitori ceduti ed eventuali loro garanti, successori ed aventi causa contenuti nella documentazione relativa ai Crediti. I Dati saranno trattati dalla Società, dal suo servicer FBS, da FBS Gestioni, da FBSR e da Securitisation Services in qualità di titolari autonomi del trattamento dei dati, al fine di: (a) gestire, amministrare, incassare e recuperare i Crediti, (b) tenere l'archivio unico informatico ed espletare gli altri adempimenti previsti dalla normativa italiana in materia di antiriciclaggio, e (c) effettuare le segnalazioni e comunicazioni richieste ai sensi della vigilanza prudenziale, della L. 130/99, delle istruzioni di vigilanza, della centrale rischi, dell'anagrafe tributaria e di ogni altra normativa applicabile. Il trattamento dei Dati avviene mediante strumenti manuali, informatici e telematici, con logiche strettamente correlate alle suddette finalità e, comunque, in modo tale da garantire la sicurezza e la riservatezza degli stessi. FBS, FBS Gestioni, FBSR e Securitisation Services tratteranno i Dati quali titolari autonomi degli stessi e la presente informativa è resa anche nel loro interesse. I Dati sono custoditi presso la sede di FBS a Milano, Via Senato 6.

Oltre che a FBS, FBS Gestioni, FBSR e Securitisation Services, i Dati saranno comunicati solo ed esclusivamente a soggetti la cui attività sia strettamente collegata o strumentale alle indicate finalità del trattamento tra i quali, in particolare: (a) i soggetti incaricati di prestare taluni servizi di carattere amministrativo per la Società, (b) gli altri soggetti incaricati della riscossione e recupero dei crediti ceduti, inclusi i legali incaricati di seguire le procedure giudiziali, (c) i soggetti incaricati dei servizi di cassa e di pagamento, (d) i soggetti incaricati di curare l'emissione ed il collocamento dei titoli, (e) i revisori contabili e agli altri consulenti legali, fiscali e amministrativi della Società, (f) le autorità di vigilanza della Società o le autorità fiscali, (g) le eventuali agenzie di rating e gli altri soggetti incaricati di effettuare analisi dei Crediti e/o di attribuire merito di credito ai titoli (i «Titoli») che verranno emessi dalla Società per finanziare l'acquisto dei Crediti, e (h) i soggetti incaricati di tutelare gli interessi dei portatori dei Titoli. I dirigenti, amministratori, sindaci, i dipendenti e collaboratori autonomi della Società, di FBS, di FBS Gestioni, di FBSR e di Securitisation Services potranno venire a conoscenza dei Dati, in qualità di incaricati del trattamento ai sensi dell'art. 30 del Codice Privacy.

I Dati sono registrati e formano oggetto di trattamento in base ad un obbligo di legge, ovvero sono strettamente funzionali all'esecuzione del rapporto contrattuale di cui sono parte i debitori ceduti (ipotesi in cui il consenso dell'interessato non è richiesto dalla legge). Non verranno trattati dati sensibili di cui all'art. 4, lettera (d) del Codice Privacy; i Dati non saranno trasferiti verso paesi non appartenenti all'Unione Europea.

L'art. 7 del Codice Privacy attribuisce agli interessati specifici diritti. In particolare, ciascun interessato può ottenere dal responsabile o da ciascun titolare autonomo del trattamento la conferma dell'esistenza di dati personali che lo riguardano (anche se non ancora registrati) e la loro comunicazione in forma intelligibile; può chiedere di conoscere l'origine dei dati, le finalità e le modalità del trattamento e la logica applicata in caso di trattamento effettuato con l'ausilio di strumenti elettronici; può chiedere di conoscere gli estremi identificativi del titolare, dei responsabili e del rappresentante designato ai sensi dell'art. 5, comma 2 Codice Privacy; può chiedere conferma dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i Dati possono essere comunicati o che potranno venirne a conoscenza in qualità di rappresentante designato nel territorio dello Stato, di responsabili o incaricati; può ottenere l'aggiornamento, la rettificazione e, qualora vi sia interesse, l'integrazione dei Dati; può ottenere la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei Dati trattati in violazione di legge (compresi quelli di cui non è necessaria la conservazione in relazione agli scopi per i quali i dati sono stati raccolti o successivamente trattati); può chiedere l'attestazione che le operazioni di cui ai due sub-paragrafi che precedono sono state portate a conoscenza (anche per quanto riguarda il loro contenuto) di coloro ai quali i Dati sono stati comunicati o diffusi (salvo quando tale adempimento si rivela impossibile o comporta un impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto al diritto tutelato); ha diritto di opporsi, in tutto o in parte: (a) per motivi legittimi, al trattamento dei Dati che lo riguardano, ancorché pertinenti allo scopo della raccolta, e (b) al trattamento di dati che lo riguardano a fini di invio di materiale pubblicitario o di vendita diretta o per il compimento di ricerche di mercato o di comunicazione I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a FBS S.p.A., per essa, a FBS Gestioni S.p.A., Via Senato 6, 20121 Milano, Tel. +39/02/76000336, Fax +39/02/76006265 (salvo ove ci si intenda rivolgere a Securitisation Services quale titolare autonomo di tratamento dati personali, nel qual caso ci si potrà rivolgere a Securitisation Servicer S.p.A., Via Alfieri 1, 31015, Conegliano (Treviso), Tel.+39/0438360926, Fax +39/0438360962).

Conegliano (TV), 7 giugno 2007

Alfa Skye S.r.l. Il Presidente del Consiglio d'Amministrazione: Andrea Perin

IG-07228 (A pagamento).

Alfa Skye - S.r.l.

Iscritta all'Elenco Generale degli Intermediari Finanziari di cui all'art. 106 D. Lgs. n. 385/93 con il n. 34705 e nell'Elenco Speciale degli Intermediari Finanziari di cui all'art. 107 D. Lgs. 385/93
Sede legale: Via Alfieri 1 - 31015 Conegliano (TV)
Capitale sociale Euro 13.5000,00 - i.v.
Codice fiscale, Partita IVA e numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Treviso 02371290988

Avviso di cessione di crediti pro soluto ai sensi del combinato disposto degli artt. 1 e 4 della L. 30 aprile 1999 n. 130 (la «L. 130/99»),dell'art. 58 del D.Lgs. 1 settembre 1993 n. 385 (il «TUB»).Informativa ai sensi del D.Lgs. 30 giugno 2003 n. 196 (il «Codice Privacy»)e del Provvedimento 18 gennaio 2007del Garante per la Protezione dei Dati Personali

Alfa Skye S.r.l. (la «Società»), società costituita ai sensi della L. 130/99, con sede in Via Alfieri 1, Conegliano, Treviso, iscritta nell'elenco generale di cui all'art. 106 del TUB e nell'elenco speciale di cui all'art. 107 del TUB, comunica di aver acquisito (ai sensi e per gli effetti del combinato disposto degli artt. 1 e 4 della L. 130/99 e dell'art. 58 del TUB) da FBS S.p.A. («FBS»), con sede in Milano, Via Senato 6, i seguenti portafogli di crediti pecuniari (i «Crediti»):

- (a) un portafoglio (il «Primo Portafoglio») di crediti pecuniari individuabili sulla base dei seguenti criteri oggettivi: «Tutti i crediti bancari in sofferenza che FBS ha acquistato dalla Cassa di Risparmio in Bologna S.p.A. in data 1 dicembre 1998»;
- (b) un portafoglio (il «Secondo Portafoglio») di crediti pecuniari individuabili sulla base dei seguenti criteri oggettivi: «Tutti i crediti bancari in sofferenza che FBS ha acquistato dalla Cassa di Risparmio in Bologna S.p.A. in data 28 giugno 2000»;
- (c) un portafoglio (il «Terzo Portafoglio») di crediti pecuniari individuabili sulla base dei seguenti criteri oggettivi: «Tutti i crediti bancari in sofferenza che FBS ha acquistato da Orta S.r.l. in data 31 dicembre 2003»; e
- (d) un portafoglio (il «Quarto Portafoglio») di crediti pecuniari individuabili sulla base dei seguenti criteri oggettivi: «Tutti i crediti bancari in sofferenza che FBS ha acquistato da San Paolo IMI S.p.A. in data 31 dicembre 2002».

Al solo fine di permettere ai debitori ceduti del Terzo Portafoglio e del Quarto Portafoglio di verificare più agevolmente se i crediti vantati nei loro confronti rientrino o meno in detta cessione, si riportano di seguito gli N.D.G. dei singoli debitori ceduti, restando peraltro inteso che la cessione ha ad oggetto tutti i crediti e solo i crediti rispondenti ai criteri di cui sopra:

Terzo Portafoglio

Ouarto Portafoglio

75500143000, 61201959000, 10724459000, 50944046000, 54216478000, 13538292000, 83422020000, 85450924000, 93337388000, 33052049000, 83031036000, 85109949000, 81017119000, 81617066000, 65006023000, 81439090000, 05717218000, 7590429000, 33254919000, 21854922000, 83109024000, 22350033000, 7422901200.

La data di effetto economico della cessione di tutti e quattro i portafogli di Crediti da FBS alla Società è il giorno 31 agosto 2005.

I Crediti comprendono tutti i crediti (per capitale; per interessi maturati (e non pagati) e maturandi; per altri accessori e diritti di rimborso maturati (e non pagati) e maturandi) alla data di effetto economico dell'acquisizioni da parte della Società (come sopra indicate). Unitamente ai Crediti sono stati trasferiti alla Società senza bisogno di alcuna formalità o annotazione, come previsto dal comma 3 dell'art. 58 del TUB richiamato dall'art. 4 della L. 130/99, tutti gli altri diritti che assistono e garantiscono il pagamento dei Crediti o altrimenti ad essi inerenti, ivi inclusi, a titolo esemplificativo, qualsiasi altra garanzia, reale o personale, trasferibile per effetto delle cessioni dei Crediti e cause di prelazione.

I debitori ceduti sono legittimati a pagare alla Società ogni somma dovuta in relazione ai Crediti ceduti nelle forme previste dai relativi contratti o in forza di legge e delle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti medesimi.

Il ruolo di «servicer» dei Crediti sarà svolto da FBS S.p.A. con sede in Milano, Via Senato 6, che nell'espletamento del suo incarico potrà anche avvalersi della collaborazione di FBS Gestioni S.p.A. con sede in Milano, Via Senato 6 («FBS Gestioni») e di FBS Real Estate S.p.A. con sede in Milano, Via Senato 6 («FBSR»).

Securitisation Services S.p.A., con sede in Conegliano (TV), via Vittorio Alfieri n. 1 («Securitisation Services»), presterà a favore della Società, sulla base di un contratto di servizi di amministrazione, taluni servizi di carattere amministrativo fra i quali la tenuta della documentazione relativa alla cartolarizzazione dei crediti e della documentazione societaria.

In virtù delle acquisizioni sopra descritte, la Società è altresì divenuta titolare autonomo del trattamento dei dati personali (i «Dati») relativi ai debitori ceduti ed eventuali loro garanti, successori ed aventi causa contenuti nella documentazione relativa ai Crediti. I Dati saranno trattati dalla Società, dal suo servicer FBS, da FBS Gestioni, da FBSR e da Securitisation Services, in qualità di titolari autonomi del trattamento dei dati, al fine di: (a) gestire, amministrare, incassare e recuperare i Crediti, (b) tenere l'archivio unico informatico ed espletare gli altri adempimenti previsti dalla normativa italiana in materia di antiriciclaggio, e (c) effettuare le segnalazioni e comunicazioni richieste ai sensi della vigilanza prudenziale, della L. 130/99, delle istruzioni di vigilanza, della centrale rischi, dell'anagrafe tributaria e di ogni altra normativa applicabile. Il trattamento dei Dati avviene mediante strumenti manuali, informatici e telematici, con logiche strettamente correlate alle suddette finalità e, comunque, in modo tale da garantire la sicurezza e la riservatezza degli stessi. FBS, FBS Gestioni, FBSR e Securitisation Services tratteranno i Dati quali titolari autonomi degli stessi e la presente informativa è resa anche nel loro interesse. I Dati sono custoditi presso la sede di FBS a Milano, Via Senato 6.

Oltre che a FBS, FBS Gestioni, FBSR e Securitisation Services, i Dati saranno comunicati solo ed esclusivamente a soggetti la cui attività sia strettamente collegata o strumentale alle indicate finalità del trattamento tra i quali, in particolare: (a) i soggetti incaricati di prestare taluni servizi di carattere amministrativo per la Società, (b) gli altri soggetti incaricati della riscossione e recupero dei crediti ceduti, inclusi i legali incaricati di seguire le procedure giudiziali, (c) i soggetti incaricati dei servizi di cassa e di pagamento, (d) i soggetti incaricati di curare l'emissione ed il collocamento dei titoli, (e) i revisori contabili e agli altri consulenti legali, fiscali e amministrativi della Società, (f) le autorità di vigilanza della Società o le autorità fiscali, (g) le eventuali agenzie di rating e gli altri soggetti incaricati di effettuare analisi dei Crediti e/o di attribuire merito di credito ai titoli (i «Titoli») che verranno emessi dalla Società per finanziare l'acquisto dei Crediti, e (h) i soggetti incaricati di tutelare gli interessi dei portatori dei Titoli. I dirigenti, amministratori, sindaci, i dipendenti e collaboratori autonomi della Società, di FBS, di FBS Gestioni, di FBSR e di Securitisation Services potranno venire a conoscenza dei Dati, in qualità di incaricati del trattamento ai sensi dell'art. 30 del Codice Privacy.

I Dati sono registrati e formano oggetto di trattamento in base ad un obbligo di legge, ovvero sono strettamente funzionali all'esecuzione del rapporto contrattuale di cui sono parte i debitori ceduti (ipotesi in cui il consenso dell'interessato non è richiesto dalla legge). Non verranno trattati dati sensibili di cui all'art. 4, lettera (d) del Codice Privacy; i Dati non saranno trasferiti verso paesi non appartenenti all'Unione Europea.

L'art. 7 del Codice Privacy attribuisce agli interessati specifici diritti. In particolare, ciascun interessato può ottenere dal responsabile o da ciascun titolare autonomo del trattamento la conferma dell'esistenza di dati personali che lo riguardano (anche se non ancora registrati) e la loro comunicazione in forma intelligibile; può chiedere di conoscere l'origine dei dati, le finalità e le modalità del trattamento e la logica applicata in caso di trattamento effettuato con l'ausilio di strumenti elettronici; può chiedere di conoscere gli estremi identificativi del titolare, dei responsabili e del rappresentante designato ai sensi dell'art. 5, comma 2 Codice Privacy; può chiedere conferma dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i Dati possono essere comunicati o che potranno venirne a conoscenza in qualità di rappresentante designato nel territorio dello Stato, di responsabili o incaricati; può ottenere l'aggiornamento, la rettificazione e, qualora vi sia interesse, l'integrazione dei Dati; può ottenere la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei Dati trattati in violazione di legge (compresi quelli di cui non è necessaria la conservazione in relazione agli scopi per i quali i dati sono stati raccolti o successivamente trattati); può chiedere l'attestazione che le operazioni di cui ai due sub-paragrafi che precedono sono state portate a conoscenza (anche per quanto riguarda il loro contenuto) di coloro ai quali i Dati sono stati comunicati o diffusi (salvo quando tale adempimento si rivela impossibile o comporta un impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto al diritto tutelato); ha diritto di opporsi, in tutto o in parte: (a) per motivi legittimi, al trattamento dei Dati che lo riguardano, ancorché pertinenti allo scopo della raccolta, e (b) al trattamento di dati che lo riguardano a fini di invio di materiale pubblicitario o di vendita diretta o per il compimento di ricerche di mercato o di comunicazione commerciale.

I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a FBS S.p.A. e, per essa, a FBS Gestioni S.p.A., Via Senato 6, 20121 Milano, Tel. +39/02/76000336, Fax +39/02/76006265 (salvo ove ci si intenda rivolgere a Securitisation Services quale titolare autonomo di trattamento dati personali, nel qual caso ci si potrà rivolgere a Securitisation Servicer S.p.A., Via Alfieri 1, 31015, Conegliano (Treviso), Tel.+39/0438360926, Fax +39/0438/360962).

Conegliano (TV), 7 giugno 2007

Alfa Skye S.r.l.
II Presidente del Consiglio d'Amministrazione:
Andrea Perin

IG-07229 (A pagamento).

BANCO POPOLARE DI VERONA E NOVARA Soc. coop. a r.l.

Iscritto all'albo delle banche al n. 5519
Iscritto all'albo delle società cooperative al n. A163121
Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Capogruppo del gruppo bancario Banco Popolare di Verona e Novara
Iscritto all'albo dei gruppi bancari
Sede legale in Verona, piazza Nogara n. 2
Capitale sociale al 3 luglio 2006
€1.351.181.934.00 interamente versato
Codice fiscale, partiva I.V.A. e numero di iscrizione
al registro imprese di Verona 03231270236

Prestito obbligazionario «Banco Popolare di Verona e Novara S.c. a r.l. 2003/2013 tasso variabile subordinato Callable con Step-up 27ª emissione» (codice titolo IT0003437735).

Si informa che il tasso di interesse della cedola n. 18, pagabile dal 12 settembre 2007 e relativa al periodo 12 giugno 2007 - 11 settembre 2007, è il $4\sqrt{10}\%$ nominale annuo lordo.

Verona, 29 maggio 2007

Banco Popolare di Verona e Novara L'amministratore delegato: dott. Fabio Innocenzi

S-075944 (A pagamento).

BANCO POPOLARE DI VERONA E NOVARA Soc. coop. a r.l.

Iscritto all'albo delle banche al n. 5519
Iscritto all'albo delle società cooperative al n. A163121
Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Capogruppo del gruppo bancario Banco Popolare di Verona e Novara
Iscritto all'albo dei gruppi bancari
Sede legale in Verona, piazza Nogara n. 2
Capitale sociale al 3 luglio 2006
€1.351.181.934,00 interamente versato
Codice fiscale, partiva I.V.A. e numero di iscrizione
al registro imprese di Verona 03231270236

Prestito obbligazionario «Banca Popolare di Verona - Banco S. Geminiano e S. Prospero 1999/2009 a tasso variabile 31ª emissione» (codice titolo IT0001339057).

Si informa che il tasso di interesse della cedola n. 9, pagabile dal 2 giugno 2008 e relativa al periodo 2 giugno 2007 - 1° giugno 2008, è il 3,258% nominale annuo fordo.

Verona, 29 maggio 2007

Banco Popolare di Verona e Novara L'amministratore delegato: Fabio Innocenzi

S-075945 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI NOVARA - S.p.a.

Gruppo bancario Banco Popolare di Verona e Novara
Iscritta all'albo delle banche
Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Aderente al Fondo nazionale di garanzia
Sede sociale e centrale in Novara, via Negroni n. 12
Capitale sociale € 300.000.000 interamente versato
Registro imprese di Novara
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01848410039

Con riferimento al prestito obbligazionario:

Banca Popolare di Novara S.p.a. 28 dicembre 2005 - 28 dicembre 2007 legato al rendimento BOT mesi sei con CAP 1ª emissione. Codice Isin IT0003956338 si informa che il tasso di interesse della cedola n. 4 pagabile il 28 dicembre 2007 e relativa al periodo 28 giugno 2007 - 27 dicembre 2007 è 3,100% nominale lordo.

Novara, 30 maggio 2007

Banca Popolare di Novara S.p.a. L'amministratore delegato: Domenico De Angelis

S-075936 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI NOVARA - S.p.a.

Gruppo bancario Banco Popolare di Verona e Novara
Iscritta all'albo delle banche
Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Aderente al Fondo nazionale di garanzia
Sede sociale e centrale in Novara, via Negroni n. 12
Capitale sociale € 300.000.000 interamente versato
Registro imprese di Novara
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01848410039

Con riferimento al prestito obbligazionario:

Banca Popolare di Novara S.p.a. serie 16^a T.V. 31 agosto 2006 - 31 agosto 2009. Codice Isin IT0004098056 si informa che il tasso di interesse della cedola n. 4 pagabile il 31 agosto 2007 e relativa al periodo 31 maggio 2007 - 30 agosto 2007 è 3,609% nominale lordo.

Novara, 30 maggio 2007

Banca Popolare di Novara S.p.a. L'amministratore delegato: Domenico De Angelis

S-075935 (A pagamento).

MELIADI FINANCE - S.r.l.

Iscritta al n. 37085 all'Elenco Generale degli Intermediari Finanziari tenuto dall'Ufficio Italiano Cambi e iscritta al nell'Elenco Speciale tenuto dalla Banca d'Italia ai sensi, rispettivamente degli articoli 106 e 107 del D. Lgs. n. 385 del 1 settembre 1993 Sede legale in Via Vittorio Alfieri, 1, 31015 Conegliano (TV) - Italia Capitale sociale Euro 10.000 i.v.

Iscritta al Registro delle Imprese di Treviso al n. 03991530266 Codice Fiscale e Partita I.V.A. n. 03991530266

SEAT PAGINE GIALLE - S.p.a.

Sede legale in Milano, Via Grosio n. 10/4 - 20151 Capitale sociale 250.220.264,46 i.v. Codice Fiscale, Partita I.V.A. e iscrizione al Registro delle Imprese di Milano n. 03970540963

Avviso di cessione di crediti pro soluto ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge n. 130 del 30 aprile 1999 (di seguito la «Legge sulla Cartolarizzazione dei Crediti»)e dell'articolo 58 del decreto legislativo n. 385 del 1° settembre 1993 (di seguito il «Testo Unico Bancario»).

Con riferimento all'avviso di cessione pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, Parte II, n. 161 del 13 luglio 2006, Meliadi Finance S.r.l. (di seguito, l'«Acquirente») comunica che, nell'ambito del programma di cessioni indicato nel summenzionato avviso di cessione, in data 7 giugno 2007 ha acquistato pro soluto da SEAT Pagine Gialle S.p.A. (di seguito, l'«Originator») ogni e qualsiasi credito (per sorta capitale, interessi, accessori, spese e quant'altro) dovuto in forza di fatture emesse dall'Originator (le «Fatture») ai propri clienti (di seguito, i «Debitori») nel corso della propria ordinaria attività di impresa per servizi già prestati, nonché crediti per servizi ancora da prestare (i «Crediti»), che alla data del 7 giugno 2007 (la "Data di Selezione") soddisfacevano i seguenti criteri cumulativi:

- (i) i criteri oggettivi elencati ai punti da (1) a (8) (inclusi) e da (a) a (h) (inclusi) del succitato avviso di cessione pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana n. 161 del 13 luglio 2006 alle pagine 13 e 14;
- (ii) ad eccezione dei Crediti vantati nei confronti di Telegate Italia S.r.l., non nascano da Fatture che riportino, sotto il campo denominato «Commissione n.», la lettera «A» prima del relativo codice numerico:
- (iii) non nascano da Fatture che riportino la dicitura «inserimento dati pubblicitari su servizio 12.40» nel corpo delle Fatture medesime;
- (iv) non nascano da Fatture che abbiano un saldo impagato residuo inferiore o uguale ad Euro 25,82;
- (v) non nascano da Fatture che presentino importi dovuti e non pagati;
- (vi) non nascano da Fatture parzialmente pagate o stornate da note/lettere di credito;
- (vii) non nascano da Fatture che dopo il numero fattura riportino la dicitura «Rif:»;
- (viii) nascano da Fatture emesse nel mese di Maggio 2007 emesse nei confronti di Debitori residenti in Toscana e con numero fattura antecedente al n. 358697/N;
- (ix) non nascano da Fatture datate 2006 e identificate dai seguenti numeri di fattura:
- 692547N:721672N;758430N;897552N;673397N;896027N; 898661N;
- 647042N;722635N;758431N;897828N;673399N;929888N; 928797N;
- 692644N;758427N;758432N;644273N;691405N;931028N; 929358N;
- 897062N;758428N;758435N;770654N;802281N;956840N; 806604N;

694777N; 758429N; 881507N; 770733N; 884625N; 884936N;

(x) non nascano da Fatture emesse nel mese di Maggio 2007 emesse nei confronti di Debitori residenti in Lombardia.

L'Acquirente ha conferito incarico ai sensi della Legge sulla Cartolarizzazione dei Crediti a Securitisation Services S.p.A., che ha a sua volta dato mandato allo stesso Originator, affinché per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei Crediti, proceda all'incasso delle somme dovute sugli stessi. In forza di tale incarico, i Debitori continueranno a pagare a SEAT Pagine Gialle S.p.A. ogni somma dovuta in relazione ai Crediti nelle forme previste dalle relative Fatture o in forza di legge e dalle eventuali ulteriori informazioni che potranno essere comunicate ai debitori ceduti.

Tutto ciò premesso, ai sensi dell'art. 13 del D.Lgs. 30/06/2003 numero 196 (il «Codice Privacy»), informiamo i debitori ceduti ai sensi del presente avviso (i «Debitori Ceduti») sull'uso dei Loro dati personali e sui Loro diritti. I dati personali in possesso dell'Acquirente e di Securitisation Services S.p.A., con sede legale in Via Vittorio Alfieri, 1, 31015 Conegliano (TV), sono stati raccolti presso l'Originator. Ai Debitori Ceduti precisiamo che non verranno trattati dati "sensibili". Sono considerati sensibili i dati relativi, ad esempio, al Loro stato di salute, alle Loro opinioni politiche e sindacali ed alle Loro convinzioni religiose (art. 4 del Codice Privacy). I dati personali dell'interessato saranno trattati nell'ambito della normale attività dei titolari del trattamento e, precisamente, per quanto riguarda la Meliadi Finance S.r.l., per finalità connesse e strumentali alla gestione del portafoglio di crediti, finalità connesse agli obblighi previsti da leggi, da regolamenti e dalla normativa comunitaria nonché da disposizioni impartite da Autorità a ciò legittimate dalla legge e da organi di vigilanza e controllo, finalità connesse alla gestione ed al recupero del credito e, per quanto riguarda Securitisation Services S.p.A., per finalità connesse all'effettuazione di servizi di calcolo e di reportistica in merito agli incassi su base aggregata dei crediti oggetto della cessione e taluni servizi di carattere amministrativo fra i quali la tenuta della documentazione relativa alla Cartolarizzazione dei Crediti e della documentazione societaria. In relazione alle indicate finalità, il trattamento dei dati personali avviene mediante strumenti manuali, informatici e telematici con logiche strettamente correlate alle finalità stesse e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati stessi. Si precisa che i dati personali dei Debitori Ceduti in nostro possesso vengono registrati e formeranno oggetto di trattamento in base ad un obbligo di legge ovvero sono strettamente funzionali all'esecuzione del rapporto contrattuale (per i quali il consenso dell'interessato non è, quindi, richiesto). I dati personali dei Debitori Ceduti verranno comunicati ai destinatari della comunicazione strettamente collegati alle sopraindicate finalità del trattamento e, in particolare, a società, associazioni o studi professionali che prestano attività di assistenza o consulenza in materia legale, società controllate e società collegate, società di recupero crediti, ecc.. I soggetti appartenenti alle categorie ai quali i dati possono essere comunicati utilizzeranno i dati in qualità di «titolari» ai sensi della legge, in piena autonomia, essendo estranei all'originario trattamento effettuato. I debitori ceduti e gli eventuali loro garanti potranno rivolgersi ai titolari e al responsabile del trattamento per esercitare i diritti riconosciuti loro dall'articolo 13 del Codice Privacy (cancellazione, integrazione, opposizione, ecc.).

Ulteriori informazioni potranno essere richieste all'Acquirente, con sede legale in Conegliano (TV), Via Vittorio Alfieri n. 1, all'Originator, presso la sua sede secondaria, in Torino, via Aurelio Saffi n. 18 e a Securitisation Services S.p.A., con sede legale in Via Vittorio Alfieri, 1, 31015 Conegliano (TV), in qualità di titolari autonomi del trattamento dei dati personali.

Conegliano, 7 giugno 2007

MELIADI FINANCE S.r.l. L'Amministratore Unico Dott. Andrea Perin

IG-07230 (A pagamento).

POSILLIPO FINANCE II - S.r.l.

Iscritta nell'elenco generale tenuto dall'Ufficio italiano dei cambi
(ai sensi dell'articolo 106 del decreto legislativo
1° settembre 1993, n. 385, al n. 38004)
Sede legale in Roma, via Eleonora Duse n. 53
Codice fiscale e numero di iscrizione
al registro delle imprese di Roma 08939261007

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 la «Legge sulla cartolarizzazione» e dell'articolo 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 il «Testo Unico Bancario» relativo alla cessione tra Posillipo Finance II S.r.l. la «Società» e Società Regionale per la Sanità, So.Re.Sa. - S.p.a. con sede legale in via Nuova Marina n. 19, Napoli, iscritta con n. 04786681215 nella sezione ordinaria del registro dell'imprese di Napoli la «Cedente»).

La Società comunica che, con un contratto di cessione in blocco in data 29 marzo 2007 e atti di cessione in pari data formalizzati nel rispetto degli articoli 69 e 70 del regio decreto 18 novembre 1923, n. 2440 (collettivamente i "Contratti di Cessione"), ha acquistato pro soluto ed in blocco dalla Cedente i crediti (i "Crediti") che soddisfino tutti i seguenti criteri di blocco:

- (i) rappresentino la totalità dei crediti vantati dai Fornitori nei confronti delle Aziende Debitrici, derivanti da prestazioni di beni e/o servizi rese sino al 31 dicembre 2005, oggetto degli Atti Transattivi e certificati alla data di stipula degli stessi, di cui la Cedente sia divenuta titolare in forza di cessione accettata da ciascuna Azienda Debitrice, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 70 del R.D. 2440/1923, entro la data del 29 marzo 2007 (inclusa); e
- (ii) in relazione ai quali la rispettiva Azienda Debitrice non riceva entro il 16 aprile 2007 - prendendone atto per iscritto - nessuna comunicazione di avveramento di condizioni risolutive della cessione stipulata tra i Fornitori e la Cedente; e
- (iii) in relazione ai quali, entro il 29 marzo 2007, ciascuna Azienda Debitrice abbia confermato per iscritto alla Cedente l'importo delle rate di pagamento calcolate secondo i termini del relativo Accordo di Dilazione

e tutti i crediti sugli stessi maturati a tale data e maturandi, per interessi (ivi inclusi gli interessi che saranno pagabili in relazione ai predetti crediti ai sensi degli Accordi di Dilazione), costi, indennizzi, ed ogni altra somma dovuta alla Cedente in relazione ai predetti crediti, il tutto unitamente (nei limiti consentiti da norme imperative di legge) a tutti i privilegi e le cause di prelazione che assistono i predetti diritti e crediti, a tutti gli altri accessori ad essi relativi, esistenti e/o futuri, ivi incluso qualsiasi diritto per interessi, anche moratori, o indennizzi che dovessero a qualsiasi titolo divenire dovuti in relazione ai crediti a seguito o per effetto della risoluzione degli Atti Transattivi, unitamente a ogni e qualsiasi altro diritto, ragione e pretesa che sia comunque relativa o connessa al regolare adempimento dei suddetti crediti in conformità alle previsioni degli Accordi di Dilazione e di ogni norma di legge applicabile inclusi, a mero titolo esemplificativo, il diritto di risoluzione contrattuale degli Accordi di Dilazione e il diritto di dichiarare le Aziende Debitrici e qualsivoglia loro garante decaduti dal beneficio del termine in conformità alle previsioni di legge ovvero di costituirli in mora.

"Accordi di Dilazione" indica gli accordi che la Cedente ha sottoscritto con le Aziende Debitrici in data 7, 8 e 9 dicembre 2006 (e come modificati in data 6 febbraio 2007), ai sensi dei quali ciascuna Azienda Debitrice si è impegnata a pagare alla Cedente, o ai suoi eventuali cessionari, i crediti di cui la Cedente diverrà di tempo in tempo titolare nei confronti dell'Azienda Debitrice, in 58 rate, inclusive degli interessi di dilazione, a partire dal 30 aprile 2007.

"Atti Transattivi" indica indica tutti gli atti transattivi che sono stati stipulati dalle Aziende Debitrici in data 20, 21 e 22 marzo 2007 – ai sensi delle delibere della Giunta della Regione Campania n. 113 dell'8 febbraio 2006, n. 1338 del 3 agosto 2006, n. 2008 del 4 dicembre 2006, n. 2077 del 18 dicembre 2006 c. nn. 458 e 465 del 20 marzo 2007 – ad eccezione degli atti transattivi con i cessionari pro-soluto.

"Aziende Debitrici" indica collettivamente le seguenti AA.SS.LL. e AA.OO. della Regione Campania: (1) Azienda Sanitaria Locale Avellino 1; (2) Azienda Sanitaria Locale Avellino 2; (3) Azienda Sanitaria Locale Benevento 1; (4) Azienda Sanitaria Locale Caserta 1; (5) Azienda Sanitaria Locale Caserta 2; (6) Azienda Sanitaria Locale Napoli 1; (7) Azienda Sanitaria Locale Napoli 2; (8) Azienda Sanitaria Locale Napoli 3; (9) Azienda Sanitaria Locale Napoli 4; (10) Azienda Sanitaria Locale Napoli 5; (11) Azienda Sanitaria Locale Salerno 1; (12) Azienda Sanitaria Locale Salerno 2; (13) Azienda Sanitaria Locale Salerno 3; (14) Azienda Ospedaliera A. Cardarelli; (15) Azienda Ospedaliera "Domenico Cotugno"; (16) Azienda Ospedaliera Monaldi - Napoli; (17) Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale "Santobono -Pausilipon"; (18) Azienda Ospedaliera San Giovanni di Dio e Ruggi d'Aragona; (19) Azienda Ospedaliera San Giuseppe Moscati; (20) Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale G. Rummo; (21) Azienda Ospedaliera Sant'Anna e San Sebastiano di Caserta; (22) Istituto Nazionale per lo studio e la cura dei tumori fondazione "Giovanni Pascale"; (23) Azienda Ospedaliera Policlinico Università Federico II- I Università; e (24) Azienda Ospedaliera Universitaria della Seconda Università di Napoli.

"Fornitori" indica i fornitori, ovvero i rispettivi cessionari (con l'eccezione dei cessionari pro-soluto) che hanno sottoscritto gli Atti Transattivi.

La cessione oggetto dei Contratti di Cessione è parte di una più ampia cessione in blocco avente ad oggetto, tra l'altro, i Crediti ed è finalizzata alla realizzazione di un'operazione di cartolarizzazione di crediti, da parte della Società, mediante emissione di titoli ai sensi degli articoli 1 e 5 della Legge sulla Cartolarizzazione.

Ai sensi della Legge sulla Cartolarizzazione, la Società conferirà incarico ad una banca o ad un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale ai sensi dell'articolo 107 del Testo Unico Bancario affinché in suo nome e per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute in relazione ai Crediti. I dettagli del soggetto incaricato della riscossione dei Crediti saranno resi noti nelle forme di legge.

Le Aziende Debitrici cedute e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a: KPMG Fides Servizi di Amministrazione S.p.A., Via Eleonora Duse N.53, Roma, telefax n. 06 8077221.

Roma, 24 aprile 2007

Posillipo Finance II S.r.l.

(Gordon Burrows amministratore unico)

G.E.C. Burrow

POSILLIPO FINANCE II - S.r.l.

Iscritta nell'elenco generale tenuto dall'Ufficio italiano dei cambi
(ai sensi dell'articolo 106 del decreto legislativo
1° settembre 1993, n. 385, al n. 38004)
Sede legale in Roma, via Eleonora Duse n. 53
Codice fiscale e numero di iscrizione
al registro delle imprese di Roma 08939261007

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 la «Legge sulla cartolarizzazione» e dell'articolo 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 il «Testo Unico Bancario» relativo alla cessione tra Posillipo Finance II S.r.l. la «Società» e Società Regionale per la Sanità, So.Re.Sa. - S.p.a. con sede legale in via Nuova Marina n. 19, Napoli, iscritta con n. 04786681215 nella sezione ordinaria del registro dell'imprese di Napoli la «Cedente»).

La Società comunica che, con un contratto di cessione in blocco in data 26 marzo 2007 e atti di cessione in pari data formalizzati nel rispetto degli articoli 69 e 70 del regio decreto 18 novembre 1923, n. 2440 (collettivamente i "Contratti di Cessione"), ha acquistato pro soluto ed in blocco dalla Cedente i crediti (i "Crediti") che soddisfino tutti i seguenti criteri di blocco:

- (i) rappresentino la totalità dei crediti nei confronti delle Aziende Debitrici, derivanti da prestazioni di beni e/o servizi rese sino al 31 dicembre 2005, oggetto degli Atti Transattivi e certificati alla data di stipula degli stessi, di cui la Cedente sia divenuta titolare in forza di cessione accettata da ciascuna Azienda Debitrice, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 70 del R.D. 2440/1923, entro la data del 14 marzo 2007 (inclusa); e
- (ii) in relazione ai quali la rispettiva Azienda Debitrice non riceva entro il 26 marzo 2007 - prendendone atto per iscritto - nessuna comunicazione di avveramento di condizioni risolutive della cessione stipulata tra gli originari titolari e la Cedente; e
- (iii) in relazione ai quali la rispettiva Azienda Debitrice non riceva entro il 26 marzo 2007 prendendone atto per iscritto nessuna comunicazione scritta da parte della Cedente della pendenza delle condizioni risolutive della cessione stipulata tra gli originali titolari e la Cedente; e
- (iv) in relazione ai quali, entro il 26 marzo 2007, ciascuna Azienda Debitrice confermi per iscritto alla Cedente l'importo delle rate di pagamento calcolate secondo i termini del relativo Accordo di Dilazione;.

e tutti i crediti sugli stessi maturati a tale data e maturandi, per interessi (ivi inclusi gli interessi che saranno pagabili in relazione ai predetti crediti ai sensi degli Accordi di Dilazione), costi, indennizzi, ed ogni altra somma dovuta alla Cedente in relazione ai predetti crediti, il tutto unitamente (nei limiti consentiti da norme imperative di legge) a tutti i privilegi e le cause di prelazione che assistono i predetti diritti e crediti, a tutti gli altri accessori ad essi relativi, esistenti e/o futuri, ivi incluso qualsiasi diritto per interessi, anche moratori, o indennizzi che dovessero a qualsiasi titolo divenire dovuti in relazione ai crediti a seguito o per effetto della risoluzione degli Atti Transattivi, unitamente a ogni e qualsiasi altro diritto, ragione e pretesa che sia comunque relativa o connessa al regolare adempimento dei suddetti crediti in conformità alle previsioni degli Accordi di Dilazione e di ogni norma di legge applicabile inclusi, a mero titolo esemplificativo, il diritto di risoluzione contrattuale degli Accordi di Dilazione e il diritto di dichiarare le Aziende Debitrici e qualsivoglia loro garante decaduti dal beneficio del termine in conformità alle previsioni di legge ovvero di costituirli in mora.

"Accordi di Dilazione" indica gli accordi che la Cedente ha sottoscritto con le Aziende Debitrici in data 7, 8 e 9 dicembre 2006 (e come modificati in data 6 febbraio 2007), ai sensi dei quali ciascuna Azienda Debitrice si è impegnata a pagare alla Cedente, o ai suoi eventuali cessionari, i crediti di cui la Cedente diverrà di tempo in tempo titolare nei confronti dell'Azienda Debitrice, in 58 rate, inclusive degli interessi di dilazione, a partire dal 30 aprile 2007.

9-6-2007

"Atti Transattivi" indica gli atti transattivi stipulati in data 8/9 marzo 2007 ai sensi delle delibere della Giunta della Regione Campania n. 113 dell'8 febbraio 2006, n. 1338 del 3 agosto 2006 e n. 2008 del 4 dicembre 2006 - tra le Aziende Debitrici e taluni fornitori di beni e/o servizi e i rispettivi cessionari. "Aziende Debitrici" indica collettivamente le seguenti AA.SS.LL. e AA.OO. della Regione Campania: (1) Azienda Sanitaria Locale Avellino 1; (2) Azienda Sanitaria Locale Avellino 2; (3) Azienda Sanitaria Locale Benevento 1; (4) Azienda Sanitaria Locale Caserta 1; (5) Azienda Sanitaria Locale Caserta 2; (6) Azienda Sanitaria Locale Napoli 1; (7) Azienda Sanitaria Locale Napoli 2; (8) Azienda Sanitaria Locale Napoli 3; (9) Azienda Sanitaria Locale Napoli 4; (10) Azienda Sanitaria Locale Napoli 5; (11) Azienda Sanitaria Locale Salerno 1; (12) Azienda Sanitaria Locale Salerno 2; (13) Azienda Sanitaria Locale Salerno 3; (14) Azienda Ospedaliera A. Cardarelli; (15) Azienda Ospedaliera "Domenico Cotugno"; (16) Azienda Ospedaliera Monaldi – Napoli; (17) Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale "Santobono -Pausilipon"; (18) Azienda Ospedaliera San Giovanni di Dio e Ruggi d'Aragona; (19) Azienda Ospedaliera San Giuseppe Moscati; (20) Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale G. Rummo; (21) Azienda Ospedaliera Sant'Anna e San Sebastiano di Caserta; (22) Istituto Nazionale per lo studio e la cura dei tumori fondazione "Giovanni Pascale"; (23) Azienda Ospedaliera Policlinico Università Federico II- I Università; c (24) Azienda Ospedaliera Universitaria della Seconda Università di Napoli.

La cessione oggetto dei Contratti di Cessione è parte di una più ampia cessione in blocco avente ad oggetto, tra l'altro, i Crediti ed è finalizzata alla realizzazione di un'operazione di cartolarizzazione di crediti, da parte della Società, mediante emissione di titoli ai sensi degli articoli 1 e 5 della Legge sulla Cartolarizzazione.

Ai sensi della Legge sulla Cartolarizzazione, la Società conferirà incarico ad una banca o ad un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale ai sensi dell'articolo 107 del Testo Unico Bancario affinché in suo nome e per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute in relazione ai Crediti. I dettagli del soggetto incaricato della riscossione dei Crediti saranno resi noti nelle forme di legge.

Le Aziende Debitrici cedute e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a: KPMG Fides Servizi di Amministrazione S.p.A., Via Eleonora Duse N.53, Roma, telefax n. 06 8077221.

Roma, 24 aprile 2007

Posillipo Finance II S.r.I.

(Gordon Burrows amministratore unico)

POSILLIPO FINANCE II - S.r.l.

Iscritta nell'elenco generale tenuto dall'Ufficio italiano dei cambi
(ai sensi dell'articolo 106 del decreto legislativo
1° settembre 1993, n. 385, al n. 38004)
Sede legale in Roma, via Eleonora Duse n. 53
Codice fiscale e numero di iscrizione
al registro delle imprese di Roma 08939261007

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 la «Legge sulla cartolarizzazione» e dell'articolo 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 il «Testo Unico Bancario» relativo alla cessione tra Posillipo Finance II S.r.l. la «Società» e Società Regionale per la Sanità, So.Re.Sa. - S.p.a. con sede legale in via Nuova Marina n. 19, Napoli, iscritta con n. 04786681215 nella sezione ordinaria del registro dell'imprese di Napoli la «Cedente»).

La Società comunica che, con un contratto di cessione in blocco in data 20 marzo 2007 e atti di cessione in pari data formalizzati nel rispetto degli articoli 69 e 70 del regio decreto 18 novembre 1923, n. 2440 (collettivamente i "Contratti di Cessione"), ha acquistato pro soluto ed in blocco dalla Cedente i crediti (i "Crediti") che soddisfino tutti i seguenti criteri di blocco:

- (i) rappresentino la totalità dei crediti nei confronti delle Aziende Debitrici, derivanti da prestazioni di beni c/o servizi rese sino al 31 dicembre 2005, oggetto degli Atti Transattivi e certificati alla data di stipula degli stessi, di cui la Cedente sia divenuta titolare in forza di cessione accettata da ciascuna Azienda Debitrice, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 70 del R.D. 2440/1923, entro la data del 2 marzo 2007 (inclusa); e
- (ii) in relazione ai quali la rispettiva Azienda Debitrice non riceva entro il 21 marzo 2007 - prendendone atro per iscritto - nessuna comunicazione di avveramento di condizioni risolutive della cessione stipulata tra i Fornitori e la Cedente; e
- (ii) in relazione ai quali, entro il 21 marzo 2007, ciascuna Azienda Debitrice confermi per iscritto alla Cedente l'importo delle rate di pagamento calcolate secondo i termini del relativo Accordo di Dilazione.

e tutti i crediti sugli stessi maturati a tale data e maturandi, per interessi (ivi inclusi gli interessi che saranno pagabili in relazione ai predetti crediti ai sensi degli Accordi di Dilazione), costi, indennizzi, ed ogni altra somma dovuta alla Cedente in relazione ai predetti crediti, il tutto unitamente (nei limiti consentiti da norme imperative di legge) a tutti i privilegi e le cause di prelazione che assistono i predetti diritti e crediti, a tutti gli altri accessori ad essi relativi, esistenti e/o futuri, ivi incluso qualsiasi diritto per interessi, anche moratori, o indennizzi che dovessero a qualsiasi titolo divenire dovuti in relazione ai crediti a seguito o per effetto della risoluzione degli Atti Transattivi, unitamente a ogni e qualsiasi altro diritto, ragione e pretesa che sia comunque relativa o connessa al regolare adempimento dei suddetti crediti in conformità alle previsioni degli Accordi di Dilazione e di ogni norma di legge applicabile inclusi, a mero titolo esemplificativo, il diritto di risoluzione contrattuale degli Accordi di Dilazione e il diritto di dichiarare le Aziende Debitrici e qualsivoglia loro garante decaduti dal beneficio del termine in conformità alle previsioni di legge ovvero di costituirli in mora.

"Accordi di Dilazione" indica gli accordi che la Cedente ha sottoscritto con le Aziende Debitrici in data 7, 8 e 9 dicembre 2006 (e come modificati in data 6 febbraio 2007), ai sensi dei quali ciascuna Azienda Debitrice si è impegnata a pagare alla Cedente, o ai suoi eventuali cessionari, i crediti di cui la Cedente diverrà di tempo in tempo titolare nei confronti dell'Azienda Debitrice, in 58 rate, inclusive degli interessi di dilazione, a partire dal 30 aprile 2007.

"Atti Transattivi" indica gli atti transattivi stipulati in data 27/28 febbraio e 1 marzo 2007 – ai sensi delle delibere della Giunta della Regione Campania n. 113 dell'8 febbraio 2006, n. 1338 del 3 agosto 2006 e n. 2008 del 4 dicembre 2006 – tra le Aziende Debitrici e taluni fornitori di beni e/o servizi e i rispettivi cessionari pro solvendo.

"Aziende Debitrici" indica collettivamente le seguenti AA.SS.LL. e AA.OO. della Regione Campania: (1) Azienda Sanitaria Locale Avellino 1; (2) Azienda Sanitaria Locale Avellino 2; (3) Azienda Sanitaria Locale Benevento 1; (4) Azienda Sanitaria Locale Caserta 1; (5) Azienda Sanitaria Locale Caserta 2; (6) Azienda Sanitaria Locale Napoli 1; (7) Azienda Sanitaria Locale Napoli 2; (8) Azienda Sanitaria Locale Napoli 3; (9) Azienda Sanitaria Locale Napoli 4; (10) Azienda Sanitaria Locale Napoli 5; (11) Azienda Sanitaria Locale Salerno 1; (12) Azienda Sanitaria Locale Salerno 2; (13) Azienda Sanitaria Locale Salerno 3; (14) Azienda Ospedaliera A. Cardarelli; (15) Azienda Ospedaliera "Domenico Cotugno"; (16) Azienda Ospedaliera Monaldi – Napoli; (17) Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale "Santobono -Pausilipon"; (18) Azienda Ospedaliera San Giovanni di Dio e Ruggi d'Aragona; (19) Azienda Ospedaliera San Giuseppe Moscati; (20) Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale G. Rummo; (21) Azienda Ospedaliera Sant'Anna e San Sebastiano di Caserta; (22) Istituto Nazionale per lo studio e la cura dei tumori fondazione "Giovanni Pascale"; (23) Azienda Ospedaliera Policlinico Università Federico II- l Università; e (24) Azienda Ospedaliera Universitaria della Seconda Università di Napoli.

La cessione oggetto dei Contratti di Cessione è parte di una più ampia cessione in blocco avente ad oggetto, tra l'altro, i Crediti ed è finalizzata alla realizzazione di un'operazione di cartolarizzazione di crediti, da parte della Società, mediante emissione di titoli ai sensi degli articoli 1 e 5 della Legge sulla Cartolarizzazione.

Ai sensi della Legge sulla Cartolarizzazione, la Società conferirà incarico ad una banca o ad un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale ai sensi dell'articolo 107 del Testo Unico Bancario affinché in suo nome e per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute in relazione ai Crediti. I dettagli del soggetto incaricato della riscossione dei Crediti saranno resi noti nelle forme di legge.

Le Aziende Debitrici cedute e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a: KPMG Fides Servizi di Amministrazione S.p.A., Via Eleonora Duse N.53, Roma, telefax n. 06 8077221.

G.E.C. Burrows

Roma, 21 marzo 2007

Posillipo Finance II S.r.l.

(Gordon Burrows amministratore unico)

POSILLIPO FINANCE II - S.r.l.

Iscritta nell'Elenco generale tenuto dall'Ufficio italiano dei cambi
(ai sensi dell'articolo 106 del decreto legislativo
1° settembre 1993, n. 385, al n. 38004)
Sede legale in Roma, via Eleonora Duse n. 53
Codice fiscale e numero di iscrizione
al registro delle imprese di Roma 08939261007

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 la «legge sulla Cartolarizzazione» e dell'articolo 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 il «testo unico bancario» relativo alla cessione tra Posillipo Finance II S.r.l. la «Società» e Società Regionale per la Sanità - So.Re.Sa. S.p.a. con sede legale in via Nuova Marina n. 19, Napoli, iscritta con n. 04786681215 nella Sezione ordinaria del registro dell'imprese di Napoli la «Cedente»).

La Società comunica che, con un contratto di cessione in blocco in data 2 marzo 2007 e atti di cessione in pari data formalizzati nel rispetto degli articoli 69 e 70 del regio decreto 18 novembre 1923, n. 2440, così come modificati ai sensi di accordi modificativi sottoscritti in data 14 marzo 2007 (collettivamente, i "Contratti di Cessione"), ha acquistato pro soluto ed in blocco dalla Cedente i crediti (i "Crediti") che soddisfino tutti i seguenti criteri di blocco:

- (i) rappresentino la totalità dei crediti nei confronti delle Aziende Debitrici, derivanti da prestazioni di beni e/o servizi rese sino al 31 dicembre 2005, (a) che siano oggetto degli Atti Transattivi stipulati in data 30 gennaio 2007, 14 febbraio 2007 e 20/21 febbraio 2007, nonché degli Atti Transattivi stipulati in data 27/28 febbraio e 1 marzo 2007 con i cessionari pro soluto di crediti nei confronti delle Aziende Debitrici, e (b) che siano certificati alla data di stipula degli Atti Transattivi di cui al punto (a), e (c) di cui la Cedente sia divenuta titolare in forza di cessioni accettate da ciascuna Azienda Debitrice, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 70 del R.D. 2440/1923, entro la data del 2 marzo 2007 (inclusa); e
- (ii) in relazione ai quali la rispettiva Azienda Debitrice non riceva entro il 14 marzo 2007 - prendendone atto per iscritto - nessuna comunicazione di avveramento di condizioni risolutive della cessione stipulata tra i Fornitori e la Cedente; e

(iii) in relazione ai quali, entro il 14 marzo 2007, ciascuna Azienda Debitrice confermi per iscritto alla Cedente l'importo delle rate di pagamento calcolate secondo i termini del relativo Accordo di Dilazione;

e tutti i crediti sugli stessi maturati a tale data e maturandi, per interessi (ivi inclusi gli interessi che saranno pagabili in relazione ai predetti crediti ai sensi degli Accordi di Dilazione), costi, indennizzi, ed ogni altra somma dovuta alla Cedente in relazione ai predetti crediti, il tutto unitamente (nei limiti consentiti da norme imperative di legge) a tutti i privilegi e le cause di prelazione che assistono i predetti diritti e crediti, a tutti gli altri accessori ad essi relativi, esistenti e/o futuri, ivi incluso qualsiasi diritto per interessi, anche moratori, o indennizzi che dovessero a qualsiasi titolo divenire dovuti in relazione ai crediti a seguito o per effetto della risoluzione degli Atti Transattivi, unitamente a ogni e qualsiasi altro diritto, ragione e pretesa che sia comunque relativa o connessa al regolare adempimento dei suddetti crediti in conformità alle previsioni degli Accordi di Dilazione e di ogni norma di legge applicabile inclusi, a mero titolo esemplificativo, il diritto di risoluzione contrattuale degli Accordi di Dilazione e il diritto di dichiarare le Aziende Debitrici e qualsivoglia loro garante decaduti dal beneficio del termine in conformità alle previsioni di legge ovvero di costituirli in mora.

"Accordi di Dilazione" indica gli accordi che la Cedente ha sottoscritto con le Aziende Debitrici in data 7, 8 e 9 dicembre 2006 (e come modificati in data 6 febbraio 2007), ai sensi dei quali ciascuna Azienda Debitrice si è impegnata a pagare alla Cedente, o ai suoi eventuali cessionari, i crediti di cui la Cedente diverrà di tempo in tempo titolare nei confronti dell'Azienda Debitrice, in 58 rate, inclusive degli interessi di dilazione, a partire dal 30 aprile 2007.

"Atti Transattivi" indica gli atti transattivi stipulati in data 30 gennaio 2007, 14 febbraio 2007, 20/21 febbraio 2007, 27/28 febbraio e 1 marzo 2007 - ai sensi delle delibere della Giunta della Regione Campania n. 113 dell'8 febbraio 2006, n. 1338 del 3 agosto 2006 e n. 2008 del 4 dicembre 2006 – tra le Aziende Debitrici e taluni fornitori di beni e/o servizi e/o i rispettivi cessionari "Aziende Debitrici" indica collettivamente le seguenti AA.SS.LL. e AA.OO. della Regione Campania: (1) Azienda Sanitaria Locale Avellino 1; (2) Azienda Sanitaria Locale Avellino 2; (3) Azienda Sanitaria Locale Benevento 1; (4) Azienda Sanitaria Locale Caserta 1; (5) Azienda Sanitaria Locale Caserta 2; (6) Azienda Sanitaria Locale Napoli 1; (7) Azienda Sanitaria Locale Napoli 2; (8) Azienda Sanitaria Locale Napoli 3; (9) Azienda Sanitaria Locale Napoli 4; (10) Azienda Sanitaria Locale Napoli 5; (11) Azienda Sanitaria Locale Salerno 1; (12) Azienda Sanitaria Locale Salerno 2; (13) Azienda Sanitaria Locale Salerno 3; (14) Azienda Ospedaliera A. Cardarelli; (15) Azienda Ospedaliera "Domenico Cotugno"; (16) Azienda Ospedaliera Monaldi - Napoli; (17) Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale "Santobono -Pausilipon"; (18) Azienda Ospedaliera San Giovanni di Dio e Ruggi d'Aragona; (19) Azienda Ospedaliera San Giuseppe Moscati; (20) Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale G. Rummo; (21) Azienda Ospedaliera Sant'Anna e San Sebastiano di Caserta; (22) Istituto Nazionale per lo studio e la cura dei tumori fondazione "Giovanni Pascale"; (23) Azienda Ospedaliera Policlinico Università Federico II- I Università; e (24) Azienda Ospedaliera Universitaria della Seconda Università di Napoli.

La cessione oggetto dei Contratti di Cessione è parte di una più ampia cessione in blocco avente ad oggetto, tra l'altro, i Crediti ed è finalizzata alla realizzazione di un'operazione di cartolarizzazione di crediti, da parte della Società, mediante emissione di titoli ai sensi degli articoli 1 e 5 della Legge sulla Cartolarizzazione.

Ai sensi della Legge sulla Cartolarizzazione, la Società conferirà incarico ad una banca o ad un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale ai sensi dell'articolo 107 del Testo Unico Bancario affinché in suo nome e per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute in relazione ai Crediti. I dettagli del soggetto incaricato della riscossione dei Crediti saranno resi noti nelle forme di legge.

Le Aziende Debitrici cedute e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a: KPMG Fides Servizi di Amministrazione S.p.A., Via Eleonora Duse N.53, Roma, telefax n. 06 8077221.

Roma, 16 marzo 2007

Posillipo Finance II S.r.l.

(Gordon Burrows amministratore unico)

POSILLIPO FINANCE II - S.r.l.

Iscritta nell'Elenco generale tenuto dall'Ufficio italiano dei cambi
(ai sensi dell'articolo 106 del decreto legislativo
1° settembre 1993, n. 385, al n. 38004)
Sede legale in Roma, via Eleonora Duse n. 53
Codice fiscale e numero di iscrizione
al registro delle imprese di Roma 08939261007

Avviso di cessione di crediti pro soluto (ai sensi del combinato disposto degli articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 la «legge sulla Cartolarizzazione» e dell'articolo 58 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385 il «testo unico bancario» relativo alla cessione tra Posillipo Finance II S.r.l. la «Società» e Società Regionale per la Sanità - So.Re.Sa. S.p.a. con sede legale in via Nuova Marina n. 19, Napoli, iscritta con n. 04786681215 nella Sezione ordinaria del registro dell'imprese di Napoli la «Cedente»).

La Società comunica che, con un contratto di cessione in blocco in data 31 marzo 2007 e atti di cessione in pari data formalizzati nel rispetto degli articoli 69 e 70 del regio decreto 18 novembre 1923, n. 2440 (collettivamente i "Contratti di Cessione"), ha acquistato pro soluto ed in blocco dalla Cedente i crediti (i "Crediti") che soddisfino tutti i seguenti criteri di blocco:

- (i) rappresentino la totalità dei crediti vantati nei confronti delle Aziende Debitrici, derivanti da prestazioni di beni e/o servizi rese sino al 31 dicembre 2005, oggetto degli Atti Transattivi e certificati alla data di stipula degli stessi, che la Cedente abbia acquistato dai Fornitori in forza di cessione accettata da ciascuna Azienda Debitrice, ai sensi e per gli effetti dell'articolo 70 del R.D. 2440/1923, entro la data del 31 marzo 2007 (inclusa); e
 - (ii) in relazione ai quali la rispettiva Azienda Debitrice non riceva entro il

 16 aprile 2007 prendendone atto per iscritto nessuna
 comunicazione di avveramento di condizioni risolutive della
 cessione stipulata tra i Fornitori e la Cedente; e
- (ii) in relazione ai quali, entro il 31 marzo 2007, ciascuna Azienda Debitrice abbia confermato per iscritto alla Cedente l'importo delle rate di pagamento calcolate secondo i termini del relativo Accordo di Dilazione;

e tutti i crediti sugli stessi maturati alla data dei Contratti di Cessione e maturandi, per indennizzi, interessi (ivi incluso qualsiasi indennizzo riconosciuto ai sensi degli Atti Transattivi e gli interessi che saranno pagabili in relazione ai predetti crediti ai sensi degli Accordi di Dilazione), costi, ed ogni altra somma dovuta alla Cedente in relazione ai predetti crediti, il tutto unitamente (nei limiti consentiti da norme imperative di legge) a tutti i privilegi e le cause di prelazione che assistono i predetti diritti e crediti, a tutti gli altri accessori ad essi relativi, esistenti c/o futuri, ivi incluso qualsiasi diritto per interessi, anche moratori, o indennizzi che dovessero a qualsiasi titolo divenire dovuti in relazione ai crediti a seguito o per effetto della risoluzione degli Atti Transattivi, unitamente a ogni e qualsiasi altro diritto, ragione e pretesa che sia comunque relativa o connessa al regolare adempimento dei suddetti crediti in conformità alle previsioni degli Accordi di Dilazione e di ogni norma di legge applicabile inclusi, a mero titolo esemplificativo, il diritto di risoluzione contrattuale degli Accordi di Dilazione e il diritto di dichiarare le Aziende Debitrici e qualsivoglia loro garante decaduti dal beneficio del termine in conformità alle previsioni di legge ovvero di costituirli in mora.

"Accordi di Dilazione" indica gli accordi che la Cedente ha sottoscritto con le Aziende Debitrici in data 7, 8 e 9 dicembre 2006 (e come modificati in data 6 febbraio 2007), ai sensi dei quali ciascuna Azienda Debitrice si è impegnata a pagare alla Cedente, o ai suoi eventuali cessionari, i crediti di cui la Cedente diverrà di tempo in tempo titolare nei confronti dell'Azienda Debitrice, in 58 rate, inclusive degli interessi di dilazione, a partire dal 30 aprile 2007.

"Atti Transattivi" indica congiuntamente i Nuovi Atti Transattivi ed i Vecchi Atti Transattivi.

"Aziende Debitrici" indica collettivamente le seguenti AA.SS.LL. e AA.OO. della Regione Campania: (1) Azienda Sanitaria Locale Avellino 1; (2) Azienda Sanitaria Locale Avellino 2; (3) Azienda Sanitaria Locale Benevento 1; (4) Azienda Sanitaria Locale Caserta 1; (5) Azienda Sanitaria Locale Caserta 2; (6) Azienda Sanitaria Locale Napoli 1; (7) Azienda Sanitaria Locale Napoli 2; (8) Azienda Sanitaria Locale Napoli 3; (9) Azienda Sanitaria Locale Napoli 4; (10) Azienda Sanitaria Locale Napoli 5; (11) Azienda Sanitaria Locale Salerno 1; (12) Azienda Sanitaria Locale Salerno 2; (13) Azienda Sanitaria Locale Salerno 3; (14) Azienda Ospedaliera A. Cardarelli; (15) Azienda Ospedaliera "Domenico Cotugno"; (16) Azienda Ospedaliera Monaldi – Napoli; (17) Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale "Santobono -Pausilipon"; (18) Azienda Ospedaliera San Giovanni di Dio e Ruggi d'Aragona; (19) Azienda Ospedaliera San Giuseppe Moscati; (20) Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale G. Rummo; (21) Azienda Ospedaliera Sant'Anna e San Sebastiano di Caserta; e (22) Istituto Nazionale per lo studio e la cura dei tumori fondazione "Giovanni Pascale".

"Fornitori" indica (i) i fornitori, ovvero i rispettivi cessionari che hanno sottoscritto i Nuovi Atti Transattivi ed (ii) i fornitori, ovvero i rispettivi cessionari, che hanno sottoscritto i Vecchi Atti Transattivi e in relazione ai quali la rispettiva Azienda Debitrice ha ricevuto dalla Cedente entro il 26 marzo 2007 - prendendone atto per iscritto - comunicazione scritta circa la pendenza delle condizioni risolutive della cessione stipulata tra i medesimi fornitori e la Cedente.

"Nuovi Atti Transattivi" indica tutti gli atti transattivi che sono stati stipulati dalle Aziende Debitrici, in data 23/31 marzo 2007, ai sensi delle delibere della Giunta della Regione Campania n. 113/2006, n. 1338/2006, n. 2008/2006, n. 2077/2006, n. 458/2007 e n. 465/2007, ad eccezione degli atti transattivi qui

di seguito elencati: (i) gli atti transattivi sottoscritti in data 23 marzo 2007 tra Centrofactoring S.p.A. e Azienda Sanitaria Locale Napoli 5, Azienda Sanitaria Locale Salerno 2, Azienda Sanitaria Locale Salerno 3 e Azienda Ospedaliera A. Cardarelli; (ii) l'atto transattivo sottoscritto in data 23 marzo 2007 tra Intesa Mediofactoring S.p.A. e Azienda Sanitaria Locale Salerno 1; (iii) gli atti transattivi sottoscritti in data 23 marzo 2007 tra Commercio e Finanza S.p.A. e Azienda Sanitaria Locale Napoli 1, Azienda Sanitaria Locale Napoli 2, Azienda Sanitaria Locale Napoli 5, Azienda Sanitaria Locale Avellino 1 e Azienda Ospedaliera A. Cardarelli; (iv) gli atti transattivi sottoscritti in data 26 marzo 2007 tra Ordine ospedaliero di San Giovanni di Dio FATEBENEFRATELLI e Azienda Sanitaria Locale Napoli 1 e Azienda Sanitaria Locale Benevento 1; (v) gli atti transattivi sottoscritti in data 28 marzo 2007 tra SDN Gianturco S.r.l. (già LABORATORIO ACAMPA SRL), SDN S.p.A. e Azienda Sanitaria Locale Napoli 1; (vi) l'atto transattivo sottoscritto in data 27 marzo 2007 tra Azienda Ospedaliera Sant'Anna e San Sebastiano di Caserta e E.P. S.p.A. e Centrofactoring S.p.A. in qualità di cessionario pro solvendo di E.P. S.p.A.; (vii) l'atto transattivo sottoscritto in data 27 marzo 2007 tra Azienda Sanitaria Locale Avellino 1 e E.P. S.p.A.; (viii) l'atto transattivo sottoscritto in data 27 marzo 2007 tra Azienda Sanitaria Locale Caserta 1 e E.P. S.p.A.; (ix) l'atto transattivo sottoscritto in data 27 marzo 2007 tra Azienda Sanitaria Locale Napoli 1 e E.P. S.p.A., Laboratorio Ricerche Cliniche EMAT di Mancuso M.G., Tortoriello Raffaele & Co. S.a.s., Gestione Centro Ricerche di Mario Cangiano & Co., Laboratorio Diagnostico di Papa Paolino & C.; (x) l'atto transattivo sottoscritto in data 27 marzo 2007 tra Azienda Sanitaria Locale Napoli 4 e Laboratorio Diagnostico di Papa Paolino & C.; (xi) l'atto transattivo sottoscritto in data 27 marzo 2007 tra Azienda Sanitaria Locale Salerno 1 e E.P. S.p.A. e Centrofactoring S.p.A. in qualità di cessionario pro solvendo di E.P. S.p.A.; (xii) l'atto transattivo sottoscritto in data 27 marzo 2007 tra Commercio e Finanza S.p.A. e Azienda Sanitaria Locale Napoli 5.

"Vecchi Atti Transattivi" indica gli atti transattivi che sono stati stipulati in data 8/9 marzo 2007 dalle Aziende Debitrici, ai sensi delle delibere della Giunta della Regione Campania n. 113/2006, n. 1338/2006, n. 2008/2006, n. 2077/2006, n. 458/2007 e n. 465/2007.

La cessione oggetto dei Contratti di Cessione è parte di una più ampia cessione in blocco avente ad oggetto, tra l'altro, i Crediti ed è finalizzata alla realizzazione di un'operazione di cartolarizzazione di crediti, da parte della Società, mediante emissione di titoli ai sensi degli articoli 1 e 5 della Legge sulla Cartolarizzazione.

Ai sensi della Legge sulla Cartolarizzazione, la Società conferirà incarico ad una banca o ad un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale ai sensi dell'articolo 107 del Testo Unico Bancario affinché in suo nome e per suo conto, in qualità di soggetto incaricato della riscossione dei crediti ceduti, proceda all'incasso delle somme dovute in relazione ai Crediti. I dettagli del soggetto incaricato della riscossione dei Crediti saranno resi noti nelle forme di legge.

Le Aziende Debitrici cedute e gli eventuali loro garanti, successori o aventi causa potranno rivolgersi per ogni ulteriore informazione a: KPMG Fides Servizi di Amministrazione S.p.A., Via Eleonora Duse N.53, Roma, telefax n. 06 8077221.

Roma, 24 aprile 2007.1

Posillipo Finance II S.r.l.

(Gordon Burrows amministratore unico)

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

TAR SARDEGNA Sezione I - Ric. 342/2007

Come autorizzato con Ordinanza del T.A.R. Sardegna Sez. I nº 62/2007 del 9-10 maggio 2007.

SI NOTIFICA

alle imprese Mondial Capsule Srl. Daneco Renewables. Cappel Fer. Occhioni, Molinas Peppino e Figli SpA, Feeder and Domestic Service FDS, Metalvetro, SNO Service, Teleco, Akhela, GAM Gallura Acque Minerali, Maffei Sarda, Assegnatari Associati Arborea Società Cooperativa Agricola per Azioni, Pressteck, Geoferr Srl. STA Sistemi Tecnologici Avanzati. Nord Legno. Società Gestione Aeroporto SOGAER, Phoenix One, Cooperativa Sarda Farmacisti Cagliari COSAFACA, Subersarda SpA, Sugherificio Ganau SpA, Salumificio Murru, RAI WAY, BREM, Vodafone Omnitel, Safisarda, Cantieri di Sardegna, Skylogic Mediterraneo, Sasol Italy, I Cantieri di Levante Srl. QUOM, Rennor Marine, Soluxia, Fradelloni Trasporti, Panificatori Associati, Il Bottegone, Alice, Mavi. Sanac. MA Grendi dal 1828. Pane e Co. Nautica Santi e Marina di Puntaldia, Sea Motors Fresi, Nuove Grafiche Puddu, Videolina, Every Call, Cherchi Calcestruzzi, LP Tubi, Datamax, L'Unione Sarda, Calcidrata, Sami Service, SOGELA, Sugherificio Sotgia F.Ili. Minersarda, Calcestruzzi Deiana, Mistral Graniti, Logistica Nieddu. Eurocalce. VINAPA Sugheri, Sardiniarredi, Sarwood, BEST Bridge Europe Sardinia Transports, DF Marmi e Pietre di Dessena & Frau, Idea Motore, Sama, Candela Graniti, Lucianu Logistica, Virginio, e ad ogni altra impresa interessata,

CHE

la Soc. Sardinia Bio Energy S.r.I., con sede in Cagliari Via Sardegna nº 95. rappresentata e difesa, con poteri anche disgiunti, dall'Avv. Giovanni Gerbi e dall'Avv. Giorgio Piras Jr., elettivamente domiciliata presso lo studio del secondo in Via Roma 231. Cagliari, ha proposto ricorso al T.A.R. Sardegna in data 10 aprile 2007, iscritto al nº Ric. 342/2007, assegnato alla Sezione I, contro il Ministero dello Sviluppo Economico, Centrobanca Banca di Credito Finanziario e Mobiliare S.p.A., e nei confronti delle Società Sugherificio Sotgia F.Ili S.p.A., Calcidrata S.p.A. e Datamax S.r.I., notificato anche al Comune di Serramanna, per l'annullamento, in parte qua, previa sospensione, del decreto del Direttore Generale per il coordinamento degli incentivi alle imprese del Ministero dello Sviluppo Economico 30.12.2006, pubblicato sulla G.U. n. 35 del 12.2.2007 - Suppl. Ord. n. 34, nella parte in cui approva la graduatoria ordinaria per la Sardegna delle domande di agevolazioni di cui alla Legge 488/1992 a valere sul 31° Bando del Settore Industria, nonché, ove esistente, del provvedimento ministeriale di non ammissione della domanda presentata dalla ricorrente il 15.9.2006 (progetto 282872/14), e di ogni atto presupposto, preparatorio, connesso e conseguente, ed in particolare delle risultanze dell'istruttoria compiuta dalla concessionaria Centrobanca, per i motivi qui di seguito riassunti.

La Soc. Sardinia Bio Energy S.r.I. in data 15 settembre 2006 ha presentato al Ministero dello Sviluppo Economico, tramite la concessionaria Centrobanca S.p.A., domanda di agevolazioni di cui alla Legge 488/1992 a valere sul 31° bando – Settore Industria – chiedendo un finanziamento agevolato di Euro 10.000.000 (così precisato in corso dell'istruttoria) per la realizzazione di

una centrale di produzione di energia elettrica da biomasse su terreno di sua proprietà in località Pimpisu, Comune di Serramanna, provincia di Cagliari, documentando sia l'acquisto del terreno con atto notarile del 23.3.2006 e successivo atto di precisazione dei dati catastali in data 12.5,2006, sia il rilascio della concessione edilizia in data 16.3.2006.

La concessionaria Centrobanca S.p.A. con Nota 11.12.2006 recapitata il 19.12.2006 ha comunicato alla Sardinia Bio Energy S.r.l. di aver espresso giudizio negativo sull'ammissibilità della domanda, in quanto il programma di investimenti sarebbe stato già avviato alla data di presentazione della stessa, per esser stato già acquistato il terreno e rilasciata la concessione edilizia, segnalando che ai sensi dell'art. 10-bis Legge 241/1990 la società richiedente aveva facoltà di presentare osservazioni entro dieci giorni dal ricevimento della comunicazione.

La Sardinia Bio Energy S.r.l. con memoria 23.12.2006 spedita per raccomandata il 27.12.2006 e trasmessa anche via fax il 27.12.2006 al responsabile del procedimento, ha ampiamente confutato l'opinione della banca concessionaria, richiamando la normativa da cui risulta che sono richiesti, entro il termine di presentazione della domanda, sia il titolo di proprietà registrato, sia idoneo documento comprovante la rispondenza alla normativa urbanistica.

Tuttavia col sopra citato D.M. 30.12.2006 è stata approvata, tra altre. la graduatoria ordinaria del settore industria per la Regione Sardegna. nella quale non è compresa, e risulta quindi esser stata esclusa. la domanda della Sardinia Bio Energy S.r.l., che pertanto ha proposto ricorso al T.A.R. Sardegna deducendo le seguenti censure:

- 1) Violazione e/o falsa applicazione dell'art. 3 Legge 7 agosto 1990 n. 241 e difetto assoluto di motivazione, perché il D.M. 30.12.2006 non indica le ragioni dell'esclusione e non consente dunque di conoscere le motivazioni per le quali il progetto della Società Sardinia Bio Energy non è stato ritenuto ammissibile né di conoscere le valutazioni in base alle quali è stata redatta la graduatoria.
- 2) Violazione e/o falsa applicazione dell'art. 10 bis Legge 241/1990, come introdotto dall'art. 6 L. n. 15/2005, difetto di istruttoria e di motivazione e violazione del principio del giusto procedimento, perché il D.M. 30.12.2006 non porta alcuna motivazione sulle osservazioni presentate ai sensi dell'art. 10-bis L. 241/1990.
- 3) Violazione e/o falsa applicazione del D.L. 22.10.1992 n. 415, conv. in L. 19.12.1992 n. 488, violazione e/o falsa applicazione del D.M. 1.2.2006 e della Circolare 23.3.2006 n. 980902, difetto di presupposto e di istruttoria. travisamento, violazione dei principi di imparzialità e di buon andamento della P.A., perché l'iniziativa per la quale la Società Sardinia Bio Energy ha presentato domanda soddisfa tutte le condizioni ed i requisiti richiesti per l'ammissione agli incentivi, e perché l'esclusione sarebbe illegittima anche ove fosse stata disposta per le ragioni indicate nel preavviso di rigetto inviato dalla banca concessionaria in esito all'istruttoria da essa compiuta, cioè sull'errato presupposto di avvio del programma di investimenti anteriormente alla presentazione della domanda, in quanto il D.M. 1.2.2006 recante "Nuovi criteri condizioni e modalità per la concessione ed erogazione delle agevolazioni alle attività produttive nelle aree sottoutilizzate di cui all'art. 1, comma 2, del D.L. 22 ottobre 1992 n. 415, convertito dalla L. 19

dicembre 1992 n. 488", stabilisce all'art. 3, comma 1, che le agevolazioni sono concesse per un programma di investimenti organico e funzionale, avviato non prima della presentazione della domanda, ed appunto il programma di investimenti per cui è stata presentata la domanda ha ad oggetto non l'acquisto del terreno ma solo la realizzazione, su terreno già di proprietà della richiedente, di un impianto per produzione di energia elettrica da biomasse, terreno peraltro acquistato per realizzare un impianto per lo stoccaggio di gas, ma di superficie eccedente a tal fine, cosicché in seguito la Sardinia Bio Energy aveva programmato di realizzare su una parte della proprietà il progetto oggetto della richiesta di agevolazioni. Le circostanze che la Sardinia Bio Energy, alla data di presentazione della domanda, fosse già proprietaria del terreno, e avesse già ottenuto la concessione edilizia, solo non sono motivi ostativi ma, al contrario, integrano le condizioni poste per l'accoglimento della domanda, dato che l'art. 1 comma 3 del D.M. 1.2.2006 e la Circolare 23.3.2006 n. 980902 richiedono che alla data di presentazione della domanda l'impresa abbia piena disponibilità dell'immobile, comprovata da titolo registrato, e la Circolare 23.3.2006 stabilisce che data di avvio della realizzazione del Programma di investimenti è quella del primo dei titoli di spesa ammissibili a finanziamento, mentre il programma presentato non include gli oneri di progettazione e/o di concessione edilizia, questa peraltro gratuita, ed alla data di presentazione della domanda non era stato iniziato alcun lavoro edilizio. Inoltre, poiché la Circolare richiede, alla data di presentazione delle domande, idonea documentazione attestante la conformità urbanistica, la concessione edilizia è documento sicuramente idoneo, ed attesta anche la cantierabilità dell'intervento.

4) Illegittimità derivata, perché il D.M. 30.12.2006, nella parte in cui approva la graduatoria ordinaria per la Sardegna. è affetto dai vizi dello sconosciuto provvedimento di esclusione, con riserva di motivi aggiunti.

Istanza di sospensione

Poiché l'esclusione dalla graduatoria ordinaria per la Sardegna arreca alla ricorrente un danno grave ed irreparabile, impedendole di ottenere un ingente finanziamento agevolato, indispensabile per realizzare la progettata centrale elettrica a biomasse, si chiede la sospensione del provvedimento impugnato e l'ammissione con riserva della domanda della Società al finanziamento o almeno in graduatoria, anche per evitare che l'esaurimento dei fondi possa render vano (come spesso è accaduto) l'auspicato accoglimento del ricorso.

La richiesta di sospensione è estesa, ove esistente, al non conosciuto provvedimento individuale di esclusione della domanda della ricorrente.

Conclusioni

Si chiede l'annullamento, previa sospensione, degli atti impugnati indicati in epigrafe, con vittoria di spese e di onorari del giudizio.

E CHE

la Sardinia Bio Energy S.r.l. come sopra patrocinata e domiciliata con motivi aggiunti in data 28 maggio 2007, già consegnati all'Ufficio Notifiche presso la Corte d'Appello di Cagliari per le notifiche individuali al Ministero dello Sviluppo Economico, a Centrobanca S.p.A., alla Soc. Sugherificio Sotgia F.Ili S.p.A., alla Soc. Calcidrata S.p.A., alla Soc. Datamax S.r.l. ed al Comune di Serramanna, ha inoltre chiesto l'annullamento, previa sospensione, della relazione istruttoria di Centrobanca in data 4.12.2006, conosciuta solo il 4.5.2007, della nota di Centrobanca datata 31 gennaio 2006 (rectius 2007).

conosciuta solo il 4.5.2007, e. per quanto occorra, del decreto del Direttore Generale per il coordinamento degli incentivi alle imprese del Ministero dello Sviluppo Economico 19.3.2007 n. 152893, conosciuto solo l'8.5.2007, di concessione provvisoria alla Soc. Datamax di un contributo di Euro 904.050.00 e di un finanziamento agevolato di Euro 1.248.450.00 a valere sul 31° bandosettore industria, deducendo le ulteriori censure che qui si riassumono:

5) Violazione e/o falsa applicazione D.L. 22.10.1992 n. 415. conv. in L. 19.12.1992 n. 488. Violazione e/o falsa applicazione del D.M. 1.2.2006 e della Circolare 23.3.2006 n. 980902, difetto di presupposto e di istruttoria, travisamento, contraddittorietà, illogicità, violazione dei principi di imparzialità e di buon andamento della P.A., perché la relazione istruttoria di Centrobanea al Ministero dello Sviluppo Economico in data 4 dicembre 2006, ed il conseguente Decreto Ministeriale 30 dicembre 2006 di approvazione della graduatoria, comportante l'esclusione della domanda della ricorrente, questo già impugnato col ricorso introduttivo, sono illegittimi per i vizi dedotti col terzo motivo di ricorso, che risultano ulteriormente confermati.

Da tale relazione risulta infatti che la banca concessionaria ha espresso parere negativo — poi ribadito, a seguito dell'esame della memoria della ricorrente in data 23 dicembre 2006, con Nota 31 gennaio 2006 (rectius 2007), anch'essa impugnata con i presenti motivi aggiunti — sull'errato presupposto dell'avvio del programma di investimenti anteriormente alla presentazione della domanda di finanziamento.

In particolare la banca conclude (punto F delle Note della Relazione): "A seguito dell'accertamento istruttorio svolto ... si esprime parere negativo alla concessione dell'agevolazione in quanto l'impresa, alla data di presen-

tazione del modulo di domanda aveva già avviato il programma di investimento ed in particolare: con atto del 12 05 2006 (repertorio n. 8858, raccolta n. 5476 del notato Maurizio Corona) la stessa aveva acquistato il terreno oggetto dell'investimento, sul quale, in data 16 03 2006 era stata rilasciata la concessione edilizia che autorizzava la realizzazione dell'impianto produttivo oggetto del programma d'investimento presentato". Nelle medesime Note della Relazione istruttoria al punto B6 si legge ancora: "L'acquisto del terreno finalizzato anche alla realizzazione del presente programma, come dimostra la concessione edilizia citata, configura avvio del programma in data antecedente la presentazione del modulo di domanda e dunque ai sensi del punto 3.2 della Circolare n. 980902 del 23 03 2006 l'esito istruttorio risulta negativo". Come già dedotto con il terzo motivo di ricorso, si tratta di conclusione errata posto che il programma di investimenti oggetto della richiesta di agevolazione non era ed in nessuna maniera può ritenersi avviato alla data in cui Sardinia Bio Energy ha presentato domanda di agevolazioni.

Il già citato D.M. 1º febbraio 2006 stabilisce all'art. 3, comma 1, che le agevolazioni sono concesse per un programma di investimenti organico e funzionale, avviato non prima della presentazione della domanda.

Il programma di investimenti per il quale è stata presentata la domanda ha ad oggetto non l'acquisto del terreno ma solo la realizzazione, su terreno già di proprietà dell'istante, di un impianto per la produzione di energia elettrica da biomasse. Nessun finanziamento è stato chiesto per l'acquisto del terreno, che non è oggetto del programma di investimenti presentato, come del resto risulta dal punto B6.2 delle Note della Relazione istruttoria di Centrobanca del 4.12.2006. Come illustrato dalla ricorrente a seguito di una

richiesta di chiarimenti della banca concessionaria, il terreno era già nella disponibilità dell'istante, ed era stato acquistato per realizzare un impianto per lo stoccaggio di gas, ma di superficie eccedente a tal fine, cosicché in seguito la Sardinia Bio Energy aveva programmato di realizzare su una parte della proprietà il progetto oggetto della richiesta di agevolazioni.

Le circostanze che la Società Sardinia Bio Energy, alla data di presentazione della domanda, fosse già proprietaria del terreno, ed avesse già ottenuto la concessione edilizia. non solo non sono motivi ostativi ma, al contrario, integrano le condizioni poste dalla normativa per l'accoglimento della domanda, dato che l'art. I comma 3 del D.M. 1.2.2006 e la Circolare 23 marzo 2006 n. 980902 richiedono che alla data di presentazione della domanda l'impresa abbia la piena disponibilità dell'immobile, comprovata da idoneo titolo registrato, e la predetta Circolare 23,3,2006 stabilisce che data di avvio della realizzazione del Programma di investimenti è quella del primo dei titoli di spesa ammissibili a finanziamento, mentre il programma presentato non include gli oneri di progettazione di massima, peraltro indispensabile per la redazione degli elaborati richiesti a corredo della domanda, né gli oneri di concessione edilizia, nel caso di specie gratuita, ed alla data di presentazione della domanda non era stato iniziato alcun lavoro edilizio. Inoltre, poiché la Circolare richiede, alla presentazione della domanda, idonea documentazione attestante la conformità urbanistica, la concessione edilizia è documento sicuramente idoneo, ed attesta anche la cantierabilità dell'intervento. L'errore in cui è incorsa Centrobanca risulta evidente al punto B10.1 delle Note alla relazione istruttoria, che identifica l'avvio del programma con l'acquisto del terreno in data 12.5.2006. In realtà

l'acquisto del terreno non figura tra le spese del programma di investimento (pagg. 10–14 dello "Studio di Fattibilità Economica" allegato alla domanda), che concerne solo la realizzazione dell'impianto su terreno già di proprietà.

- 6) Violazione dell'art. 10 bis L. 7.8.1990 n. 241 e carenza di motivazione, perché con la Nota 31 gennaio 2006 (rectius 2007) la stessa Centrobanea ha trasmesso al Ministero, tra altre, le controdeduzioni della Sardinia Bio Energy a seguito della comunicazione ex art. 10 bis L. 241/90, dicendo soltanto, in modo apodittico e generico, di "non aver ravvisato elementi modificativi o estintivi dei motivi posti a base dell'esito negativo già espresso in istruttoria", e peraltro rimettendo esplicitamente al Ministero "le determinazioni del caso". Ad ogni buon conto, tale Nota del 31 gennaio 2007, ove la si possa intendere quale definitivo provvedimento di esclusione, da parte della Banca concessionaria, della domanda della Sardegna Bio Energy, è viziata da carenza di motivazione perché non spiega in alcun modo per quali ragioni le argomentazioni esposte dalla Sardinia Bio Energy nella memoria di cui all'art. 10 bis L. n. 241/1990 siano state ritenute infondate.
- 7) Violazione dell'art. 7 comma 3° D.M. 1.2.2006 ed incompetenza, perché, sempre nel caso che la si possa intendere quale definitivo provvedimento di esclusione della domanda. la Nota di Centrobanca in data 31 gennaio 2006 (rectius 2007) è viziata da violazione dell'art. 7 comma 3° del D.M. 1.2.2006 e quindi da incompetenza, perché il potere di esclusione delle domande è affidato alla competenza della Banca concessionaria nei soli casi di tardività o di irregolarità formali tassativamente previsti dalla citata norma, tra i quali non è affatto compreso il caso di (presunto) avvio dell'investimento anteriormente alla data di presentazione delle domande.

8) Illegittimità derivata, perché il decreto dirigenziale 19.3.2007 n. 15893, di concessione provvisoria di ingenti agevolazioni alla Datamax, ove risulti lesivo degli interessi della ricorrente per aver determinato, o contribuito a determinare. l'indisponibilità di fondi sufficienti ad accordare le agevolazioni richieste dalla ricorrente, è illegittimo in via derivata per i vizi che inficiano il D.M. 30.12.2006, nella parte in cui approva la graduatoria ordinaria per la Sardegna, e lo sconosciuto provvedimento di esclusione della domanda della Società ricorrente, sia per i motivi aggiunti sopra dedotti, sia per gli originari motivi già dedotti col ricorso, sopra riassunti.

Con i motivi aggiunti è stata proposta istanza di sospensione dei provvedimenti impugnati, con motivazioni sostanzialmente identiche a quelle del ricorso, e sono state precisate le seguenti conclusioni:

Si chiede l'annullamento, previa sospensione, di tutti gli atti impugnati indicati in epigrafe, con vittoria di spese ed onorari.

E CHE

con la già citata Ordinanza n° 62/2007 del 9-10 maggio 2007, la Sez. I del T.A.R. Sardegna, oltre ad autorizzare la presente notifica per pubblici proclami, ha ordinato al Ministero di depositare in giudizio il provvedimento di non ammissione della ricorrente al finanziamento richiesto, ed ha fissato per l'ulteriore trattazione la Camera di Consiglio del 4 luglio 2007.

Cagliari, 1° giugno 2007

Il richiedente: Avv. Giorgio Piras Jr.

TRIBUNALE DI PISA Sezione Distaccata di Pontedera

Atto di citazione per accertamento intervenuta usucapione - Gli attori: - Frangioni Frangino nato a Cevoli di Lari Pisa il 22/6/30 - Frangioni Guglielmo nato a Livorno il 4/12/58 (CF FRNGLL58T04E625T) - Frangioni Luisa nata a Livorno il 30/12/65 (CF RNLSU65T70E625N) - Frangioni Ivana (CF FRNVNi69P48D815D) nata l'8/9/69 a Fucecchio FI - Frangioni Donato nato a Pontedera Pi il 7/9/72 (CF FRNDNT72P07G843L) anche quali eredi della defunta Giuntini Liliana (CF GNTLLN33R42E455Y); dall'Avv. Carlo Brotini [fax 0571 35036 avv.brotini@legal-studio.it] e dall'Avv. Grazia Gastaldo e domiciliati presso di loro in Pontedera Via lo Maggio n. 44 affermando di avere posseduto in buona fede, pacificamente e continuativamente per almeno anni 29 anni l'immobile sotto descritto nelle conclusioni, hanno citato e citano chiunque ne abbia interesse, a comparire innanzi al Tribunale di Pisa Sez. Dist. di Pontedera, nella sua residenza, per l'udienza del 6/12/2007 ore nove e seg., con l'invito a costituirsi in cancelleria nel termine di 20 giorni prima dell'udienza e con avvertimento che in mancanza incorrerà nelle preclusioni e nelle decadenze di cui all'art. 167 Cpc, o in caso di mancata costituzione, si procederà in contumacia affinché il Giudice adito voglia: dichiarare la intervenuta usucapione ai sensi dell'art. 1158 c.c. a favore degli attori – secondo le quote sotto specificate della porzione di fabbricato e del relativo terreno così individuato: Catasto Terreni del comune di Santa Croce Sull'Arno, Foglio di Mappa 14, particella 114, qualità Ente Urbano superficie Ha 00.00.36, senza redditi. Confini: Via delle Confina, residuo fabbricato degli attori, corte degli attori. Ordinando le necessarie trascrizioni. Quote: - 8/12 a Frangioni Frangino e 1/12 ciascuno a: - Frangioni Guglielmo - Frangioni Luisa - Frangioni Ivana - Frangioni Donato. E' stata richiesta ammissione di prova testimoniale e, all'occorrenza, di CTU per accertare le circostanze di cui sopra. Il Presidente del Tribunale di Pisa, sentito il PM, con provvedimento 12/3/07 ha autorizzato la notifica per pubblici proclami causa dell'impossibilità di identificare gli interessati. Pontedera, 23/5/2007

AVV. GRAZIA GASTALDO

TAR LAZIO

Con ordinanza collegiale istruttoria. n. 637/07 il TAR Lazio Sez. I bis ha ordinato la notifica per pubblici proclami del ricorso n. 799/01 e dei motivi aggiunti proposti contro il Ministero della Difesa dal ten. col. F. RN s.p.c. Vito ERCOLANO, clett.te dom.to in Roma, via della Vite n. 7, presso gli Avv.ti Giovanni C. Sciacca e Piero d'Amelio che lo rappresentano e difendono per procura a margine del ricorso, avverso e per l'annullamento della mancata iscrizione nel quadro d'avanzamento a colonnello per il 2000, delle operazioni di scrutinio, del punteggio di 27,39, della approvazione ministeriale e di tutti gli atti presupposti connessi e conseguenziali. Motivi del ricorso: viol. art. 26 L. 1137/55; eccesso di potere. In senso assoluto, il punteggio è in contrasto con i precedenti di carriera, la completa cultura militare, l'elogio nel grado e l'attitudine posseduti dal ricorrente; in senso relativo, sono stati usati criteri difformi, restrittivi per costui e concessivi per gli iscritti in quadro Mussato, Guidoni e Ceccarelli, in possesso di titoli inferiori. Motivo aggiunto notif. il 28.1,2003 in riferimento al motivo di ricorso in senso relativo, cui adde violaz, artt. 2 e 3 d.m. 571/93: la mancata iscrizione in quadro dipende esclusivamente dai punteggi ottenuti nella cat. d) dell'art. 26 citato inferiori a quelli dei predetti parigrado, avendo la C.S.A. attribuito illegittimamente alla risposta ad un questionario valore di indisponibilità del ricorrente ad essere impiegato in diverse sedi di servizio, (cfr. TAR Lazio, Sez. I, n. 904/01), elemento questo, peraltro, estraneo alla documentazione caratteristica; inoltre, i punteggi contrastano con quelli attribuiti nelle categorie pregresse, tutti superiori a quelli attribuiti ai parigrado; con motivo aggiunto notif. l'11.2.2003 si deduce identica violazione di legge e regolamento, giacché nelle precedenti valutazioni 1998 e 1999 il ricorrente ha ottenuto nella predetta cat. d) punteggi superiori

ai parigrado, mentre nella valutazione 2000 ha ottenuto punteggi inferiori, nonostante l'acquisizione medio tempore di classifica di eccellente con vivissimo ed incondizionato compiacimento. La presente notifica è diretta ai signori: De Leverano Luigi Francesco, Iannuccelli Vincenzo, Valzano Maurizio, Gelao Nicola, Franci Roberto, Gatti Carlo, De Cicco Carmelo, Francavilla Luigi, Badalucco Antonio Fernando, Arena Francesco, Adami Giuseppe, De Feo Raffaele, Cutropia Carmelo, Fioravanti Maurizio, Bizzarri Osvaldo, Batta Lucio, Schirinzi Gianfranco, Nanni Paolo, Guaccio Aldo, Minutello Ciro, Primo Pietro, Sillitti Ottavio, Bragaglia Claudio, Margotti Raffaele, Rubino Giuseppe, Olivieri Achille, Pomponi Roberto, Fortino Carlo, Miana Franco, Iacolino Calogero, Meloni Giovanni, Perrotti Renato, Di Liegro Pierluigi, Caruso Salvatore, Rizzello Antonio, Reisoli Fulvio, Tricarico Giuseppe Maria Giovanni, Canese Paolo, Multari Massimo, Rossi Beresca Lucio, Di Miele Antonio, Catenazzo Paolo, Fornario Gioacchino, Mura Angelo, Mastrorilli Annibale, Lo Mancino Francesco Paolo, Trombetta Vincenzo, Corcione Gerolamo, Figliolini Leonardo, Lo Riggio Nazzareno, Sbernardori Fulvio, Oliveri Giuseppe, Punzo Giovanni, Catalani Vito, Egidi Paolo, Giaffreda Floriano, D'Errico Giuseppe, Bruno Gianpiero, Versace Francesco, Bisiach Marco, D'Auria Giorgio, Brighina Salvatore, La Placa Giuseppe, Sargeri Giovanni, Ruggieri Ettore, Bellucci Lamberto, Ferrigno Prisco Enzo, Mussato Paolo, Zaffarano Lorenzo, Compagno Salvatore, Greco Antonino, Guidoni Carlo, Cavaliere Giordano, Garzone Domenico, Ceccarelli Franco. La discussione del ricorso è fissata per l'udienza del 9.4.2008.

Roma, 1.6.2007

Avv. Giovanni C. Sciacca

Avv. Piero d'Amelio

TAR LAZIO

Con sent. n. 4705/07 il TAR Lazio Sez. I bis ha ordinato la notifica per pubblici proclami del ricorso n. 16808/00 e dei motivi aggiunti proposti contro il Ministero della Difesa dal ten. col. CC. s.p.e. Pietro DATTUOMO, elett.te dom.to in Roma, via della Vite n. 7, presso gli Avv.ti Giovanni C. Sciacca e Piero d'Amelio che lo rappresentano e difendono per procura a margine del ricorso, avverso e per l'annullamento della mancata iscrizione nel quadro d'avanzamento a colonnello per il 2000, delle operazioni di scrutinio, del punteggio di 27,45, della approvazione ministeriale e di tutti gli atti presupposti connessi e consequenziali. Motivi del ricorso: viol. art. 26 L. 1137/55; eccesso di potere. In senso assoluto, il punteggio è in contrasto con i precedenti di carriera, i titoli culturali (laurea in giurisprudenza), l'encomio solenne nel grado e l'attitudine posseduti dal ricorrente; in senso relativo, sono stati usati criteri difformi, restrittivi per costui e concessivi per gli iscritti in quadro Cordella, Fornasini, Rugo e Gatti, in possesso di titoli inferiori. Motivi aggiunti not.ti il 22-23.5.2002 con riferimento al motivo di ricorso in senso relativo: a differenza del ricorrente, Gatti presenta una documentazione caratteristica modesta e nel grado non ha ottenuto espressioni di apprezzamento, meritando solo un elogio formale; Rugo, mai encomiato e con numerose classifiche non apicali, non è laureato; Fornasini, anch'egli mai encomiato e con numerose classifiche non apicali, oltre ai corsi obbligatori ha frequentato un solo corso di scarsa importanza; Cordella, infine, mai encomiato, presenta numerose classifiche non apicali ed è laureato in Scienze politiche. La presente notifica è diretta ai signori: Nistri Giovanni, Paganini Alberto, Visone Aldo, Apostolo Cosimo D., Angius Francesco, Longobardi Luigi, Damiano Vito, Sutto Giovanni, Meli Giovanni Carlo, Giacchero Giambattista, Puteo Domenico, De Ciuceis Ettore, Giovannelli Nazzareno, Monno Antonio G., Gatti Renato, Rugo Giuseppe, Fornasini Marco, Cordella Claudio. La discussione del ricorso è fissata per l'udienza del 23.4.2008.

Roma, 31.5.2007

Avv. Giovanni C. Sciacca

Avv. Piero d'Amelio

Tu dAar

TRIBUNALE DI SALERNO Sezione Distaccata di Eboli

Usucapione speciale

Il signor Polisciano Armando, codice fiscale PLSRND35T02B492R presenta ricorso per il riconoscimento di proprietà dell'appezzamento di terreno sito in agro di Campagna (SA), alla località Avigliano, già riportato in catasto al fg. n. 38, p.lla n. 16, ora corrispondente al fg. 38, p.lla n. 196, giusta frazionamento Catasto di Salerno (prot. n. 37300). Il Tribunale di Salerno con decreto del 15 febbraio 2007, ordina la pubblicazione di ricorso e provvedimento per 90 giorni l'albo del Comune di Campagna e del Tribunale di Salerno sez. di Eboli nonché nella Gazzetta Ufficiale nel termine di 15 giorni dalla data di ultima affissione negli albi, con l'avvertenza che chiunque vi abbia interesse potrà proporre opposizione nel termine di novanta giorni dall'affissione o notifica.

Salerno, 31 maggio 2007

Avv. Giuseppe Stabile

C-0711627 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LOCRI Sezione Siderno

Su ricorso ex art. 1159-bis del Codice civile presentato da Lucano Angelo che chiede il riconoscimento della proprietà per usucapione del fondo rustico sito nel Comune di Caulonia, foglio 104, part.lla 186, foglio 79 partile 16 e 17 il giudice ha disposto l'affissione del ricorso e decreto negli albi del Comune e del Tribunale nonché la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Avvertendo che è possibile proporre opposizione entro 90 giorni dalle predette affissioni

Avv. Enrico Barillaro

C-0711727 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LOCRI Sezione Siderno

Su ricorso ex art. 1159-bis del Codice civile presentato da Larosa Giovanna che chiede il riconoscimento della proprietà per usucapione del fondo rustico sito nel Comune di Mammola, foglio 19, part.lle 1, 4, 87, 90, 91, 86, 93, 97, 89, 88, 92, 129, foglio 18, part. 18, il giudice ha disposto l'affissione del ricorso e decreto negli albi del Comune e del Tribunale nonché la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale. Avvertendo che è possibile proporre opposizione entro 90 giorni dalle predette affissioni.

Avv. Enrico Barillaro

C-0711728 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PISA

Estratto dell'atto di citazione notificato per conto di Leboffe Giovanni ai sensi dell'art. 150 C.P.C. (per pubblici proclami) ai signori Pucciarelli Antonio fu Adelindo, Pucciarelli Gilla fu Adelindo, Papini Gilla seppe fu Glaudino, Papini Ruggiero fu Glaudino, Petri Giulia fu Egidio, Petri Leonetta fu Egidio, Petri Vetulia fu Egidio, Pucciarelli Erusca fu Leopoldo, Pucciarelli Florinda fu Adelindo, Pucciarelli Giovacchino fu Giovan Domenico, Pucciarelli Guglielmo fu Adelindo (anzi rectius Pucciarelli Guglielma fu Adelindo), Pucciarelli Maria Maddalena fu Giovan Ranieri, per convenirli di fronte al Tribunale di Pisa per l'udienza del 17 (diciassette) gennaio 2008, al fine di ottenere sentenza che dichiari che i beni immobili posti in Comune di Vecchiano rappresentati al catasto di detto Comune al foglio 29 mappale 308 e 413, sono di proprietà esclusiva | C-0711745 (A pagamento).

di esso Leboffe Giovanni per avvenuta usucapione, con invito ai suddetti signori o loro eredi o aventi causa, a comparire a tale udienza e costituirsi in giudizio mediante deposito in cancelleria di comparsa entro il termine di 20 (venti) giorni liberi prima di tale udienza e con avvertimento che ciò non facendo incorreranno nelle preclusioni e decadenze previste dall'art. 167 C.P.C. e con invito a comparire a tale udienza in caso contrario sarà proceduto in loro contumacia, per ivi sentire accogliere le domande proposte da Leboffe Giovanni come in precedenza precisate. Il sotto-scritto avv. Luigi Mancini, nato a Pisa il 6 luglio 1935 con studio in Pisa, via S. Lorenzo numero 73, codice fiscale n. MNCLGU35L06G702L partita I.V.A. n. 00003740503 legale di Leboffe Giovanni chiede la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Avv. Luigi Mancini

C-0711744 (A pagamento).

TAR PUGLIA

TAR Puglia - Lecce, Sez. II, ricorso n. 423/2007. In esecuzione di ordinanza n. 423/2007 del 18 maggio 2007, che ha fissato la prossima udienza per la trattazione del ricorso al 12 luglio 2007 ed ordinato la integrazione del contraddittorio, si provvede alla notifica per pubblici proclami del ricorso e dei motivi aggiunti sotto forma di sunto. Il ricorso è stato proposto da Graziano Pascale e altri, rappresentati e difesi dall'avv. Antonio Maria La Scala, unitamente al quale sono elettivamente domiciliati in Lecce alla via Sicilia n. 19 presso e nello studio dell'avv. Salvatore Donadei contro l'A.S.L. BR 1, in persona del direttore generale legale rappresentante pro tempore. I ricorrenti agiscono per chiedere l'annullamento, previa sospensione, della graduatoria finale, pubblicata in data 5 gennaio 2007 sul sito internet della A.S.L. Br 1, relativa al concorso pubblico per titoli ed esami a n. 75 posti di collaboratore professionale sanitario - infermiere (indetta con deliberazione n. 1127 del 30 luglio 1997 per 45 posti, ampliato a n. 75 posti con deliberazione n. 471 del 29 marzo 1999); nonché di ogni altro atto, precedente, seguente e o comunque connesso a quello impugnato. I ricorrenti lamentano: eccesso di potere per inosservanza dell'art. 9, comma 7, del D.M. del 30 gennaio 1982 (all'epoca vigente). Eccesso di potere per irragionevolezza dell'azione amministrativa ed illogicità ed ingiustizia manifesta. Il grave ed ingiustificato, oltre che estremo, ritardo con cui si è proceduto all'espletamento del concorso non rispondeva né all'interesse di dipendenti né a quello pubblico ad un rapido espletamento della procedura concorsuale. Con motivi aggiunti depositati in data 10 maggio 2007 si reiterano le censure già dedotte nel ricorso come sopra riassunte. Si aggiunga che i provvedimenti impugnati appaiono ancora illegittimi per 1) Violazione e falsa applicazione del decreto del Presidente della Repubblica 27 marzo 2001, n. 220. Arbitrarietà. Ingiustizia manifesta. Sviamento dell'azione amministrativa. Violazione della L. n. 241/90. Violazione dei principi di semplificazione procedimentale, speditezza e non aggravamento del procedimento. Come sopra menzionato, infatti, l'art. 55 del decreto del Presidente della Repubblica n. 220/2001 postula espressamente l'inapplicabilità dell'intero decreto del Presidente della Repubblica ai concorsi in atto, cosa invece avvenuta nel concorso de quo allorquando si è proceduto alla nominare della nuova Commissione esaminatrice. 2) iolazione dello ius superveniens (art. 12 della L.R. n. 12/2005; art. 2 della L.R. n. 14/2005; art. 30 della L.R. n. 26/2006; art. 26 della legge n. 266/2005; legge n. 296/2006). In ragione dello jus superveniens (applicabile alle procedure concorsuali in itinere facendo salve le situazioni giuridiche ormai definite), si chiede la applicazione delle ulteriori norme sopravvenute (L.R. n. 12/2005 e n. 14/2005, L.R. n. 26/2006, L. 266 del 23 dicembre 2005, legge n. 296 del 27 dicembre 2006) che non contenevano l'espressa deroga con riferimento ai procedimenti già in corso e che dettavano disposizioni più favorevoli per i ricorrenti. I ricorrenti concludono, quindi, chiedendo l'annullamento, previa sospensione cautelare, di tutti provvedimenti impugnati.

L'antescritta notifica è indirizzata a tutti i concorrenti inseriti nella impugnata graduatoria, tra i quali vengono nominativamente indicati i signori Tagliente Lidia, Vitali Irma e Ammirato Elena.

Bari, 30 maggio 2007

Il richiedente: avv. Antonio Maria La Scala

TRIBUNALE DI SIDERNO

Letto il ricorso depositato in data 29 gennaio 2007 avanti il Tribunale di Siderno con il quale il signor Ruggia Salvatore ha chiesto dichiararsi, ai sensi della legge n. 346/76 l'acquisto per usucapione della proprietà dei seguenti beni immobili, siti in Mammola: al foglio 43, particelle 336, 343, 678, 574.

Il giudice dispone che la richiesta usucapione venga pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale.

Siderno, 21 maggio 2007

Avv. Giuseppe Trichilo

C-0711754 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VARESE

Su autorizzazione del presidente del Tribunale di Varese, con provvedimento del 22 maggio 2007, si effettua la seguente notifica per pubblici proclami ex art. 150 C.P.C., tramite pubblicazione del seguente estratto prociami ex art. 150 C.P.C., tramite pubblicazione del seguente estratto dell'atto di citazione. Conti Natalino e Ruaro Roberto, rappresentati e difesi dall'avv. Gibilisco di Varese, via Cavour n. 44, citano Templier Patricia Denise, nata il 1° gennaio 1944 a Sevres e residente in impasse des Eillets 44350 Guerande (Francia) quale erede di Heliot Irma ved. Bernasconi, nata a Sevres (Francia il 23 dicembre 1892) e di signora Bernasconi Ida nata a Sevres (Francia) il 31 ottobre 1922; Bernasconi Huguette Lina nata in Francia il 22 settembre 1925 (codice fiscale BRNHTT25P62Z110Y) ed i di lei figli; Le Page Bernard Alain nato a Sevres il 19 giugno 1944 e residente al n. 265 di Boulevard Saint Denis Sevres il 19 giugno 1944 e residente al n. 265 di Boulevard Saint Denis 92400 Courbevoie; Le Page Annick Michele nata a Sèvres il 21 aprile 1946 e residente in Chemin des Tuillets 93460 Gournay sur Marne; Bernasconi Jaqueline Gral residente 33 rue gouverneur 28400 Nogent Le Rotrou; Bernasconi Philippe residente a 47 rue du Parc Cheviron 92310 Sevres; Bernasconi Gerard residente in 8 rue Simone de Beauvoir 77340 Pontault - Combault; Bernasconi Christiane residente in 20 Allee JH Dumas 92000 Boulogne-Billancourt, Bernasconi Patrick residente in 10-bis Allee des Korrigans 56270 Plomeur; Bernasconi Pascal residente in 106 avenue General Leclerc 28100 Dreux; a comparire avanti il Tribunale di Varese, G.I. dott. Leotta, r.g. 1794/2006, per l'udienza del 9 novembre 2007 ad ore 9,30, con invito a costituirsi venti giorni prima dell'udienza ai sensi e nelle forme dell'art. 166 C.P.C. e con avvertenza che la costituzione oltre detto termine comporterà le decadenze di cui all'art. 167 C.P.C. per sentire dichiarare le seguenti conclusioni. Voglia il Tribunale, accertato il possesso ultraventennale e continuato da parte di Conti Natalino e Ruaro Roberto sul terreno identificato al catasto terreno del Comune di Varese sezione di Varese al foglio 9, mappale 1808 sem. arb. classe 3 di mq 2.480 reddito dom. € 14,09 e reddito agrario €9,61, dichiarare l'intervenuto acquisto della proprietà dello stesso a favore degli stessi per intervenuta usucapione.

Varese, 8 febbraio 2006

Avv. Giuseppe Gibilisco

C-0711770 (A pagamento)

TAR PUGLIA Sezione II di Lecce

Con ordinanza n. 429/07 pubblicata il 18 maggio 2007, la II Sezione di Lecce del TAR per la Puglia ha disposto la integrazione del contraddittorio per pubblici proclami del ricorso n. 608/07 proposto da Musardo Michele Antonio per l'annullamento, previa sospensione, della deliberazione del commissario straordinario della A.S.L. di Lecce n. 103/2007 con la quale si approvava la graduatoria della selezione pubblica a n. 18 posti di ausiliario specializzato, riservata ex art. 4, commi 3 e 4 della L.R. n. 20/2005, e il ricorrente veniva collocato al 74° posto della stessa, nonché di ogni altro atto compresa la delibera | C-0711609 (A pagamento).

182 del 6 febbraio 2007 per 60 incarichi temporanei, con indicazione nominativa di Bove Maria Rosaria + 3. Motivi violazione principi buon andamento, correttezza, imparzialità dell'azione amministrativa. Violazione del principio del giusto procedimento. Violazione L.R. n. 4 del 9 febbraio 2006. Eccesso d potere per errore nei presupposti. Violazione legge n. 241/90. Con motivi aggiunti notificati alla A.U.S.L. di Lecce ed ai controesistenti costituiti veniva impugnata la delibera n. 1618 dell'11 maggio 2007 depositata all'udienza 16 maggio 2007 dalla A.S.L. ed ogni atto presupposto e conseguente, per l'annullamento, previa sospensione, della delibera stessa. Motivi violazione del giusto procedimento. Violazione par condicio. Illegittimità manifesta. Nullità. Violazione e falsa applicazione criteri dettati nel bando relativamente ai titoli e criteri di valutazione nonché della delibera G.R. 1551/2006 e 279/06. L'udienza per la discussione è fissata per il 12 luglio 2007.

Avv. Maria Luigi Vetere

C-0711863 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

TRIBUNALE DI PESCARA Volontaria Giurisdizione

Ammortamento certificato di deposito

II presidente Tribunale Pescara, il 21 marzo 2007, dichiarato inefficace certificato portatore n. 10/01894934 «Gentile Giuseppe - Gentile Gabriele» emesso dalla BCC. Cappelle Sul Tavo € 65.000,00 del 22 dicembre 2005 scadente 22 dicembre 2006.

Opposizione: giorni 90.

Pescara, 29 marzo 2007

Il Cancelliere C2: dott.ssa Angela Pedote

C-0711607 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TARANTO

Ammortamento cambiario

A seguito di ricorso per «ammortamento titoli cambiari», presentato da Bruno Maria Carmela, nata a Crispiano (TA) il 22 luglio 1963, ivi residente in via San Pio n. 34, codice fiscale n. BRNMCR63L62D171K, a mezzo del suo difensore avv. Francesco Laddomada del 3 febbraio 2007, il presidente del Tribunale di Taranto, con decreto del 24 aprile 2007, sussistendone i presupposti di legge (denuncia di smarrimento dei titoli, consenso alla cancellazione dell'ipoteca reso per atto Notar Paola Troise Mangoni di S. Stefano di Taranto del 19 dicembre 2006, e trattatasi di titoli già onorati), pronunciava l'ammortamento di n. 12 vaglia cambiari tutti emessi in Crispiano il 20 novembre 1992 da Bruno Maria Carmela e Greco Orazio all'ordine di Cozza Vincenzo e Greco Antonia, per l'importo di L. 2.500.000 ciascuno e scaduti alla fine di ciascun mese dal dicembre del 1993 al novembre del 1994; disponeva che a cura della ricorrente il citato decreto venisse notificato sia ai suddetti prenditori e pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Taranto, 29 maggio 2007

Avvocato Francesco Laddomada

TRIBUNALE DI FERRARA

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Ferrara, con decreto n. 711/06 del 19 aprile 2007, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0097992020 tratto in data 15 dicembre 2006 sulla Banca Popolare Italiana, Filiale di Lodi, di € 1.967,20 a favore di Slam Jam S.r.l. Per opposizione 15 giorni.

Avv. Antonio Finessi

C-0711612 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VENEZIA

Ammortamento polizza di pegno

Visto il ricorso di Chirizzi Giovanni, il Tribunale di Venezia con sentenza del 9 febbraio 2007 ha autorizzato l'ammortamento della polizza di pegno al portatore n. 359805, emessa dalla Carive S.p.a. ag. 15 di Mestre-Ve.

Opposizione nei termini di legge.

Giovanni Chirizzi

C-0711630 (A pagamento).

TRIBUNALE DI GROSSETO Sezione Distaccata di Orbetello

Ammortamento libretti di risparmio

II giudice del Tribunale di Grosseto, Sezione distaccata di Orbetello, con decreto del 25 maggio 2007, ha pronunciato l'ammortamento dei libretti di deposito a risparmio al portatore emessi dalla Banca Toscana, Filiale di Porto Santo Stefano n. 800436, con saldo di € 6.748,33 denominato Beccaccia, n. 200260, con saldo di € 8.271,54 denominato Uracci Anna Maria, n. 200397, con saldo di € 4,971,83 denominato Principe di Galles, n. 200515, con saldo di € 5.302,48 denominato Tonno 1, n. 800437, con saldo di € 2.390,02 denominato Dentice, n. 200380, con saldo di € 5.527,27 denominato Principe, n. 800056, con saldo di € 5.325,07 denominato Carli Anna, con saldo di € 5.325,07, n. 200413, con saldo di € 5.690,19 denominato Pesce Serra, dei libretti di deposito a risparmio al portatore emessi dalla Banca Toscana, Filiale di Orbetello n. 105971, matr. 1129499 con saldo di € 10.812,80 denominato «Tocco Mirella», n. 203485, matr. 1298377 con saldo di €10.768,47 denominato «Tokio», n. 203914, matr. 1361030 con saldo di € 10.871,62 denominato «Gioventù», dei libretti di deposito a risparmio al portatore emessi dalla Banca Monte dei Paschi di Siena, Filiale di Porto Ercole n. 3609, categoria 3, con saldo di € 4.784,28 intestato a Favia Giovanni, n. 3378, categoria 3, con saldo di € 2.130,84, intestato a Favia Giovanni, n. 1175, categoria 2, con saldo di € 2.223,11, intestato a Chiodo Elsa, n. 3185, categoria 1, con saldo di € 2.595,80, intestato a Tocco Aldo; n. 3444, categoria 3, con saldo di € 6.186,16, intestato a Favia Giovanni, n. 3446, categoria 1, con saldo di € 10.101,59, intestato a Aurelia ed autorizza l'istituto emittente a rilasciare il duplicato di detti libretti al portatore, decorso il termine di giorni novanta dalla data di pubblicazione del presente decreto o di un estratto di esso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore. Opposizione come per legge.

Il dichiarante: Tocco Mirella

C-0711614 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VITERBO

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Viterbo, con decreto in data 28 maggio 2007, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari: assegno tratto sulla Banca di Credito Cooperativo di Ronciglione n. 0010179627-03, del 28 febbraio 2007, sul c/c n. 3277 dell'importo di €5.662,13; assegno tratto sulla Cariciv n. 0023376912-00 del 28 febbraio 2007, c/c n. 51687/00 di € 1.047,14; assegno tratto sulla Banca di Credito Cooperativo di Ronciglione n. 0090004232-06, del 28 febbraio 2007, c/c n. 70549 di € 702,18; assegno tratto sul Banco di Brescia, n. 1623321505, del 28 febbraio 2007, c/c n. 1673 di € 478,00; assegno tratto sulla Banca di Roma, n. 0809378270 del 28 febbraio 2007, c/c n. 17118/57 di € 1.000,00; assegno tratto sulla Carivit n. 0083287767 c/c n. 10062146 di € 103,55. Il Tribunale di Viterbo nella persona del giudice dott.ssa Silvia Albano ha pronunciato in data 23 maggio 2007 l'ammortamento dei sopra citati assegni bancari.

Avv. Paradiso Anna

C-0711615 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI FORLÌ

Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Forlì, con decreto dell'8 maggio 2007, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni: 1) assegno bancario n. 317437443309 emesso dalla UniCredit Banca S.p.a. per l'importo di € 1.304,00; 2) assegno bancario n. 0012146795 emesso dalla Banca Romagna Centro, Credito Cooperativo per l'importo di €397,50; 3) assegno bancario n. 40319830200 emesso dalla Banca Popolare di Milano per l'importo di € 370,00; 4) assegno bancario n. 001212642903 emesso dalla Banca Romagna Centro, Credito Cooperativo per l'importo di € 345,50; 5) assegno bancario n. 0149113229 emesso dalla Banca Popolare dell'Emilia Romagna per l'importo di €435,50; 6) assegno bancario n. 001213659907 emesso dalla Banca Romagna Centro, Credito Cooperativo per l'importo di €761,59. È stato autorizzato il pagamento purché nel termine di quindici giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica non venga proposta opposizione dall'eventuale detentore. Notifica al traente e al trattario a cura della ricorrente.

Forlì, 21 maggio 2007

Moschini Lisa

C-0711616 (A pagamento).

TRIBUNALE DI REGGIO EMILIA

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale (Omissis).

dichiara

l'ammortamento delle n. 27 cambiali descritte in ricorso, tutte riportanti quale luogo di emissione Milano, quale data di emissione il 17 novembre 1992, quale importo unitario L. 2.332.000, quali singole date di scadenza il 17 di tutti i mesi a far tempo dal dicembre 1992 sino al 17 febbraio 1995, tutte a firma Mussini Anna Maria, Geti Franco, Grieco Antonio, Mattioli Ruggero, Palladini Sergio, e Mattioli Adriana e tutte con indicazioni della Abbey National Mutui S.p.a. quale prenditore (*Omissis*).

Il presidente del Tribunale: dott. Roberto Piscopo

C-0711613 (A pagamento).

TRIBUNALE DI LANCIANO

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Lanciano con decreto del 22 dicembre 2006 il presidente Tribunale di Lanciano, ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 75073243 di € 12.500,00, denominato: Nativio Antonio. Opposizione 15 giorni.

Il richiedente: Nativio Antonio

C-0711726 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MACERATA

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Macerata con decreto del 21 maggio 2007, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. serie 260071092204, emesso in data 8 maggio 2007 dalla Banca Nazionale del Lavoro di Macerata, Agenzia n. 1, intestato a Massimo Rapari per €20.000,00 dichiarandone l'inefficacia trascorsi 15 giorni dalla pubblicazione del presente estratto.

Il richiedente: Massimo Rapari

C-0711741 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TORINO

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Torino, con decreto n. 2506/07 R.P.P. in data 24 maggio 2007, ha pronunciato l'ammortamento di una cambiale ipotecaria emessa in data 23 luglio 1990 a firma Angiono Anna Maria, residente in via Giolitti n. 10, Torino, a favore di F.A.I.T., Finanziamenti Automezzi Immobili Torino S.r.l., di L. 4.000.000 con scadenza al 30 ottobre 1990, domiciliata presso Banco di Roma, sede di Torino. Opposizione del detentore entro trenta giorni.

Il richiedente: avv. Elena Dal Vecchio

C-0711742 (A pagamento).

TRIBUNALE CIVILE DI AVEZZANO

Ammortamento assegno

Tribunale civile di Avezzano, con decreto in data 5 aprile 2007, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 1001582322 dell'importo di € 1.300 (milletrecento/00) tratto sul conto corrente n. 99406, Carispaq, Agenzia di Luco dei Marsi, intestato ad Ippoliti Valerio. Ha ordinato la pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica autorizzando il pagamento del suddetto titolo alla scadenza di giorni quindici dalla data della pubblicazione del decreto nella suddetta *Gazzetta Ufficiale*, purché non venga fatta nel frattempo opposizione dal detentore.

Il richiedente: Ippoliti Valerio

C-0711743 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ROSSANO

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Rossano, in data 4 maggio 2007, dichiara l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 03/25439/25 emesso dalla Banca dei Due Mari di Calabria - Credito Coop. di Cantinella recante un saldo di € 10.400,00. Opposizione in giorni 15 dalla data di pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana.

Il richiedente: Bifano Sandro - Giancarelli Franco

C-0711748 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI COMO

Ammortamento libretto di risparmio

Il Tribunale Ordinaro di Como, Sezione distaccata di Menaggio, in data 13 aprile 2007 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di deposito e risparmio al portatore n. 033/7047884 intestato a Borzi Gentile, emesso dalla Banca Popolare di Sondrio, Filiale di Gera Lario (CO). Sorico lì 31 maggio 2007. Borzi Gentile nata a Sorico (CO) l'8 gennaio 1931 ed ivi residente in via Regina n. 70. Codice fiscale BRZGTL31A48 1856U.

Borzi Gentile

C-0711750 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PERUGIA

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Perugia con decreto del 18 maggio 2007 ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 1519279/65 emesso dalla UniCredit Banca, Gualdo Tadino, recante saldo apparente di € 5.000,00 (euro cinquemila/00) recante indicazione Minelli Giovanni.

Termine per l'opposizione giorni novanta.

Il richiedente: avv. Francesco Silvestrucci

C-0711752 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ATRI

Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Atri con decreto del 20 aprile 2007 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 19731524 emesso il 31 luglio 2006 dell'importo di € 2.500,00 tratto da Di Feliceantonio Antonio sul conto corrente acceso presso la Banca Popolare di Lanciani e Sulmona S.p.a. Filiale di Notaresco e ne ha autorizzato il pagamento decorsi 15 giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non opposta e previa notifica del decreto al traente e al trattario San Paolo Banca dell'Adriatico Filiale di Pagliare di Morro D'Oro.

Sanpaolo Banca dell'Adriatico S.p.a. Pagliare di Moddo d'Oro: (firma illeggibile)

C-0711753 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BRESCIA

Ammortamento cambiario e assegni

Il presidente del Tribunale di Brescia, con decreto n. 1502/07 del 14 maggio 2007, su ricorso di Gasparini S.p.a., con sede in Brescia, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti titoli:

- n. 3 cambiali emesse il 31 gennaio 2007 di € 1.500,00/cadauna con scadenze al 15 maggio 2007, 31 maggio 2007, 15 giugno 2007, rilasciate da Lombardi Aldo;
- n. 3 cambiali emesse il 15 dicembre 2006 di € 2.500,00/cadauna con scadenze al 30 maggio 2007, n. 1 cambiale emessa il 15 dicembre 2006 di € 2.250,00 con scadenza al 30 giugno 2007, n. 1 cambiale, emessa il 10 gennaio 2007 di € 2.500,00 con scadenza al 30 giugno 2007, n. 1 cambiale emessa il 10 gennaio 2007 di € 2.350,00 con scadenza al 31 luglio 2007, rilasciate da Ecoidraulica S.n.c. di Rizzardi e Verardi;
- n. 7 cambiali emesse il 12 gennaio 2007 di € 1.500,00/cadauna con scadenze al 15 maggio 2007, 31 maggio 2007, 15 giugno 2007, 30 giugno 2007, 15 luglio 2007, 31 luglio 2007, 15 agosto 2007, n. 1 cambiale emessa il 12 gennaio 2007 di € 2.050,00 con scadenza al 31 agosto 2007, rilasciate da T.S.R. S.n.c. di Regazzi Gianfranco & C.;
- n. 1 assegno bancario n. 5144014415 tratto da Barbieri Tiziano Roberto sulla Banca Popolare di Bergamo a favore di Gasparini S.p.a., di € 299,11;
- n. 1 assegno bancario n. 0007808749-00 tratto da Studio Associato Agosti-Omodei su Cassa Padana, Filiale di Brescia in via della Stazione, c/c n. 951686/3, a favore di Gasparini S.p.a., di € 500,00.

Opposizione 30 giorni dalla pubblicazione per cambiali; pagamento assegni 15 giorni dalla pubblicazione salvo opposizione.

Avv. Sandra Siracusa

C-0711765 (A pagamento).

TRIBUNALE DI NOVARA

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Novara con decreto n. 279/07 V.G. visti gli artt. 6 e segg. legge 30 luglio 1951 n. 948 dichiara l'ammortamento libretto di deposito a risparmio al portatore n. 11047896 emesso il 31 dicembre 1976 da Banca Popolare di Novara avente saldo di € 8.971,68 e recante dizione «Eredi Bussi-Melchionni», autorizza l'istituto emittente a rilasciarne un duplicato all'avente diritto decorsi novanta giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale, purché non venga fatta opposizione da parte del detentore.

Novara, 19 marzo 2007

Terazzi Attilio

C-0711768 (A pagamento).

TRIBUNALE DI SAVONA

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Savona con decreto 20 aprile 2007 ha pronunciato l'ammortamento autorizzandone il duplicato trascorsi novanta giorni di due libretti di risparmio al portatore denominati Rodari Bortolo n. 04/010/6001 con saldo di € 273,20 e n. 04/010/61761 con saldo di € 3.147,05 emessi rispettivamente il 17 gennaio 1994 e 23 luglio 1999 dal Banco di Credito P. Azzoaglio filiale di Millesimo.

Avv. Gian Domenico Buffa

C-0711772 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FIRENZE

Ammortamento assegno

Il giudice unico del Tribunale di Firenze, Sezione distaccata di Empoli, con decreto del 2 maggio 2007, ha pronunciato l'ammortamento dell'ass. banc. n. 3150327500 di €1,982,43 emesso dalla Packingraf in favore della Icos Bi S.r.l. e tratto sulla Banca Intesa, ag. Napoli Centro direzionale, autorizzando il pagamento di tale assegno alla scadenza del 15 giorni dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*, salvo opposizione.

Empoli, 23 maggio 2007

Avv. Fabio Toccaceli

F-07155 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FIRENZE

Ammortamento cambiario

II giudice unico del Tribunale di Firenze, Sezione distaccata di Empoli, con decreto del 2 maggio 2007, ha pronunciato l'ammortamento delle n. 16 cambiali di € 5.416,00 cadauna con scadenze al 30 settembre 2007, 31 ottobre 2007, 30 novembre 2007, 30 aprile 2008, 31 maggio 2008, 30 giugno 2008, 31 luglio 2008, 31 agosto 2008, 30 settembre 2008, 31 ottobre 2008, 31 dicembre 2008, 31 gennaio 2009, 28 febbraio 2009, 30 novembre 2008, 31 dicembre 2008, 31 gennaio 2009, 28 febbraio 2009, 31 marzo 2009, 30 aprile 2009 e n. 3 cambiali di € 5.000,00 cadauna con scadenze al 31 maggio 2009, 30 giugno 2009 e 31 luglio 2009, emesse dalla Lubox Imballaggi S.r.l., con sede in Castellammare di Stabia (NA), via San Sebastiano n. 56, all'ordine della Icos BI S.r.l., autorizzando il pagamento delle suddette cambiali alla scadenza dei 30 giorni dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*, salvo opposizione.

Empoli, 28 maggio 2007

Avv. Fabio Toccaceli

F-07156 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FIRENZE

Ammortamento assegni

Il giudice unico del Tribunale di Firenze, Sezione distaccata di Empoli, con decreto del 26 aprile 2007, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

- 1) ass. banc. n. 5061617780 di € 4.000,00, emesso sul Banco di Sicilia, Ag. Villabate, dalla Cartooncap S.r.l. in favore della Ondulati Montalbano S.r.l.;
- 2) ass. banc. n. 3167023287 di € 4.000,00, emesso sull'Uni Credit Banca Palermo, Ag. Pacinotti dalla Cartooncap S.r.l. in favore della Ondulati Montalbano S.r.l.;
- 3) ass. banc. n. 506161778 di € 5.321,53, emesso sul Banco di Sicilia, Ag. Villabate, dalla Cartooncap S.r.l. in favore della Ondulati Montalbano S.r.l.;
- 4) ass. banc. n. 2100248608 di € 3.729,56, emesso sulla Banca di Credito Cooperativo Scafati e Cetara, sede Scafati, dalla Ag Tecnoimbal in favore della Ondulati Montalbano S.r.l.;
- 5) ass. banc. n. 2139794415 di € 1.438,12, emesso sul Banco di Napoli, Ag. Napoli n. 21, dallo Scat. Sasà in favore della Ondulati Montalbano S.r.l.;
- 6) ass. banc. n. 0712129966 di € 2.352,00, emesso sul Monte dei Paschi di Siena, Ag. 23 Roma Ostia, dalla Cart 2000 in favore della Ondulati Montalbano S.r.l.;
- 7) ass. banc. n. 0812845269 di € 2.250,00, emesso sulla Banca di Roma, Ag. Napoli 30 Pianura, dalla CI.DI.EMME S.r.l. in favore del Nuovo Scatolificio Partenope e da quest'ultimo girato in bianco;
- 8) ass. banc. n. 2122800572 di €486,12, emesso sulla BNL, Ag. Roma 8, dalla signora Anna Maria Matteini in favore della Mirco S.r.l., girato alla Intercartotecnica del Sud S.a.s. e da quest'ultima girato in bianco;

9) ass. banc. n. 0705588846 di € 2.143,57, emesso sul Monte dei Paschi di Siena, Ag. Atripalda, dalle Creazioni De Rita S.a.s. in favore della Intercartotecnica del Sud S.a.s. e da quest'ultima girato in bianco, autorizzando il pagamento dei suddetti assegni alla scadenza dei 15 giorni dalla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*, salvo opposizione.

Empoli, 23 maggio 2007

Avv. Fabio Toccaceli

F-07157 (A pagamento).

TRIBUNALE DI AREZZO

Ammortamento assegni cambiari

II giudice unico del Tribunale di Arezzo, Sezione distaccata di Montevarchi, con decreto del 3 aprile 2007, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti titoli:

assegno bancario n. 1130276678/11 tratto su Banca Toscana filiale di Ponticino c\c n. 19110/22 a firma di Zinetti Giuliana per €818,70;

assegno bancario n. 1130276680/00 tratto su Banca Toscana filiale di Ponticino c\c n. 19110/22 a firma di Zinetti Giuliana per €731,22;

assegno bancario n. 0692199260/12 tratto su Monte dei Paschi di Siena filiale di Pergine V.no c\c n. 2403/92 a firma di Zinetti Giuliana per \in 1.391,47;

assegno bancario n. 0709142737/04 tratto su Monte dei Paschi di Siena filiale di Pergine V.no c\c n. 2403/92 a firma di Zinetti Giuliana per € 1.592,53;

assegno bancario n. 0709142738/05 tratto su Monte dei Paschi di Siena filiale di Pergine V.no c\c n. 2403/92 a firma di Zinetti Giuliana per € 702,42;

assegno bancario n. 0709142739/06 tratto su Monte dei Paschi/ di Siena filiale di Pergine V.no c\c n. 2403/92 a firma di Zinetti Giuliana per € 861,43;

assegno bancario n. 0709142740/07 tratto su Monte dei Paschi di Siena filiale di Pergine V.no c\c n. 2403/92 a firma di Zinetti Giuliana per € 807,29;

assegno bancario n. 0692199256/08 tratto su Monte dei Paschi di Siena filiale di Pergine V.no c\c n. 2403/92 a firma di Zinetti Giuliana per € 1.326,58;

assegno bancario n. 0716910288/03 tratto su Monte dei Paschi di Siena filiale Asciano c\c n. 693156 a firma di Mencarelli Gianluca per € 1.945,77;

assegno bancario n. 0339359724/02 tratto su Cassa Risparmio Firenze filiale di Figline V.no c\c n. 12493 a firma di Ferrari Riccardo per € 1.300.00:

assegno bancario n. 0339359725/03 tratto su Cassa Risparmio Firenze filiale di Figline V.no c\c n. 12493 a firma di Ferrari Riccardo per € 1.400,00;

assegno bancario n. 518575190/5 tratto su Agenzia Poste Italiane di Terranuova B.ni c\c n. 27278563 a firma di Vannini Cesare per €1.991,40;

effetto cambiario scadenza 20 giugno 2007 domiciliato presso Cassa Risparmio Firenze filiale di Terranuova B.ni a firma Asso di Fiori S.n.c. di € 500,00;

effetto cambiario scadenza 13 luglio 2007 domiciliato presso Cassa Risparmio Firenze filiale di Terranuova B.ni a firma Asso di Fiori S.n.c. di € 500,00;

effetto cambiario scadenza 18 luglio 2007 domiciliato presso Cassa Risparmio Firenze filiale di Terranuova B.ni a firma Asso di Fiori S.n.c. di € 500,00;

effetto cambiario scadenza 15 settembre 2007 domiciliato presso Cassa Risparmio Firenze filiale di Terranuova B.ni a firma Asso di Fiori S.n.c. di € 700,00.

Opposizione nei termini di legge.

p. la S.r.l. Molini Cicogni Il legale rappresentante: dott. Siro Cicogni

F-07149 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MILANO

Ammortamento polizza di pegno

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 7 marzo 2007 ha pronunciato l'ammortamento della polizza di pegno n. 10005684895/65 emesso dalla Banca di Roma Agenzia di Pegno 860 intestato a Basilini Paolo Luigi con un saldo di € 2.080,00. Opposizione legale entro 90 giorni.

Avv. Palumbo Gianfranco

M-071007 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MILANO

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 12 maggio 2007 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio Centrobanca avente n. 00-01487155, rilasciato il 5 maggio 1994 per il tramite della Banca Popolare di Novara, Agenzia 1 di Milano, via Ponte Seveso n. 19 intestato a Alessandra Gualandris con un saldo di L. 226.529.330, pari ad € 116.992,63.

Opposizione legale entro 90 giorni.

Avv. Aurelio Brienza

M-071018 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MILANO

Ammortamento polizza di pegno

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 15 marzo 2007 ha pronunciato l'ammortamento della polizza n. 1841916/85 di €1.500,00 emessa dalla Banca Regionale Europea Agenzia di Milano viale Certosa n. 94 intestata a Puntieri Elisabetta. Opposizione legale entro 90 giorni.

Puntieri Elisabetta

M-071021 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MILANO

Ammortamento assegno

Il presidente delegato del Tribunale di Milano dott.ssa Alda Maria Vanoni, con decreto del 17 febbraio 2007, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0337979062/05 emesso dalla Cassa di Risparmio di Firenze in data 17 novembre 2006 dalla società He.Co. S.n.c. di G. Bartolozzi e I. Ciofalo a favore di Air Express S.r.l. per la somma di € 742,60 autorizzando il pagamento dopo 15 giorni dalla data di pubblicazione del decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana salvo opposizione da parte del detentore.

Air Express S.r.l.
Il legale rappresentante:
Walter Bezzani

M-071025 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VERCELLI

Ammortamento di libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Vercelli, su ricorso della signora Gregari Marcellina nata a Gattinara il 26 febbraio 1946 e residente in Torino, via Filadelfia n. 123/7 ha pronunciato, con decreto del 17 aprile 2007 ai sensi di legge l'inefficacia del libretto di deposito di risparmio al portatore n. 11046781 emesso dalla Banca Popolare di Novara, filiale di Gattinara, il 9 settembre 1985 con dizione distintiva «Giovanna» autorizzandone il pagamento dopo giorni 90 dalla data di pubblicazione di un estratto nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dall'eventuale detentore.

Marcellina Gregari

S-075987 (A pagamento).

TRIBUNALE DI ROMA

Ammortamento cambiario

II Tribunale di Roma, con decreto del 20 marzo 2007, ha pronunciato l'ammortamento della cambiale n. 9392382226 emesso su Uni-Credit Banca S.p.a. filiale Porioli di € 2.000,00 scad. 1° ottobre 2004 a firma David Franco Angelici a favore di Soc. Mauy di Marco Sconciaforni S.a.s. Autorizza il pagamento decorsi i 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficale, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

UniCredit Banca S.p.a.: Del Vecchio Antonio

S-075989 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PALERMO

Ammortamento assegno

Si da avviso che con provvedimento del 20 aprile 2007 il Tribunale di Palermo, ad istanza del Condominio «Cinzia», via dell'Orsa Maggiore n. 10, Palermo ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 5039243226-04 di € 2.800,00 tratto sul Banco di Sicilia, agenzia di via Ruggero Settimo n. 26 Palermo, a firma di Giovanni Mantia e ne ha dichiarato la sua inefficacia autorizzandone il pagamento in favore del ricorrente condominio trascorsi quindici giorni dalla data della presente pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata fatta opposizione dal detentore.

Condominio «Cinzia»: Carrano Clara

S-076030 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BOLZANO

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bolzano con decreto del 27 aprile 2007 su ricorso di Egger Anna, codice fiscale GGRNNA32S69B364D, ha pronunciato l'inefficacia del certificato al portatore, rappresentativo di 05 obbligazioni bancarie, codice titolo UIC IT0003700249, dal n. 487 al n. 491 con un saldo di \in 50.000,00, emesso dalla Cassa Raiffeisen Parcines, 39020 Parcines (BZ).

Chiunque abbia interesse può far opposizione ai sensi dell'art. 12, legge 30 luglio 1951, n. 948.

Egger Anna

S-076038 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BOLZANO

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bolzano, con decreto del 20 aprile 2007 su ricorso di Steinr Josef, codice fiscale STNJSF59D19I593J, ha pronunciato l'inefficacia del prestito obbligazionario «Euro-Anleihe Var 66» al portatore n. 6778, con un saldo di €30.000 emesso dalla Cassa Raiffeisen Tures-Aurina, filiale dei Molini di Tures (BZ).

Chiunque abbia interesse può far opposizione ai sensi dell'art. 12, legge 30 luglio 1951, n. 948.

Steiner Josef

S-076039 (A pagamento).

EREDITÀ

TRIBUNALE DI BIELLA

Il G.D. dott. A. Salemme, con provvedimento in data 14 maggio 2007 ha dichiarato giacente l'eredità morendo dismessa da Botta Rosa Maria nata a Monchiero il 1º gennaio 1931 e deceduta in Biella 1º luglio 2004. Curatore è stato nominato l'avv. Paolo Bo con studio in Biella, via Crosa n. 9, al quale dovranno essere presentate, entro 30 giorni dalla pubblicazione del presente, le dichiarazioni di credito.

Biella, 18 maggio 2007

Il cancelliere C1: Altomonte Anna

C-0711628 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PARMA

Il sottoscritto dott. Alessandro Giaquinto, con studio in Parma viale Solferino n. 11, in data 9 maggio 2007, con decreto del Tribunale di Parma, è stato nominato curatore dell'eredità giacente della defunta Mabiglia Teresa.

Eventuali eredi e creditori sono invitati a contattare il curatore al numero 0521/258182.

Parma, 14 maggio 2007

Dott. Alessandro Giaquinto

C-0711633 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PARMA

Il sottoscritto dott. Alessandro Giaquinto, con studio in Parma viale Solferino n. 11, in data 9 maggio 2007, con decreto del Tribunale di Parma, è stato nominato curatore dell'eredità giacente del defunto Gabelli Pierino.

Eventuali eredi e creditori sono invitati a contattare il curatore al numero 0521/258182.

Parma, 14 maggio 2007

Dott. Alessandro Giaquinto

C-0711634 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PONTEDERA

Il giudice dott.ssa M. Fontanelli, con decreto del 25 maggio 2007 ha nominato il sottoscritto dott. Giacomo Caciagli curatore dell'eredità giacente di Langella Luigi, nato a Sorrento il 7 agosto 1936 e deceduto a Lari il 27 febbraio 2002.

Il richiedente: dott. Giacomo Caciagli

C-0711747 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PIACENZA

L'avv. Marco Taglia con studio in Piacenza, via San Marco n. 14, in qualità di curatore della eredità giacente del signor Gianpiero Aspetti, con riferimento al terreno di proprietà del de cuius censito al C.T. del Comune di Travo (PC) foglio 5, mapp. 56, qualità seminativo, classe 2, superficie are 38,60, reddito dominicale € 15,95, reddito agrario €27,91, rende noto che in data 11 maggio 2007 è pervenuta una offerta di acquisto dal signor Eugenio Quartieri pari ad € 3.100,00.

Trascorsi trenta giorni dalla presente pubblicazione, senza aver ricevuto in forma scritta con raccomandata a/r alcuna eventuale ulteriore proposta, anche migliorativa, dai confinanti, il bene sarà formalmente aggiudicato al signor Eugenio Quartieri.

Piacenza, 28 maggio 2007

Avv. Marco Taglia

C-0711764 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI COMO

Apertura eredità giacente

Il giudice monocratico del Tribunale di Como, dott. Giovanni Battista Nardecchia, con decreto in data 12 marzo 2007 ha dichiarato giacente l'eredità di Tizzoni Fiorentino, nato a Pregnana Milanese il 19 gennaio 1951 e deceduto in Segrate (MI) il 10 gennaio 2003 ed ha nominato curatore l'avv. Vanda Cappelletti con studio in Como, via Auguadri n. 10.

Como, 14 maggio 2007

Avv. Vanda Cappelletti

C-0711767 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI ROMA Sezione Distaccata di Ostia

Il giudice, con decreto in data 7 dicembre 2006, ha dichiarato giacente la eredità di D'Ambrogio Claudia deceduta il 30 maggio 2006, curatore avvocato Ottavini Federica dom.ta in Roma alla via F. Demetria n. 43,

Il cancelliere: dott.ssa Maddalena Quacquarelli

C-0711862 (A pagamento).

TRIBUNALE DI FIRENZE

Dichiarazione di eredità giacente

Il giudice del Tribunale di Firenze, visti gli atti relativi alla morte di Sanesi Maria, nata a Firenze il 12 marzo 1930 ed ivi deceduta il 6 marzo 1998, ne dichiara giacente l'eredita nominando curatore l'avv. Beatrice Pezzati con studio in Firenze, via G. Romagnosi n. 6 (R. Succ. n. 247/2007).

Firenze, 30 maggio 2007

Avv. Beatrice Pezzati

F-07148 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI FIRENZE

Apertura di eredità giacente

Il giudice del Tribunale di Firenze, dott. Alessandro Gatta, con decreto in data 3 maggio 2007 ha dichiarato giacente l'eredita di Vescovi Alberto, nato a Firenze il 24 luglio 1933 ed ivi deceduto in data 18 maggio 2004, ed ha nominato curatore l'avv. Donatella Ciuti Salvetti con studio in Firenze, via V. Fossombroni n. 10.

Firenze, 31 maggio 2007

Avv. Donatella Ciuti Salvetti

F-07152 (A pagamento).

TRIBUNALE ORDINARIO DI FIRENZE Ufficio Successioni

Il giudice del Tribunale di Firenze, con decreto del 31 maggio 2007, ha dichiarato giacente l'eredità di Barnes Isobel Mary nata a Londra il 22 settembre 1922 e deceduta a Bagno a Ripoli il 18 marzo 2007 ed ha nominato curatore l'avv. Silvia Fersino con studio in Firenze, viale Lavagnini n. 14.

Firenze, 31 maggio 2007

Avv. Silvia Fersino

F-07158 (A pagamento).

Eredità giacente Carbone Rosario

Invito ai creditori a presentare dichiarazioni di credito (art. 498 c.c.)

Io sottoscritto Dottor Roberto Romoli, Notaio in Firenze, incaricato per conto dell'eredità giacente di Carbone Rosario, deceduto in Borgo San Lorenzo, dove era domiciliato, il 18 gennaio 1994, invito i creditori dell'eredità suddetta a presentare, entro il 18 luglio 2007, le loro dichiarazioni di credito, depositandole - anche a mezzo lettera raccomandata A.R. - insieme con i titoli relativi (in originale ovvero in copia certificata conforme da Pubblico Ufficiale), nel mio studio in Firenze, Via Giusti n. 3.

Notaio Roberto Romoli

IG-07227 (A pagamento).

RICONOSCIMENTI DI PROPRIETÀ

TRIBUNALE DI BOLOGNA Sezione Distaccata di Porretta

Usucapione

Il giudice del Tribunale civile di Bologna, Sezione distaccata di Porretta Terme, con decreto del 5 dicembre 2006, RG Cont. 30313/03 R.Cron. 1058 ha dichiarato acquisti per usucapione speciale, ai sensi degli articoli 1159-bis del Codice civile e 3, legge 10 maggio 1976, n. 346, da parte dei ricorrenti Zita Borragini, Primola Gentilini ed Ottorino Gentilini, in comunione tra loro, i sottoindicati beni immobili posti nel Comune di Castel d'Aiano e così censiti al nuovo catasto terreni del predetto Comune partita 7743, foglio 30, mappale 106. Chi ha interesse potrà fare opposizione avverso il succitato decreto entro novanta giorni dalla scadenza del termine delle eseguite affissioni e notifica, con avvertimento che in difetto il decreto verrà trascritto presso la competente conservatoria del registro immobiliare e volturato sui fogli catastali del Comune competente.

Bologna, 30 maggio 2007

Avv. Federico Alzona

B-07165 (A pagamento).

TRIBUNALE DI SIDERNO

Ritenuto che il signor Cambareri Pasquale ha eseguito tutti gli adempimenti voluti e prescritti dalla legge n. 346/76, decreta che i beni immobili, siti in Scilla: fabbricato al foglio 17, particella 711, si appartiene al ricorrente, e ciò per usucapione. Il giudice dispone la pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Siderno, 11 maggio 2007

Avv. Giuseppe Trichilo

C-0711610 (A pagamento).

TRIBUNALE DI VERCELLI Giudice Unico

Decreto riconoscimento proprietà (ex lege n. 346/76)

Con decreto 29 marzo 2007 il Tribunale di Vercelli, su ricorso presentato da Degiuli Liliana, De Giuli Maddalena e Degiuli Giuseppina:

ha riconosciuto la proprietà degli appezzamenti di terreno censiti al Catasto terreni di cui al ricorso e cioè, nel Comune di Formigliana La Lista al f. 7 n. 42, ett. 0.20.90; f. 4 n. 63 ett. 0.01.90; f. 4 n. 70 ett. 0.29.90 beni che al C.T. risultano attualmente intestati a Bergamini Battista e Dama Carla;

ha ordinato la pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* oltre che affissione per 90 giorni all'albo del Comune di Formigliana e del Tribunale di Vercelli. Con opposizione ammessa entro 60 giorni dalla scadenza del termine di affissione.

Avv. Maria-Domenica Raisaro

C-0711611 (A pagamento).

TRIBUNALE DI TORINO

Estratto

Con decreto pronunciato il 6 aprile 2007 su ricorso proposto ai sensi della legge n. 346/1976 il Tribunale di Torino, Sezione distaccata di Ciriè, ha dichiarato di proprietà del signor Tessione Gianni, residente in Germagnano, via Miglietti n. 94, codice fiscale TSSGNN45P28D983E, i fabbricati rurali siti nel Comune di Germagnano, censiti al C.T. alla partita n. 2142: F. 6, particella 169, con corte unita al n. 180, particella n. 180 con corte al n. 169 e 182; F. 8, mappale 294; gli appezzamenti di terreno siti in Comune di Germagnano, censiti al C.T. alla partita n. 2142; F. 2, mappali 70, 91, 157, 158, 162 e 203; F. 5, mappali 143, 198, 245 e 496; F. 7. mappali 106, 188, 230, 255, 373, 439; F. 8, mappali 119, 284, 289, 290, 295, 306, 603, 837, 858, 862.

Contro il suddetto decreto è ammessa opposizione entro sessanta giorni dalla scadenza del termine di affissione, oppure della data di notifica agli intestatari catastali.

Ciriè, 30 maggio 2007

Avv. Dario Poto

C-0711725 (A pagamento).

STATO DI GRADUAZIONE

TRIBUNALE DI GELA

Estratto dello stato di graduazione eredità Maniglia Francesco, deceduto in Gela il 4 aprile 2000

La sottoscritta dott.ssa Concetta Patti, notaio in Gela, con studio in Gela, Vico San Rocco n. 15, incaricata dal giudice unico del Tribunale di Gela con provvedimento del 15 novembre 2006, depositato in Cancelleria il 15 novembre 2006 e notificato il 5 dicembre 2006 chiede la pubblicazione del seguente stato di graduazione ex art. 501 del Codice civile.

Stato di graduazione:

- 1) € 6.579,73 per spese e compensi ex art. 511 del Codice civile, notaio Concetta Patti oltre spese di pubblicazione dell'estratto dello stato di graduazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, giusta provvedimento di liquidazione del Tribunale di Gela del 3 maggio 2007, depositato in Cancelleria il 3 maggio 2007, pertanto il credito viene collocato nello stato di graduazione al n. 1 in prededuzione;
- 2) dichiarazioni di credito inviata dall'avv. Francesco Lorefice nell'interesse di Scerra Emanuele e contro Romano Anna Maria e Maniglia Elena del 25 febbraio 2002, spedita con raccomandata del 26 febbraio 2002, n. 12139330939-0 per l'importo di € 2.392,28, in quanto per come dichiarato dall'istante quest'ultimo ha incassato le quote dovute dagli eredi Maniglia Marco e Maniglia Grazia, meno le spese di precetto che ammontano ad € 309,36 perchè non dovute come mi dichiara l'erede. Gli eredi mi dichiarano di non contestare l'esistenza e l'entità del credito e pertanto il credito viene collocato nello stato di graduazione al n. 2.

Gli eredi danno atto di quanto appresso:

- 1) dichiarazione di credito dell'avv. Francesco Lorefice nell'interesse di Nicastro Agostino contro eredità Maniglia Francesco del 25 febbraio 2002, spedita con raccomandata del 12 marzo 2002, n. 12117630896-8 per l'importo di € 4.648,10. Gli eredi dichiarano di non riconoscere l'esistenza e l'entità del credito e pertanto stante la mancanza di idonea documentazione giustificativa del credito vantato lo stesso non può essere utilmente collocato nello stato di graduazione;
- 2) dichiarazione di credito del signor Maniglia Marco del 5 aprile 2002, spedita con raccomandata del 6 maggio 2002, n. 12139842414-9 per l'importo di € 44.101,95. Gli eredi dichiarano di non riconoscere l'esistenza e l'entità del credito e pertanto stante la mancanza di idonea documentazione giustificativa del credito vantato lo stesso non può essere utilmente collocato nello stato di graduazione;

3) dichiarazione di credito dell'avv. Angelo Moscato del 30 maggio 2002, spedita con raccomandata a/r il 31 maggio 2002, n. 12139761363-7 nei confronti di Romano Anna Maria e Maniglia Elena quali eredi di Maniglia Francesco per l'importo di € 37.168,31. Gli eredi dichiarano di non riconoscere l'esistenza e l'entità del credito e pertanto stante la mancanza di idonea documentazione giustificativa del credito vantato lo stesso non può essere utilmente collocato nello stato di graduazione;

4) dichiarazione di credito dell'architetto Eugenio, piazza del 25 marzo 2002, contro eredità Maniglia Francesco per l'importo di €75.285,78. Gli eredi dichiarano di non riconoscere l'esistenza e l'entità del credito e pertanto stante la mancanza di idonea documentazione giustificativa del credito vantato lo stesso non può essere utilmente collocato nello stato di graduazione. Gli eredi danno atto che quest'ultima dichiarazione di credito non presenta requisito di certezza della data perché pur essendo indirizzata al notaio Giuseppe Cancilleri non è stata inviata a mezzo raccomandata a/r né risulta una sottoscrizione per ricevuta del notaio.

Il liquido dell'eredità ricavato dalla vendita del bene di cui in premessa è di € 1.550.000,00 e verranno totalmente soddisfatti i crediti collocati ai nn. 1 e 2 dello stato di graduazione. Eventuali opposizioni entro 30 giorni dalla presente pubblicazione.

Gela, 29 maggio 2007

Notaio: Concetta Patti

C-0711756 (A pagamento).

PROROGA TERMINI

PREFETTURA DI VERONA

Prot. n. 6744/07 Proc. 4274/07.16.5/Gab.

Il prefetto della Provincia di Verona,

Considerato che nella giornata del 7 maggio 2007, a causa dell'astensione dal lavoro del personale dipendente, i servizi bancari espletati dagli sportelli di tutte le Filiali di Verona e Provincia, del Credito Bergamasco S.p.a., non hanno potuto funzionare regolarmente;

Vista la richiesta in data 15 maggio 2007, n. 490845, con la quale la Direzione della sede di Verona della Banca d'Italia chiede l'emanazione del decreto prefettizio che riconosca l'eccezionalità dell'evento ai fini della proroga dei termini legali e convenzionali, ai sensi dell'art. 2 del D.L. 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

ai sensi e per gli effetti dell'art. 2 del D.L. 15 gennaio 1948, n. 1, l'irregolare funzionamento dei servizi di sportello delle dipendenze operanti in Verona e Provincia dell'Istituto di Credito citato in premessa, verificatosi il 7 maggio 2007, è riconosciuto come evento eccezionale ai fini della proroga per giorni 15 dei termini legali e convenzionali scadenti durante l'evento medesimo o nei cinque giorni successivi a decorrere dal giorno di apertura degli sportelli al pubblico.

Il presente decreto verrà pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana tramite l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato e sarà comunicato all'Azienda di credito, cui si riferisce, dal direttore della sede della Banca d'Italia di Verona.

Verona, 28 maggio 2007

Il prefetto: Fortunati

C-0711637 (Gratuito).

PREFETTURA DI LECCO

Prot. n. LCUTG0007997/2007/Gab.

Il prefetto della Provincia di Lecco,

Considerato che le Unità operative dell'istituto bancario «Credito Bergamasco» operanti nella Provincia di Lecco, nella giornata del 7 maggio 2007 non hanno potuto regolarmente funzionare a seguito dell'astensione dal lavoro del personale dipendente della sopracitata banca:

Vista la nota n. 512466 in data 21 maggio 2007 della Banca d'Italia, Filiale di Como, intesa ad ottenere l'emanazione del decreto previsto dalla vigente normativa al fine della proroga dei termini legali e convenzionali;

Visto il decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

il mancato funzionamento delle Unità operative in premessa indicate, verificatosi nella giornata del 7 maggio 2007, è riconosciuto, ai sensi e per gli effetti dell'art. 2 decreto legislativo 15 gennaio 1948, come causato da eventi eccezionali.

Il presente decreto sarà pubblicato ai sensi dell'art. 31 della legge n. 340/2000, nella *Gazzetta Ufficiale* a cura del Poligrafico della Zecca dello Stato, Roma.

Lecco, 28 maggio 2007

Il prefetto: Prete

C-0711638 (Gratuito).

PREFETTURA DI MASSA CARRARA Ufficio Territoriale del Governo

Prot n. 7614/Gab.

Il prefetto della Provincia di Massa Carrara,

Vista la nota n. 507270 del 18 maggio 2007, con la quale il direttore della sede di Massa della Banca d'Italia ha comunicato che nel giorno 8 maggio 2007, gli sportelli della Cassa di Risparmio della Spezia S.p.a., Filiali di Aulla, Aulla Centro, Barbarasco, Carrara, Fosdinovo, Gragnola, Licciana Nardi, Marina di Carrara, Massa, Pallerone, Villafranca Lunigiana e Villafranca Lunigiana 1, non hanno potuto funzionare regolarmente, a causa dello assemblea del personale indetta dalle OO.SS., e, pertanto, ha richiesto che venga considerata l'opportunità di procedere all'emanazione di un provvedimento di proroga dei termini legali o convenzionali in relazione all'eccezionalità dell'evento riscontrato:

Ritenuto di poter considerare eccezionali gli eventi sopra descritti e, quindi, di accogliere la richiesta formulata;

Visto l'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

i termini legali o convenzionali scadenti nel giorno 8 maggio 2007, presso gli sportelli dell'istituto di credito citato in premessa sono prorogati secondo quanto previsto dall'art. 1 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1.

Massa, 29 maggio 2007

Il prefetto: Striccoli

C-0711782 (Gratuito).

PREFETTURA DI MASSA CARRARA Ufficio Territoriale del Governo

Prot n. 7613/Gab.

Il prefetto della Provincia di Massa Carrara,

Vista la nota n. 161412 del 7 maggio 2007, con la quale il direttore della sede di Massa della Banca d'Italia ha comunicato che nel giorno 30 aprile 2007, gli sportelli della Banca di Roma S.p.a., Filiale di Massa, non hanno potuto funzionare regolarmente, a causa dello sciopero del personale indetto dalle OO.SS., e, pertanto, ha richiesto che venga considerata l'opportunità di procedere all'emanazione di un provvedimento di proroga dei termini legali o convenzionali in relazione all'eccezionalità dell'evento riscontrato;

Ritenuto di poter considerare eccezionali gli eventi sopra descritti e, quindi, di accogliere la richiesta formulata;

Visto l'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

i termini legali o convenzionali scadenti nel giorno 30 aprile 2007, presso gli sportelli dell'istituto di credito citato in premessa sono prorogati secondo quanto previsto dall'art. 1 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1.

Massa, 29 maggio 2007

Il prefetto: Striccoli

C-0711783 (Gratuito).

PREFETTURA DI PESCARA

Prot. n. M_ITPR_PEUTG00247782007-05-29.

Il prefetto della Provincia di Pescara,

Vista la nota 462417 del giorno 7 maggio 2007, con la quale la Banca d'Italia Filiale Pescara ha chiesto, su conforme istanza della Banca di Roma S.p.a., per gli sportelli delle agenzie: Filiale di Pescara 3, corso Umberto I n. 58/1; Filiale di Pescara 4, viale Marconi n. 352; Filiale di Pescara 6, via Tiburtina Valeria n. 174; Filiale di Pescara 7, via Regina Margherita n. 47/1; Filiale di Montesilvano (PE), via Mazzini n. 2; l'applicazione del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1, concernente la sospensione dei termini legali e convenzionali scadenti durante il periodo di interruzione delle operazioni bancarie in dipendenza di eventi eccezionali;

Atteso che il mancato funzionamento degli anzidetti sportelli della Banca di Roma S.p.a., è dipeso dall'astensione dal lavoro del personale per lo sciopero nazionale Banca di Roma proclamato dalle OO.S.S. per l'intera giornata del giorno 30 aprile 2007;

Visto l'art. 2 del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta

i termini legali e convenzionali scaduti nel citato giorno e nei cinque giorni successivi sono prorogati, a favore degli sportelli bancari indicati in premessa, di quindici giorni a decorrere dal giorno di riapertura degli sportelli al pubblico.

I titoli che si trovano giacenti presso la summenzionata azienda di credito, durante il periodo di chiusura, dovranno essere muniti di apposita dichiarazione con cui, ai sensi dell'art. 3 del citato decreto legislativo n. 1/1948, si faccia menzione della proroga accordata.

Il presente decreto sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Pescara, 29 maggio 2007

Il prefetto: Lalli

C-0711784 (Gratuito).

PREFETTURA DI CATANIA

Prot n. 796-07/16.4/Gab.

Il prefetto della Provincia di Catania,

Vista la nota n. 470927 del 9 maggio 2007 con la quale il direttore della sede provinciale della Banca d'Italia ha fatto presente che, a causa di uno sciopero del personale addetto, il giorno 30 aprile 2007 i sottoindicati sportelli della Banca di Roma sono rimasti chiusi al pubblico:

Agenzie di Catania nn. 1, 3, 4, 5, 6 e 7;

Considerato che con la predetta nota viene richiesta la proroga dei termini legali e convenzionali scadenti durante il periodo di mancata funzionalità degli sportelli bancari sopraindicati;

Visto l'art. 2 del D.L. 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

La mancata funzionalità degli sportelli della predetta agenzia di credito nel giorno sopraindicato è da ritenersi evento eccezionale ai fini della concessione della proroga dei termini legali e convenzionali prevista dall'art. 2 del D.L. 15 gennaio 1948, n. 1 con l'osservanza delle modalità prescritte dai successivi artt. 3 e 4.

Il presente decreto verrà pubblicato ai sensi e nelle forme di legge.

Catania, 17 maggio 2007

Il prefetto: Cancellieri

C-0711786 (Gratuito).

PREFETTURA DI CATANIA

Prot n. 793-07/16.4/Gab.

Il prefetto della Provincia di Catania,

Vista la nota n. 468128 dell'8 maggio 2007 con la quale il direttore della sede provinciale Banca d'Italia ha fatto presente che, a causa di un'assemblea del personale addetto, il giorno 5 aprile 2007, dalle ore 14,40 alle ore 16,55, i sottoindicati sportelli del Banco di Sicilia sono rimasti chiusi al pubblico:

Agenzie di Catania nn. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 20, 24, 27 e 100;

Agenzie di Acireale nn. 1, 2 e 4;

Agenzie di Adrano nn. 1 e 2;

Agenzie di Caltagirone nn. 1, 2 e 4;

Agenzie Di Paternò nn. 1 e 2;

Agenzie di Belpasso Centro Commerciale «Etnapolis», Biancavilla, Bronte, Fiumefreddo di Sicilia, Grammichele, Gravina di Catania, Linguaglossa, Mascalucia, Militello in Val di Catania, Mirabella Imbaccari, Misterbianco, Misterbianco - Città Mercato, Motta Sant' Anastasia, Ramacca, Randazzo, San Giovanni la Punta, Scordia e Trecastagni;

Considerato che con la predetta nota viene richiesta la proroga dei termini legali e convenzionali scadenti durante il periodo di mancata funzionalità degli sportelli bancari sopraindicati;

Visto l'art. 2 del D.L. 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

la mancata funzionalità degli sportelli della predetta agenzia di credito nel giorno e nelle ore sopraindicate è da ritenersi evento eccezionale ai fini della concessione della proroga dei termini legali e convenzionali prevista dall'art. 2 del D.L. 15 gennaio 1948, n. 1 con l'osservanza delle modalità prescritte dai successivi artt. 3 e 4.

Il presente decreto verrà pubblicato ai sensi e nelle forme di legge.

Catania, 17 maggio 2007

Il prefetto: Cancellieri

C-0711787 (Gratuito).

PREFETTURA DELLA SPEZIA Ufficio Territoriale del Governo

Prot n. 6233/14.7.1.

Il prefetto della Provincia della Spezia,

Vista la lettera n. 482441 dell'11 maggio 2007, con la quale il direttore della Banca d'Italia, sede della Spezia, ha chiesto l'emanazione del provvedimento per la proroga dei termini legali e convenzionali scadenti nel giorno 4 maggio 2007 in favore degli sportelli della Cassa di Risparmio della Spezia S.p.a., indicati nell'allegato elenco, che è parte integrante del presente provvedimento;

Considerato che nel predetto giorno, gli sportelli del citato istituto di credito, in seguito all'assemblea del personale convocata dalle Organizzazioni Sindacali aziendali, hanno subito interruzione dell'attività lavorativa dalle ore 12,15 e per tutto il pomeriggio dovuto all'astensione dal lavoro del personale;

Visto l'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

ai fini della proroga dei termini legali e convenzionali, l'irregolare funzionamento nel giorno 4 maggio 2007 degli sportelli della Cassa di Risparmio della Spezia S.p.a., indicati nell'allegato elenco, che è parte integrante del presente provvedimento, è riconosciuto come causato da eventi eccezionali.

Il presente decreto verrà inviato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato che provvederà alla relativa pubblicazione ai sensi dell'art. 31 della legge 24 novembre 2000, n. 340.

La Spezia, 28 maggio 2007

Prot. n. 6233/Gab.14.7/1.

Proroga dei termini legali e convenzionali di cui all'art. 2 del decreto legislativo del 15 gennaio 1948, n. 1, scadenti il giorno 4 maggio 2007.

Cassa di Risparmio della Spezia

Sede Centrale, La Spezia Padivarma

Agenzia A Piana Battolla

Agenzia B Oto Melara, La Spezia

Agenzia C Portovenere

Agenzia D Riccò del Golfo

Agenzia E Bonassola Riomaggiore

Agenzia F

Agenzia G

Agenzia H

Agenzia I

Agenzia L Deiva Marina

Agenzia M Follo

Agenzia N Le Grazie

Agenzia P

Agenzia T Levanto

Muggiano Monterosso Vernazza

Arsenale MM Vezzano Ligure

Il capo di gabinetto: Carpanese

C-0711785 (Gratuito)

PREFETTURA DI VICENZA

Prot n. 2007/2957 Gab.

Il prefetto della Provincia di Vicenza,

Vista la nota n. 463099 in data 7 maggio 2007, con la quale la Banca d'Italia, Filiale di Vicenza, ha segnalato che nel giorno 30 aprile 2007, a causa di un'agitazione sindacale del personale della Banca di Roma S.p.a., vi è stato un irregolare funzionamento dei propri servizi, nelle dipendenze di seguito indicate:

Filiale di Arzignano:

Filiale di Bassano del Grappa;

Filiale di Vicenza 1;

Filiale di Vicenza 2;

filiale di Schio;

Atteso che, con la nota citata, la Filiale di Vicenza della Banca d'Italia, a norma dell'art. 2 del decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1, ha avanzato richiesta di proroga dei termini legali e convenzionali, venuti a scadere durante la chiusura degli sportelli, a favore del predetto istituto di credito;

Ritenuta l'eccezionalità dell'evento in parola, ai sensi e per gli effetti dell'art. 1 del menzionato decreto legislativo 15 gennaio 1948, n. 1;

Decreta:

l'irregolare funzionamento dei suindicati sportelli della Banca di Roma, verificatosi nel giorno 30 aprile 2007, a seguito di un'agitazione sindacale del personale, è riconosciuto come causato da evento eccezionale.

I termini legali e convenzionali scadenti in detto giorno e nei cinque giorni successivi sono prorogati di quindici giorni, a favore del menzionato istituto, a decorrere dal 2 maggio 2007.

Il presente decreto sarà trasmesso, a cura di questa Prefettura, all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale

Lo stesso dovrà essere affisso per estratto nei locali del pubblico del predetto istituto di credito.

Vicenza, 22 maggio 2007

Il prefetto: Mattei

C-0711788 (Gratuito).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

TRIBUNALE DI S. MARIA C. V.

Dichiarazione di assenza

Il Tribunale di S. Maria C. V., I Sezione civile, Collegio B, riunito in Camera di Consiglio definitivamente pronunciandosi sulla domanda di dichiarazione di assenza del signor Tammariello Giuseppe, proposta dai ricorrenti, così provvede:

dichiara l'assenza di Tammariello Giuseppe nato a Marcianise il 9 ottobre 1935 ed ivi residente alla via P. Mascagni n. 3B.

Così deciso in S. Maria C. V. nella Camera di Consiglio del 2 marzo 2007.

Il richiedente: avv. Arcangelo Armiero

C-0711608 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PALERMO

Dichiarazione di morte presunta

Con sentenza n. 5 del 7 febbraio 2007; depositata il 13 febbraio 2007, così come corretta con ordinanza del 18 aprile 2007, il Tribunale di Palermo, ha dichiarato la morte presunta di Dragotto Carlo, nato a Palermo il 29 settembre 1944, come avvenuta il 20 settembre 1982, a Palermo.

Avv. Mario Prestigiacomo

C-0711731 (A pagamento).

TRIBUNALE DI PESARO

Sent. 14/07.

Dichiarazione di morte presunta

Repubblica italiana in nome del popolo italiano

Il Tribunale di Pesaro, composto dai signori dott. Francesco Paolo Miscione, presidente, dott. Francesco Nitri, giudice, dott. Davide Storti, giudice relatore, ha pronunciato la seguente sentenza nel procedimento per la dichiarazione di morte presunta di Bergamotti Attilio, nato a Cartoceto il 16 giugno 1910 e scomparso dal settembre del 1942. (Omissis).

Dichiara:

la morte presunta di Bergamotti Attilio, nato a Cartoceto il 16 giugno 1910, come avvenuta in data 31 dicembre 1947.

Così deciso in Pesaro in data 20 marzo 2007.

La richiedente: avv. Mannelli Silvia

C-0711771 (A pagamento).

TRIBUNALE DI MILANO IX Sezione Civile

Dichiarazione di morte presunta

I signori Scagliori Luigi e Scagliori Luisa, ricorrenti per dichiarazione di morte presunta di Slavich Vanda nata a Fiume il 27 giugno 1928, (rispettivamente moglie e madre dei ricorrenti), per ordine del Tribunale di Milano con sentenza del 21 dicembre 2006 - 8 gennaio 2007, corretta il 24 maggio 2007 circa il nome Vanda anziché Wanda, pubblicano il seguente estratto di sentenza:

... il Tribunale, definitivamente pronunciando sulla domanda dei ricorrenti, dichiara presunta la morte di Slavich Vanda che deve farsi risalire al 13 febbraio 1995.

Scagliori Luigi

M-071026 (A pagamento).

(1ª pubblicazione).

TRIBUNALE CIVILE DI GENOVA

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

I signori Danilo Perucchio, nato a Genova l'11 agosto 1958, e Maria Vittoria Dassori, nata a Genova, il 27 ottobre 1925, entrambi residenti in Genova, quali successori legittimi del signor Angelo Perucchio, hanno presentato ricorso al Tribunale civile di Genova perché, ai sensi dell'art. 58 del Codice civile e degli artt. 726 e s.s. C.P.C., venga dichiarata la morte presunta del signor Angelo Perucchio, nato a S. Cristoforo (AL) il 3 gennaio 1917, scomparso a Genova senza più dare notizia di sé il 25 ottobre 1996, e dichiarato assente dal medesimo Tribunale con sentenza n. 618/1997.

Si invita chiunque abbia notizie dello scomparso di farle pervenire al predetto Tribunale entro sei mesi dalla presente pubblicazione.

Danilo Perucchio

G-07122 (A pagamento).

(2ª pubblicazione - Dalla G.U. n. 62).

TRIBUNALE DI VENEZIA

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Il procuratore aggiunto della Repubblica presso il Tribunale di Venezia a norma degli artt. 58 del Codice civile e 726 C.P.C., premesso che Toma Bartolomeo, nato a Brindisi il 10 ottobre 1908 e condannato alla pena dell'ergastolo con sentenza 12 marzo 1955 della Corte d'Assise d'Appello di Venezia, risulta essere scomparso a seguito della sua evasione dal carcere di S. Stefano di Ventotene avvenuta in data 6 luglio 1960, ricorre affinché il Tribunale di Venezia dichiari la morte presunta di Toma Bartolomeo, nato a Brindisi il 10 ottobre 1908.

Il G.I. ordina che a cura del P.M. ricorrente la domanda sia inserita per estratto ai sensi dell'art. 727 C.P.C. due volte consecutive, a distanza di dieci giorni, nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica e nei quotidiani «Il Gazzettino» e «La Repubblica», invitando chiunque abbia notizie della scomparsa a farle pervenire alla cancelleria della Volontaria giurisdizione del Tribunale di Venezia.

Per estratto conforme per uso pubblicazione.

Venezia, 11 maggio 2007

Il cancelliere: dott. Mauri Zanoni

C-0710942/bis (A pagamento).

(2ª pubblicazione - Dalla G.U. n. 62).

TRIBUNALE DI PERUGIA

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

(Omissis) premesso che (Omissis). La signora Mercuri Ornella è scomparsa il 4 febbraio 2005 alle ore 11 del mattino, in seguito ad una escursione in mare in Egitto presso il parco nazionale del Ras Mohamad sul Mar Rosso. La signora Ornella Mercuri, è entrata in acqua e si è incamminata a piedi per raggiungere il luogo dove iniziare lo snorkeling. Arrivati nel punto (Omissis) la signora Mercuri comunica alla amica (Omissis) ed alla guida (Omissis) che non se la sarebbe sentita di effettuare l'escursione e che quindi voleva tornare indietro. Questa circostanza è l'ultima notizia che abbiamo della signora Ornella Mercuri (Omissis) Per tutto quanto sopra esposto e premesso (Omissis) come sopra rappresentat... e difes... chiedono che Ill.mo Tribunale di Perugia ai sensi e per gli effetti dell'art. 60, n. 3 del Codice civile e degli artt. 726 e ss C.P.C. dichiari la morte presunta (Omissis) Ornella Mercuri nata il 16 settembre 1941 a Perugia (Omissis) e con invito a chiunque abbia notizie della scomparsa di farle pervenire al Tribunale entro sei mesi dall'ultima pubblicazione (Omissis).

Avv. Luca Tamburelli

C-0710956/bis (A pagamento).

PIANI DI RIPARTO E DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

OFFICINE MECCANICHE CERUTI - S.r.l.

(in amministrazione straordinaria)

Il dott. Giorgio Cumin, il dott. Nicodemo Di Laura e il dott. Guido Puccio, commissari liquidatori della società:

Officine Meccaniche Ceruti S.r.l. in amministrazione straordinaria con sede legale in via Lamarmora n. 185, Brescia

comunicano

che in data 17 maggio 2007 hanno depositato presso la cancelleria fallimentare del Tribunale di Brescia il riparto finale con gli allegati bilancio finale di liquidazione e conto della gestione, in conformità dell'autorizzazione dell'autorità vigilante in data 13 marzo 2007.

Le eventuali impugnazioni e/o contestazioni potranno essere proposte entro i termini di cui agli artt. 213 L. F.

I commissari liquidatori:

dott. Giorgio Cumin - dott. Nicodemo Di Laura - dott. Guido Puccio

C-0711632 (A pagamento).

I.C.T. INIZIATIVE COOPERATIVA TRIESTINA - S.c.r.l.

(in liquidazione coatta amministrativa) Sede legale in Trieste, piazza tra i Rivi n. 10/a Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00792740326

Presso il Tribunale di Trieste sono stati depositati in data 30 maggio 2007 il bilancio finale, il conto di gestione ed il piano di riparto tra i creditori della I.C.T. Iniziative Cooperativa Triestina S.c.r.l. Servizi Vari in 1.c.a.

Gli interessati, entro venti giorni dalla pubblicazione del presente avviso, possono proporre con ricorso al Tribunale le loro contestazioni.

Trieste, 31 maggio 2007

Il commissario liquidatore: dott. Roberto Bussani

C-0711729 (A pagamento).

EURO SERVIZI - Soc. coop. a r.l.

(in liquidazione coatta amministrativa)

Si comunica che in data 30 maggio 2007 è stato depositato presso la cancelleria fallimentare del Tribunale di Biella il piano di riparto finale della procedura, dichiarata con D.M. n. 212 del 9 maggio 2003.

Nel termine di venti giorni gli interessati possono proporre al Tribunale eventuali contestazioni.

Il commissario liquidatore dott. Paolo Calato

C-0711749 (A pagamento).

SAFIZ - S.c.r.l.

(in liquidazione coatta amministrativa) Sede legale in Alessandria, San Giuliano Nuovo Codice fiscale n. 00513800060

Il commissario liquidatore rende noto che il giorno 31 maggio 2007 ha depositato presso la cancelleria fallimentare del Tribunale di Alessandria: la relazione sull'attività di liquidazione, il bilancio finale ed il piano di riparto.

Gli interessati possono prenderne visione e, entro 20 giorni dalla pubblicazione del presente avviso nella *Gazzetta Ufficiale*, proporre le eventuali contestazioni.

Alessandria, 1° giugno 2007

Il commissario liquidatore: prof. Chiaffredo Astori

C-0711751 (A pagamento).

MOBILINVEST - Società Fiduciaria e di Revisione - S.p.a.

(in liquidazione coatta amministrativa) Roma, via Pisanelli n. 2 Codice fiscale n. 07849100586 Partita I.V.A. n. 01887491007

In data 25 maggio 2007 sono stati depositati presso la cancelleria del Tribunale di Milano, il conto della gestione, il bilancio finale di liquidazione, il piano di riparto finale e la relazione del Comitato di Sorveglianza.

Si richiama l'art. 110, legge fallimentare.

Il commissario liquidatore: avv. Roberto Pincione

M-071000 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

ESPROPRI

PROVINCIA DI VICENZA Settore Servizi Legali Ufficio Patrimonio

Decreto n. 479.

Prot. n. 25201 del 23 aprile 2007.

Allacciamento della cabina primaria Rossano alla esistente linea 132 kV «Vellai-Dugale» nei Comuni di Cassola, Rosà e Rossano Veneto. Interramento di n. 2 tratti di linea elettrica a 132 kV da sostegno n. 117/A a sostegno n. 6/A e da sostegno n. 118/A a sostegno n. 6/B e variante tratto aereo da sostegni 6/A-6/B a sostegno n. 7 nei Comuni di Cassola e Rosà (Prov. di Vicenza).

Procedimento espropriativo: costituzione di servitù coattiva di elettrodotto a carico di fondi siti in Comune di Rosà, in favore di Enel Distribuzione S.p.a., Divisione Infrastrutture e Reti, Area Business rete elettrica, Centro Alta Tensione Triveneto.

Decreto di asservimento definitivo.

Il dirigente (Omissis)

Decreta:

Art. 1 - È coattivamente costituita una servitù di elettrodotto con relativa fascia di rispetto e di connesso passaggio ai fini manutentivi e/o di controllo, in favore di Enel Distribuzione S.p.a., con sede legale in Roma, via Ombrone n. 2, codice fiscale e partita I.V.A. n. 05779711000, su istanza di Enel Distribuzione S.p.a., Divisione infrastrutture e Reti, Area Business Rete Elettrica, Centro Alta Tensione Triveneto, Venezia, e a carico dei fondi di seguito descritti e di proprietà della seguente ditta in Comune di Rosà, Catasto terreni: f. 2, mapp. 620 (parte): Boin Caterina, nata a Rosà (VI) il 22 luglio 1926, codice fiscale BNO-CRN26L62H556J; Boin Igino, nato a Rosà (VI) il 6 marzo 1933, codice fiscale BNOGNI33C06H556Y; Boin Marco, nato a Rosà (VI) il 16 giugno 1935, codice fiscale BNOMRC35H16H556B; superficie da asservire: linea aerea mq 1.960, cavo interrato mq 525.

Alla costituzione della servitù di elettrodotto, ineriscono a favore di Enel S.p.a. le facoltà di cui all'art. 121 e seguenti del regio decreto 11 dicembre 1933, n. 1755 e successive modifiche.

Le somme depositate a titolo di indennità sono ammissibili a conguaglio, in ragione della stima della indennità definitiva che verrà pronunciata dalla Commissione provinciale per gli espropri.

Art. 2 - Il presente decreto, ..., sarà sottoposto a registrazione e trascritto, in termini di urgenza, presso la competente Conservatoria dei registri immobiliari, a cura e a spese di Enel S.p.a.

Art. 3 - Enel S.p.a. provvederà, a sua cura e spese, a notificare, con le forme degli atti processuali civili, il presente decreto ai proprietari asserviti e ai terzi titolari di diritti reali, a pubblicarlo per estratto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana e trasmetterlo al Comune di Rosà affinché sia affisso all'albo pretorio; mentre il provvedimento sarà comunicato alla Regione Veneto ed alla Commissione provinciale Espropri da parte della Provincia di Vicenza.

Art. 4 - Avverso il presente provvedimento é possibile presentare ricorso al Tribunale amministrativo regionale per il Veneto nel termine di 60 giorni dalla notifica ovvero, alternativamente, é possibile presentare ricorso straordinario al capo dello Stato entro 120 giorni dalla notifica.

Tutti gli atti inerenti la procedura in esame possono essere visionati presso l'Enel Distribuzione S.p.a., Divisione infrastrutture e reti, Area business rete elettrica, Venezia responsabile Centro Alta Tensione Triveneto.

Il dirigente: avv. M. Elisabetta Bolisani

C-0711755 (A pagamento).

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

NOVARTIS CONSUMER HEALTH - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco del 23 maggio 2007).

Titolare: Novartis Consumer Health S.p.a., largo U. Boccioni n. 1, 21040 Origgio (VA).

Specialità medicinale: VOLTADVANCE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

25 mg compresse rivestite con film, 10 compresse - A.I.C. n. 035500014;

25 mg compresse rivestite con film, 20 compresse - A.I.C n. 035500026).

Codice pratica: N1A/07/890.

Specialità medicinale: SINECOD TOSSE SEDATIVO.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $0,\!2\%$ gocce orali, soluzione, flacone con contagocce da 15 ml - A.I.C. n. 021483058.

Codice pratica: N1A/07/891.

Specialità medicinale: BRADORAL

Confezione e numero di A.I.C.:

0,5 mg compresse orosolubili, 20 compresse - A.I.C. n. 007700014.

Codice pratica: N1A/07/892.

Specialità medicinale: NITOSSIL. Confezioni e numeri di A.I.C.:

3,5 mg/ml gocce orali, sospensione, 25 ml - A.I.C. n. 025073038; 0,7% sciroppo, 100 ml - A.I.C. n. 025073040.

Codice pratica: N1A/07/893 - N1A/07/909.

Specialità medicinale: LYSEEN. Confezione e numero di A.I.C.:

4 mg compresse, 30 compresse - A.I.C. n. 011987017.

Codice pratica: N1A/07/910.

Specialità medicinale: RESYL. Confezione e numero di A.I.C.:

2% sciroppo, flacone da 200 g - A.I.C. n. 002418010.

Codice pratica: N1A/07/911.

Specialità medicinale: OTRIVIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

1 mg/ml gocce nasali adulti, flacone 10 ml - A.I.C. n. 015598016;

 $0.5\ \mathrm{mg/ml}$ gocce nasali pediatriche, flacone $10\ \mathrm{ml}$ - A.I.C. n. 015598030.

Codice pratica: N1A/07/912.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9: Eliminazione di un'officina responsabile della produzione, confezionamento completo, controlli di qualità e rilascio del lotto (Face Laboratori Farmaceutici S.p.a., via Albisola n. 49, Genova Bolzaneto).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Due procuratori:

dott. Carlo Calati - dott.ssa Maria Carla Baggio

C-0711606 (A pagamento).

GE Healthcare - S.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 23 aprile 2007). Codice pratica: N1A/06/469bis.

Titolare: GE Healthcare S.r.l., via Galeno n. 36, 20126 Milano.

Specialità medicinale: OMNIPAQUE.

Confezione e numeri di A.I.C.:

240 mg I/ml soluzione iniettabile: flacone 20 ml - A.I.C. n. 025477011;

flacone 50 ml - A.I.C. n. 025477023;

 $300\ mg$ I/ml soluzione iniettabile: flacone $20\ m1$ - A.I.C. n. 025477035;

flacone 50 ml - A.I.C. n. 025477047;

flacone 100 ml - A.I.C. n. 025477050;

flacone 75 ml - A.I.C. n. 025477086; flacone 200 ml - A.I.C. n. 025477098;

flacone 500 ml - A.I.C. n. 025477100;

flacone 75 ml - A.I.C. n. 025477136;

flacone 100 ml - A.I.C. n. 025477148;

flacone 200 ml - A.I.C. n. 025477151;

flacone 500 ml - A.I.C. n. 025477163;

flacone in polipropilene 50 ml - A.I.C. n. 025477237;

 $350~\mathrm{mg}$ I/ml soluzione iniettabile: flacone $50~\mathrm{ml}$ - A.I.C. n. 025477062;

flacone 100 ml - A.I.C. n. 025477074;

flacone 200 ml - A.I.C. n. 025477112;

flacone 500 ml - A.I.C. n. 025477124;

flacone 100 ml - A.I.C. n. 025477175;

flacone 200 m1 - A.I.C. n. 025477187;

flacone 500 ml - A.I.C. n. 025477199;

flacone in polipropilene 50 ml - A.I.C. n. 025477249.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37.a Inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito: restringimento della specifica relativa allo Ioduro inorganico al termine del periodo di validità.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: dott.ssa Chiara Bonino

C-0711761 (A pagamento).

GE Healtheare S.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 23 aprile 2007). Codice pratica: N1A/06/467bis.

Titolare: GE Healthcare S.r.l., via Galeno n. 36, 20126 Milano. Specialità medicinale: OMNIPAQUE.

Confezione e numeri A.I.C.:

 $300~\mathrm{mg}$ I/ml soluzione iniettabile: flacone 75 ml - A.I.C. n. 025477136;

flacone 100 ml - A.I.C. n. 025477148;

flacone 200 ml - A.I.C. n. 025477151;

flacone 500 ml - A.I.C. n. 025477163;

flacone in polipropilene 50 ml - A.I.C. n. 025477237;

 $350~\mathrm{mg}$ I/ml soluzione iniettabile: flacone $100~\mathrm{ml}$ - A.I.C. n. 025477175;

flacone 200 ml - A.I.C. n. 025477187;

flacone 500 ml - A.I.C. n. 025477199;

flacone in polipropilene 50 m1 - A.I.C. n. 025477249.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37.a Inasprimento dei limiti delle specifiche del prodotto finito: il limite superiore della specifica al termine del periodo di validità per il titolo dello iodio viene ridotto da 107% o a 105% e conseguentemente viene modificato anche il limite superiore per l'indice di rifrazione da 107% a 105%.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore speciale: dott.ssa Chiara Bonino

C-0711762 (A pagamento).

OPTREX Ltd

Rappresentata in Italia dalla:

RECKITT BENCKISER HEALTHCARE (ITALIA) - S.p.a.

Sede in Milano, via Lampedusa n. 11/a Codice fiscale n. 06325010152

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 14 maggio 2007).

Titolare: Optrex Ltd, Slough (UK) rappresentata in Italia dalla Reckitt Benckiser Healthcare (Italia) S.p.a., via Lampedusa n. 11/a, 20141 Milano.

Specialità medicinale: OPTREX.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

13% bagno oculare - A.I.C. n. 006451049-006451052;

13% collirio - A.I.C. n. 006451064.

Codice pratica: N1A/06/1211.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 1. Modifica dell'indirizzo del titolare A.I.C. da Optrex Ltd. 1 Thane Road West, NG2 3AA Nottingham (UK) a Optrex Ltd, 103-105 Bath Road, SL1 3UH, Slough, Berkshire (UK).

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Cristina Bassi

C-0711617 (A pagamento).

RECKITT BENCKISER HEALTHCARE INTERNATIONAL Ltd

Rappresentata in Italia dalla:

RECKITT BENCKISER HEALTHCARE (ITALIA) - S.p.a.

Sede in Milano, via Lampedusa n. 11/a Codice fiscale n. 06325010152

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 14 maggio 2007).

Titolare: Reckitt Benckiser Healthcare International Ltd, Slough (UK) rappresentata in Italia dalla Reckitt Benckiser Healthcare (Italia) S.p.a., via Lampedusa n. 11/a, 20141 Milano.

Specialità medicinale: BENASED.

Confezione e numero di A.I.C.:

15 mg/5 ml sciroppo - A.I.C. n. 036393015.

Codice pratica: N1A/07/474.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 5. Modifica della ragione sociale e dell'indirizzo dell'officina responsabile di tutte le fasi della produzione: da Boots Healthcare International Ltd, con stabilimento sito in Thane Road, NG90 6BH, Nottingham (UK) a Boots Contract Manufacturing Ltd, con stabilimento sito in Thane Road, NG2 3AA Nottingham (UK).

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in efichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Cristina Bassi

C-0711618 (A pagamento).

PENSA PHARMA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 14 maggio 2007). Codice pratica: N1B/07/434.

Titolare: Pensa Pharma S.p.a., via Ippolito Rosellini n. 12, 20124 Milano.

Specialità medicinale: TAZIREK.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

500 mg/1,5 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile per uso intramuscolare: 1 flaconcino polvere + 1 fiala solvente da 1,5 ml - A.I.C. n. 036494019;

1 g/3 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile per uso intramuscolare: 1 flaconcino polvere + 1 fiala solvente da 3 ml - A.I.C. n. 036494021;

 $1~\rm g/10~ml$ polvere e solvente per soluzione iniettabile per uso endovenoso: $1~\rm flaconcino$ polvere + $1~\rm fiala$ solvente da $10~\rm ml$ - A.I.C. n. 036494033;

 $2~{\rm g}$ polvere per soluzione per infusione: 1 flaconcino polvere da $2~{\rm g}$ - A.I.C. n. 036494045.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 2. Modifica del nome del prodotto medicinale da TAZIREK a CEFTAZIDIMA PENSA.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Regulatory Pharma Net S.r.l. Il procuratore: dott.ssa Anita Falezza

C-0711620 (A pagamento).

PENSA PHARMA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 22 maggio 2007). Codice pratica: N1A/07/464.

Titolare: PENSA PHARMA S.p.a., via Ippolito Rosellini n. 12, 20124 Milano.

Medicinale: SULMEDIL. Confezioni e numeri di A.I.C.:

30 bustine granulato uso orale 100 mg - A.I.C. n. 029182033;

10 supposte 200 mg - A.I.C. n. 029182045.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 9. Soppressione di ogni sito di produzione (princ. att., prod. semifinito o finito, imballaggio, produttore respons. rilascio lotti, controllo lotti), eliminazione di un'officina responsabile della produzione, confezionamento, controllo e rilascio lotti del prodotto finito: Montefarmaco S.p.a., con stabilimento sito in via Galilei n. 7, 20016 Pero (MI).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Regulatory Pharma Net S.r.l. Il procuratore: dott.ssa Anita Falezza

C-0711621 (A pagamento).

PIERRE FABRE PHARMA - S.r.l.

Milano, via G. G. Winckelmann n. 1 Capitale sociale € 4.544.820,00 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10128980157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 3 aprile 2007). Codice pratica: N1A/07/560.

Titolare: Pierre Fabre Pharma S.r.l., via G. G. Winckelmann n. 1, 20146. Milano.

Specialità medicinale: NAVELBINE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«20 mg capsule molli» 1 capsula - A.I.C. n. 027865106;

«30 mg capsule molli» 1 capsula - A.I.C. n. 027865118;

«40 mg capsule molli» 1 capsula - A.I.C. n. 027865120;

«80 mg capsule molli» 1 capsula - A.I.C. n. 027865132.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37.a Inasprimento dei limiti delle specifiche relative alle impurezze del prodotto finito:

RELEASE

total content: da NMT 1.75% a NMT 1.5%

individual content.

impurezze C+D da NMT 0.4% a NMT 0.3%

impurezze E+F da NMT 0.6% a NMT 0.3%

impurrezze G+H da NMT 0.4 a NMT 0.3% impurezza A da NMT 0.6% a NMT 0.4%

impurezza B da NMT 0.4% a NMT 0.3%

ogni altra impurezza da NMT 0.3% a NMT 0.2%

SHELF-LIFE

total content da NMT 2.50% a NMT 2.25%

individual content:

impurezze C+D da NMT 0.8% a NMT 0.5%

impurezze E+F da NMT 0.8% a NMT 0.5%

impurrezze G+H da NMT 0.6 a NMT 0.5% impurezza A da NMT 0.6% a NMT 0.4% impurezza B da NMT 0.8% a NMT 0.7% ogni altra impurezza da 0.3% a 0.2%

I lotti già prodotti sono mantenuti in commerciò fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore generale: dott. Fabio Torriglia

M-071011 (A pagamento).

PIERRE FABRE PHARMA - S.r.l.

Milano, via G. G. Winckelmann n. 1 Capitale sociale € 4.544.820,00 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10128980157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 3 aprile 2007). Codice pratica: N1A/07/561.

Titolare: Pierre Fabre Pharma S.r.l., via G. G. Winckelmann n. 1, 20146, Milano.

Specialità medicinale: NAVELBINE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«20 mg capsule molli» 1 capsula - A.I.C. n. 027865106;

«30 mg capsule molli» 1 capsula - A.I.C. n. 027865118;

«40 mg capsule molli» 1 capsula - A.I.C. n. 027865120;

«80 mg capsule molli» 1 capsula - A.I.C. n. 027865132.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37.a Inasprimento dei limiti della specifica «colour of the content» del prodotto finito: al rilascio il limite dell'assorbanza a 420 nm passa da NMT 0.080 a NMT 0.050 mentre allo shelf-life passa da NMT 0.120 a NMT 0.100

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore generale: dott. Fabio Torriglia

M-071012 (A pagamento).

PIERRE FABRE PHARMA - S.r.l.

Milano, via G. G. Winckelmann n. 1 Capitale sociale € 4.544.820,00 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10128980157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 3 aprile 2007). Codice pratica: N1A/07/562.

Titolare: Pierre Fabre Pharma S.r.l., via G. G. Winckelmann n. 1, 20146 Milano.

Specialità medicinale: NAVELBINE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«20 mg capsule molli» 1 capsula - A.I.C. n. 027865106;

«30 mg capsule molli» 1 capsula - A.I.C. n. 027865118;

«40 mg capsule molli» 1 capsula - A.I.C. n. 027865120;

«80 mg capsule molli» 1 capsula - A.I.C. n. 027865132.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 37.a Inasprimento dei limiti delle specifiche riguardante il ph del contenuto al rilascio ed al termine del periodo di validità: si passa dal range 3.3.-4.5 al range 3.3.-4.3.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il procuratore generale: dott. Fabio Torriglia

M-071013 (A pagamento).

Orion Corporation

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco del 23 maggio 2007). Codice pratica: UPC/ I/6215/2007 (n. di procedura europeo FI/H/0124/001-002/IA/009).

Titolare: Orion Corporation, Orionintie 1, 02200 Espoo, Finlandia. Specialità medicinale: CLOZAPINA ORION.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

28 compresse da 100 mg - A.I.C. n. 035136050/M;

30 compresse da 100 mg - A.I.C. n. 035136011/M;

100 compresse da 100 mg - A.I.C. n. 035136023/M;

28 compresse da 25 mg - A.I.C. n. 035136062/M;

 $30\ compresse$ da $25\ mg$ - A.I.C. n. 035136047/M;

100 compresse da 25 mg - A.I.C. n. 035136035/M.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 23.b Sostituzione con materiale vegetale o sintetico a causa e rischio TSE della fonte di eccipiente o reagente in altri casi, sostituzione della fonte dell'eccipiente magnesio stearato: da origine animale ad origine vegetale.

I lotti già prodotti, contenenti magnesio stearato di origine animale, non possono essere dispensati al pubblico a partire dal 30° giorno successivo alla data di pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Regulatory Pharma Net S.r.l. Il procuratore: dott. Luigi Intorre

C-0711738 (A pagamento).

Laboratori Alter - S.r.l.

Sede legale in Milano, via Egadi n. 7 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04483510964

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 maggio 2007).

Titolare: Laboratori Alter S.r.L. via Egadi n. 7, 20144 Milano. Codice pratica: N1B/07/304.

Specialità medicinale: AMOXICILLINA e ACIDO CLAVULANICO ALTER.

Confezione e numero di A.I.C.:

 $\mbox{\tt ~875}$ mg + 125 mg polvere per sospensione orale» 12 bustine - A.I.C. n. 036944015.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 42.a.1. Modifica della validità del prodotto finito come confezionato per la vendita: estensione della validità del prodotto finito da 18 mesi a 2 anni.

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Elisabetta Mauri

M-071008 (A pagamento).

SCHARPER - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Manzoni n. 45 Capitale sociale € 2.900.000 interamente versato Codice fiscale n. 09098120158 Partita I.V.A. n. 10771570156

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 26 aprile 2007). Codice pratica NOT/02/240.

Titolare: Scharper S.p.a., via Manzoni n. 45, Milano.

Specialità medicinale: TRIFLUX. Confezione e numero di A.I.C.:

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: «modifica delle condizioni di conservazione da: proteggere dall'umidità a: conservare nel contenitore originale a temperatura non superiore a $25\,^{\circ}$ C».

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: dott. Marco Cartolari

S-074942 (A pagamento).

SCHARPER - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Manzoni n. 45 Capitale sociale € 2.900.000 interamente versato Codice fiscale n. 09098120158 Partita I.V.A. n. 10771570156

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 26 aprile 2007). Pratica n. N1B/06/776bis.

Titolare: Scharper S.p.a., via Manzoni n. 45, Milano.

Specialità medicinale: SPASMEX. Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ «150 mg + 150 mg supposte» 6 supposte - A.I.C. n. 020851022;

 $\,$ %40 $\,$ mg/4 $\,$ ml $\,$ soluzione iniettabile» 10 fiale - A.I.C. n. 020851034;

 $\,$ «80 mg + 80 mg compresse» 20 compresse - A.I.C. n. 020851048.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: modifica delle specifiche del principio attivo «floroglucina biidrata» per ottemperare alla monografia della corrente edizione della Farmacopea Europea.

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Il legale rappresentante: dott. Marco Cartolari

S-075943 (A pagamento).

ratiopharm Italia

Centro direzionale Milanofiori, strada 1, Palazzo F10, Assago (MI) Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12582960154

Modifica secondaria di autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 28 maggio 2007). Codice pratica: N1B/07/79.

Specialità medicinale: GENTAMICINA ratiopharm Italia. Confezione e numero di A.I.C.:

<0,1% crema» tubo 30 g - A.I.C. n. 036259024.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 12.b.1) Aggiunta di un nuovo parametro di prova alla specifica di un principio attivo. Inserimento della specifica relativa alle impurezze per il principio attivo, Gentamicina solfato:

impurezza RTT 041: non superiore 2.0%; impurezza RTT 057: non superiore 3.0%; impurezza RTT 078: non superiore 2.0%;

altre impurezze: non superiore 1.0%.

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Carla Curis

S-075956 (A pagamento).

MERCK GENERICS ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Cinisello Balsamo (MI), via Aquileia n. 35 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13179250157

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di un medicinale per uso umano

Titolare: Merck Generics Italia S.p.a., via Aquileia n. 35, 20092 Cinisello Balsamo (MI).

Provvedimento UPC/I/6097/2007 del 24 aprile 2007.

Specialità medicinale: SIMVASTATINA MERCK GENERICS. Confezione e numero di A.I.C.:

037398/M per tutte le confezioni autorizzate.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (legge 24 dicembre 2003, n. 350): Tipo IA n. 7.b.1 Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio primario di forme farmaceutiche solide. Aggiunta di un sito alternativo di confezionamento primario: Merck Farma y Quimica, S.A. MFQ), Poligono Merck E-08100 Mollet del Valles, Barcelona Spain. UK/H/0613/001-003/IA/016.

Provvedimento UPC/I/6096/2007 del 24 aprile 2007.

Tipo IB n. 7.c Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per tutte le altre operazioni produttive ad eccezione del rilascio dei lotti. Aggiunta di sito responsabile di tutte le operazioni produttive, ad eccezione del rilascio del lotto: Merck Farma y Quimica S.A, Poligono Merck, E-08100 Mollet Del Valles, Barcellona, Spagna. UK/H/0613/001-003/IB/018.

Provvedimento UPC/I/6198/2007 del 23 maggio 2007.

Specialità medicinale: MIRTAZAPINA MERCK GENERICS. Confezione e numero di A.I.C.:

036621/M per tutte le confezioni autorizzate.

Tipo IB n. 42.a.1 Modifica del periodo di validità del prodotto finito come confezionato per la vendita da 2 anni a 3 anni. FI/H/0284/002-003/IB/009.

Provvedimento UPC/I/6216/2007 del 23 maggio 2007.

Specialità medicinale: ITRACONAZOLO QUALITI. Confezioni e numeri di A.I.C.:

037098/M per tutte le confezioni autorizzate.

Tipo IA n. 8.a Sostituzione o aggiunta di un sito in cui si effettua il controllo dei lotti. Aggiunta del sito Pharmathen Pharmaceutical S.A., 6, Dervenakion Str., 15351 Pallini, Greece come sito per il controllo dei lotti. DK/H/0806/001/IA/003.

I lotti già prodotti possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Sante Di Renzo

S-075957 (A pagamento).

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Reggello (FI), località Prulli n. 103/c Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00421210485

Modifiche secondarie di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazioni Agenzia italiana del farmaco n. 800/AIC/43766 del 26 aprile 2007). Codice pratica: NOT/02/713.

Titolare: Boehringer Ingelheim Italia S.p.a.

Specialità medicinale: ATROVENT.

Confezione e numero di A.I.C.:

0,03% spray nasale, soluzione - 15 ml - A.I.C. n. 029308032.

Modifiche apportate ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 23 Modifica delle condizioni di conservazione:

da «Conservare a temperatura compresa tra 15°C e 30°C. Evitare eccessivo riscaldamento o raffreddamento»;

a «Non refrigerare o congelare».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di seadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modifiche ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*. Per le confezioni sospese l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore della revoca della sospensione.

Boehringer Ingelheim Italia S.p.a.: p.p. G. Maffione - p.p. M. Cencioni

S-075963 (A pagamento).

BOEHRINGER INGELHEIM ITALIA - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 26 aprile 2007). Codice pratica: NOT/02/2579.

Titolare: Boehringer Ingelheim Italia S.p.a. con sede legale Reggello (FI), località Prulli n. 103/c.

Specialità medicinale: NEO-NISIDINA.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

«compresse» 1 compressa - A.I.C. n. 004558134;

«compresse» 2 compresse - A.I.C. n. 004558146;

«compresse» 4 compresse - A.I.C. n. 004558159; «compresse» 8 compresse - A.I.C. n. 004558161;

«compresse» a compresse - A.I.C. II. 004556101,

«compresse» 10 compresse - A.I.C. n. 004558173; «compresse» 12 compresse - A.I.C. n. 004558185.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 23. Modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito: da: «Nessuna», a: «Conservare a temperatura non superiore a 30°C».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Boehringer Ingelheim Italia S.p.a.: p.p. G. Maffione - p.p. M. Cencioni

S-075962 (A pagamento).

ABBOTT - S.p.a.

Campoverde di Aprilia (LT) Codice fiscale n. 00076670595

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 3 maggio 2007). Codice pratica N1B/05/1265.

Titolare: Abbott S.p.a., via Pontina km 52, 04010 Campoverde di Aprilia (LT).

Specialità medicinale: MALIASIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

100 mg compresse rivestite, 50 compresse - A.I.C. n. 024332013; 25 mg compresse rivestite, 50 compresse - A.I.C. n. 024332025.

Modifica apportata ai sensi regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipo IB n. 42b - Modifica delle condizioni di conservazione da «Non vi sono particolari precauzioni da osservare per la conservazione» a «Conservare a temperatura non superiore a 25 °C».

I lotti già prodotti alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Abbott S.p.a. Un procuratore: dott. Roberto Girardello

S-075970 (A pagamento).

ABBOTT - S.p.a.

Campoverde di Aprilia (LT) Codice fiscale n. 00076670595

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 4 aprile 2007). Codice pratica N1B/05/1254.

Titolare: Abbott S.p.a., via Pontina km 52, 04010 Campoverde di Aprilia (LT).

Specialità medicinale: ISIMET.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %400 mg/5 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile», 5 flaconi da 400 mg + 5 fiale da 5 ml - A.I.C. n. 028168045;

 $\,$ %200 mg/5 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile» 5 flaconi da 200 mg + 5 fiale da 5 ml* - A.I.C. n. 028168021;

 $\,$ «200 mg compresse gastroresistenti», 20 compresse* - A.I.C. n. 028168033;

 $\,$ %100 mg/5 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile», 5 flaconi da 100 mg + 5 fiale da 5 ml* - A.I.C. n. 028168019.

* (sospeso)

Modifica apportata al sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: Tipo 1B n. 42b. Modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito:

per le compresse gastroresistenti: nessuna speciale precauzione per la conservazione;

per la polvere e il solvente per soluzione iniettabile: conservare a temperatura non superiore a $30^{\circ}\mathrm{C}.$

I lotti già prodotti alla data della presente possono essere mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Abbott S.p.a. Un procuratore: dott. Roberto Girardello

S-075971 (A pagamento).

ABBOTT - S.p.a.

Campoverde di Aprilia (LT) Codice fiscale n. 00076670595

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco del 15 maggio 2007). Codice pratica N1B/05/1239.

Titolare: Abbott S.p.a., via Pontina km 52, 04010 Campoverde di Aprilia (LT).

Specialità medicinale: CALCIJEX

Confezione e numero di A.I.C.:

 $\,$ %1 mcg/ml soluzione iniettabile per uso endovenoso» 25 fiale 1 ml - A.I.C. n. 028819011.

Modifica apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: 42.b - Modifica delle condizioni di conservazione del prodotto finito «Nessuna speciale precauzione per la conservazione. Tenere al riparo dalla luce».

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in efichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Abbott S.p.a. Un procuratore: dott. Roberto Girardello

S-075972 (A pagamento).

L. Molteni & C. dei F.lli Alitti Società di Esercizio - S.p.a.

Strada Statale 67 Granatieri Scandicci (FI)

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco del 28/05/2007 Codice Pratica: N1B/07/843

Titolare: L.Molteni & C. dei F.lli Alitti Società di Esercizio SpA Strada Statale 67 Fraz. Granatieri Scandicci (FI)

Specialità medicinale: DEPALGOS

Confezioni e numeri di A.I.C.:

 $\,$ %5 mg + 325 mg» compresse rivestite con film, 14 compresse - AIC 035313016

 $\,$ %5 mg + 325 mg» compresse rivestite con film, 28 compresse – AIC 035313028

 $\,$ %5 mg + 325 mg» compresse rivestite con film, 56 compresse – AIC 035313030

 $\,$ %10 mg + 325 mg» compresse rivestite con film, 14 compresse – AIC 035313042

 $\,$ %10 mg + 325 mg» compresse rivestite con film, 28 compresse – AIC 035313055

 $\,$ %10 mg + 325 mg» compresse rivestite con film, 56 compresse – AIC 035313067

 $\mbox{\ensuremath{$^{\circ}$}}\mbox{\ensuremat$

 $\mbox{\ensuremath{$^{\circ}$}}\mbox{\ensuremat$

Modifica apportata ai sensi del d.l.vo 219/2006, art. 35: 15.a) Presentazione di un certificato d'idoneità della Farmacopea Europea nuovo o aggiornato da parte di un produttore attualmente approvato

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in ${\it G.U.}$

Il Consigliere Delegato Dr. Federico Seghi Recli

IG-07231 (A pagamento).

PFIZER CONSUMER HEALTH CARE - S.r.l.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Ufficio autorizzazioni all'immissione in commercio dei medicinali).

Specialità medicinali: NICORETTE (autorizzato con procedura nazionale).

Codice pratica: N1A/07/840 del 23 maggio 2007.

Variazione secondaria apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003 (legge 24 dicembre 2003, n. 350).

5. Modifica del nome del produttore del prodotto medicinale finito relativa al medicinale: NICORETTE.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

- $\,$ %2 mg gomme da masticare medicate» 30 gomme A.I.C. n. 025747039;
- «2 mg gomme da masticare medicate» 105 gomme A.I.C. n. 025747015:
- $\,$ «4 mg gomme da masticare medicate» 30 gomme A.I.C. n. 025747243;
- $\,$ «4 mg gomme da masticare medicate» 105 gomme A.I.C. n. 025747256;
- \ll 2 mg gomme da masticare medicate gusto menta» 30 gomme A.I.C. n. 025747128;
- $\,$ %2 mg gomme da masticare medicate gusto menta» 105 gomme A.I.C. n. 025747130;
- «4 mg gomme da masticare medicate gusto menta» 105 gomme A.I.C. n. 025747027;
- A.I.C. n. 025/4/027;
 «2 mg gomme da masticare medicate gusto menta fresca»
- 15 gomme Ä.I.C. n. 025747306; «2 mg gomme da masticare medicate gusto menta fresca»
- 30 gomme A.I.C. n. 025747318;

 «2 mg gomme da masticare medicate gusto menta fresca»
- 105 gomme A.I.C. n. 025747320; «4 mg gomme da masticare medicate gusto menta fresca»
- 15 gomme A.I.C. n. 025747357;

 «4 mg gomme da masticare medicate gusto menta fresca»
- 30 gomme A.I.C. n. 025747332;

 «4 mg gomme da masticare medicate gusto menta fresca»
- 105 gomme A.I.C. n. 025747344; «2 mg gomme da masticare medicate gusto menta fresca»
- 12 gomme A.I.C. n. 025747369; «2 mg gomme da masticare medicate gusto menta fresca» 24 gomme - A.I.C. n. 025747371;
- 24 gomme A.I.C. n. 025747371;

 «2 mg gomme da masticare medicate gusto menta fresca»
- 48 gomme A.I.C. n. 025747383; «2 mg gomme da masticare medicate gusto menta fresca» 96 gomme - A.I.C. n. 025747395;
- «4 mg gomme da masticare medicate gusto menta fresca» 12 gomme A.I.C. n. 025747407;
- «4 mg gomme da masticare medicate gusto menta fresca» 24 gomme A.I.C. n. 025747419;
- «4 mg gomme da masticare medicate gusto menta fresca» 48 gomme A.I.C. n. 025747421;
- «4 mg gomme da masticare medicate gusto menta fresca» 96 gomme A.I.C. n. 025747433;
- «15 mg/16 ore cerotti transdermici» 7 cerotti A.I.C. n. 025747080;
- «10 mg/16 ore cerotti transdermici» 28 cerotti A.I.C. n. 025747078 (sospesa);
- «10 mg/16 ore cerotti transdermici» 7 cerotti A.I.C. n. 025747066;
- «5 mg/16 ore cerotti transdermici» 28 cerotti A.I.C. n. 025747054 (sospesa);
- «5 mg/16 ore cerotti transdermici» 7 cerotti A.I.C. n. 025747041;
- $\,$ %15 mg/16 ore cerotti transdermici» 21 cerotti A.I.C. n. 025747116;
- «15 mg/16 ore cerotti transdermici» 14 cerotti A.I.C. n. 025747104;

«15 mg/16 ore cerotti transdermici» 28 cerotti - A.I.C. n. 025747092 (sospesa);

INHALER 10 mg soluzione per inalazione, 42 unità 10 mg con bocchino - A.I.C. n. 025747142;

INHALER 10 mg soluzione per inalazione. 42 unità 10 mg - A.I.C. n. 025747155 (sospesa);

INHALER 10 mg soluzione per inalazione, 6 unità 10 mg con bocchino - A.I.C. n. 025747231 (sospesa).

Da Pfizer Health AB, con stabilimento sito in Norrbroplatsen,2, SE-251 09 Helsinborg, Svezia.

A Mcneil AB, con stabilimento sito in Norrbroplatsen,2, Se-251 09 Helsinborg, Svezia.

Un procuratore: dott.ssa Gabriella Grippando

S-076041 (A pagamento).

DOC Generici S.r.l.

Sede Legale: Via Manuzio 7 - 20124 Milano Codice fiscale e partita IVA 11845960159

Variazione di tipo IA all'autorizzazione secondo procedura di Mutuo Riconoscimento

TITOLARE AIC: DOC Generici Srl Via Manuzio, 7 - 20124 Milano.

Comunicazioni Agenzia Italiana del Farmaco del 18 Aprile 2007.

Specialità medicinale: TAMSULOSIN DOC Generici - AIC 037007/M

Confezioni e numeri AIC:

Tutte le confezioni autorizzate all'immissione in commercio in Italia a seguito di procedura di Mutuo Riconoscimento

Provvedimento: UPC/I/6207/2007

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003:

7.a Sostituzione o aggiunta di un sito di produzione per imballaggio secondario per tutti i tipi di forme farmaceutiche

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Amministratore Delegato: Dr. Franco Cotti

T-07621 (A pagamento).

ratiopharm GmbH

Rappresentante in Italia:

ratiopharm Italia - S.r.l.

Centro direzionale in Milanofiori, Assago (MI), strada 1, Palazzo F10 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 12582960154

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di medicinale per uso umano. Provvedimento UPC/I/6221/2007 del 24 maggio 2007.

Specialità medicinale: CARVEDILOLO ratiopharm, in tutte le confezioni autorizzate all'immissione in commercio in Italia a seguito di procedura di Mutuo Riconoscimento.

Modifica, apportata ai sensi del regolamento (CE) n. 1084/2003: n. 42. a.1 Modifica della validità del prodotto finito come confezionato per la vendita da 24 mesi a 36 mesi, procedura MRP.n.DK/H/0442/004/IB/017.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott.ssa Maria Carla Curis

S-076008 (A pagamento).

ITALCHIMICI - S.p.a.

Sede legale in Pomezia (RM), via Pontina km 29, n. 5 Codice fiscale n. 01328640592

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Agenzia italiana del farmaco). Codice pratica: N1B/07/257.

Titolare: Italchimici S.p.a., via Pontina n. 5 km 29, 00040 Pomezia (RM).

Specialità medicinale: AIRCORT 40 mg sospensione pressurizzata per inalazione.

Confezione e numero di A.I.C.:

contenitore sottopressione da 200 erogazioni - A.I.C. n. 033736012. 42.a.1 Modifica della validità del prodotto finito come confezionato per la vendita: da: 2 anni; a: 3 anni.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il legale rappresentante: W.J. Garrow

S-075977 (A pagamento).

TEVA PHARMA ITALIA S.r.l.

Comunicato - Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immisione in commercio di specialità medicinale per uso umano.

Comunicazione Agenzia Italiana del Farmaco - Ufficio Autorizzazioni all'Immissione in Commercio di Medicinali Titolare: Teva Pharma Italia - Viale G. Richard, 7 - 20143 Milano

Pratica n. N1A/07/833 del 23.05.2007

Specialità medicinale: CEFTAZIDIMA TEVA

AIC: 036022 - In tutte le confezioni autorizzate

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) N. 1084/2003:

AGGIUNTA OFFICINA DI PRODUZIONE "NEOLOGISTICA SRL" - GARBAGNATE MILANESE (MI) PER FASE CONFEZ. SECONDARIO (E2)

Pratica n. N1A/07/836 del 23.05.2007

Specialità medicinale: CALCIO LEVOFOLINATO TEVA

AIC: 036159 - In tutte le confezioni autorizzate

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) N. 1084/2003:

AGGIUNTA OFFICINA DI PRODUZIONE "NEOLOGISTICA SRL" - GARBAGNATE MILANESE (MI) PER FASE CONFEZ. SECONDARIO (E2)

Pratica n. N1A/07/834 del 23.05.2007

Specialità medicinale: METOTRESSATO TEVA

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) N. 1084/2003:

AGGIUNTA OFFICINA DI PRODUZIONE "NEOLOGISTICA SRL" - GARBAGNATE MILANESE (MI) PER FASE CONFEZ. SECONDARIO (E2)

Pratica n. N1A/07/837 del 23.05.2007

Specialità medicinale: ITRACONAZOLO TEVA

AIC: 036377 - In tutte le confezioni autorizzate

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) N. 1084/2003:

AGGIUNTA OFFICINA DI PRODUZIONE "NEOLOGISTICA SRL" - GARBAGNATE MILANESE (MI) PER FASE CONFEZ. SECONDARIO (E2)

Pratica n. N1A/07/827 del 23.05.2007

Specialità medicinale: CITALOPRAM TEVA

AIC: 036040018 "40 mg/ml gocce orali, soluz." flac. 15 ml MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) N. 1084/2003:

AGGIUNTA OFFICINA DI PRODUZIONE "NEOLOGISTICA SRL" - GARBAGNATE MILANESE (MI) PER FASE CONFEZ. SECONDARIO (E2)

Provv. UPC/I/6193/2006 del 16.05.2007

Specialità medicinale: CALCITRIOLO TEVA

AIC: 035297/M - In tutte le confezioni autorizzate

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) N. 1084/2003:

PRESENTAZIONE DI UN CERTIF. D'IDONEITA' TSE DELLA FARMACOPEA AGGIORNATO RELATIVO ALL'ECCI-PIENTE GELATINA DA PARTE DEL PRODUTTORE ATTUAL-MENTE APPROVATO GELITA GROUP: R 1-CEP 2000-116-REV 00

Provv. UPC/I/5928/2007 del 13.03.2007

Specialità medicinale: TAMSULOSIN TEVA

AIC: 037014/M - In tutte le confezioni autorizzate

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) N. 1084/2003:

MODIFICA DEL PERIODO DI VALIDITA' DEL PRODOTTO FINITO COME CONFEZIONAMENTO PER LA VENDITA: DA 30 A 36 MESI

Provv. UPC/I/5940/2007 del 13.03.2007

Specialità medicinale: TAMSULOSIN TEVA

AIC: 037014/M - In tutte le confezioni autorizzate

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) N. 1084/2003:

AGGIUNTA DI UN PRODUTTORE RESPONSABILE DEL RILASCIO DEI LOTTI, INCLUSO IL CONTROLLO DEI LOTTI:

TEVA SANTE' - SENS CEDEX - FRANCIA Provv. UPC/I/5943/2007 del 13.03.2007

Specialità medicinale: TAMSULOSIN TEVA

AIC: 037014/M - In tutte le confezioni autorizzate

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) N. 1084/2003:

AGGIUNTA DI TEVA SANTE' - SENS CEDEX - FRANCIA COME SITO DI CONFEZIONAMENTO PRIMARIO E SECONDARIO

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D. L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in $G.U.\,$

Un Procuratore Dr.ssa Anna Mariani

T-07625 (A pagamento).

PLIVA Pharma SpA

Sede Legale: in Cinisello Balsamo (MI), Via Tranquillo Cremona, 10 Capitale Sociale € 5.000.000 Codice Fiscale e/o Partita IVA: n. 03227750969

Riduzione del prezzo al pubblico di specialità medicinale

Specialità medicinale: Glimepiride PLIVA

Confezione: "2 mg compresse" 30 compresse - AIC n. 036952036/ M, classe S.S.N. A e prezzo: Euro 3,11

Il suddetto prezzo, non comprensivo delle riduzioni previste ai sensi delle determinazioni AIFA del 3 luglio 2006 e del 27 settembre 2006, entrerà in vigore, ai fini delle rimborsabilità da parte del Servizio Sanitario Nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione del presente annuncio sulla *Gazzetta Ufficiale*.

Amministratore Delegato: Dott. Ippolito Balbo

T-07629 (A pagamento).

Farmigea S.p.a.

Sede Sociale: Via G.B. Oliva, 6-8 - Pisa Codice fiscale: 13089440153

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano.

Codice Pratica n° N1A/07/919. Specialità medicinale: Dicloftil. Confezioni e numeri A.I.C:

"0,1% collirio, soluzione" flacone 5 ml - AIC n. 029041011;

"0,1% collirio, soluzione" 30 contenitori monodose 0,5 ml - AIC n. 029041023.

Modifica apportata ai sensi del Regolamento (CE) 1084/2003 nº 4. Modifica della ragione sociale dell'officina di produzione del principio attivo del medicinale (Diclofenac sodico) da: Cambrex Profarmaco Landen NV, con stabilimento sito in Industriepark Roosveld, 2, B6, B-3400 Landen (Belgio) a: Corden Pharmachem, con stabilimento sito in Industriepark Roosveld, 2, B6, B-3400 Landen (Belgio).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il Procuratore Speciale Dott. Maurizio De Clementi

T-07622 (A pagamento).

DOROM S.r.l.

Comunicato - Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano.

Titolare A.I.C.: Dorom S.r.l. - V.le G. Richard, 7 - Milano Comunicazione AIFA.IV/ Ufficio Autorizzazioni all'Immissione in Commercio di Medicinali

Specialità medicinale: NAPROXENE SODICO DOROM

Numero di A.I.C. e confezione: 027170012 "550 mg capsule rigide" 30 capsule

Pratica n. N1B/07/108 del 18.04.2007

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) N. 1084/2003:

AGGIUNTA SAGGIO LOD COME IPC IN FASE DI ESSIC-CAMENTO/GRANULAZIONE.

Pratica n. N1B/07/109 del 18.04.2007

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) N. 1084/2003:

AGGIUNTA SAGGIO LOD COME IPC SULLA MISCELA FINALE.

Pratica n. N1B/07/111 del 18.04.2007

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) N. 1084/2003:

AGGIUNTA SAGGIO UNIFORMITA' DI PESO (CAPSULA PIENA) COME IPC

Pratica n. N1A/07/771 del 16.05.2007

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) N. 1084/2003:

ELIMINAZIONE DELL'OFFICINA DI PRODUZIONE (PER TUTTE LE FASI) SPECIAL PRODUCT'S LINE SRL - POMEZIA (ROMA).

Pratica n. N1A/07/770 del 16.05.2007

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) N. 1084/2003:

ELIMINAZIONE DELL'OFFICINA DI PRODUZIONE (PER TUTTE LE FASI) DOPPEL FARMAC. SRL - ROZZANO (MI). Specialità medicinale: DICLOFENAC DOROM

Numero di A.I.C. e confezione: 033470016 "1% GEL" TUBO 50 G Pratica n. N1B/06/797 del 15.05.2007

MODIFICA APPORTATA AI SENSI DEL REGOLAMENTO (CE) N. 1084/2003:

SOSTITUZIONE DELL'OFFICINA DI PRODUZ. PER LE FASI DI PRODUZ., CONFEZIONAM. (PRIMARIO E SECONDARIO) CON-TROLLI E RILASCIO LOTTI DA: DOPPEL FARMAC. SRL - ROZ-ZANO (MI) A: DOPPEL FARMAC. SRL CORTEMAGGIORE (PC).

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del D. L.vo 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: Dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in G.U.

Un Procuratore Dr.ssa Anna Mariani

T-07624 (A pagamento).

VALUTAZIONE IMPATTO AMBIENTALE

ANAS - S.p.a. Compartimento della Viabilità per la Sardegna

(società con socio unico)

Sede legale in Roma, via Monzambano n. 10 Tel. 0644461 - Fax 064456224 Sede compartimentale in Cagliari, via Biasi n. 27 Tel. 070/52971 - Fax 070/5297268

Capitale sociale € 2.269.892.000,00 Iscrizione R.E.A. n. 1024951 Codice fiscale n. 80208450587 Partita I.V.A. n. 02133681003

Avviso al pubblico (ai sensi e per gli effetti dei seguenti articoli di legge: art. 14-ter, comma 10, legge n. 241/1990 e s.m.i.)

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 14-ter, comma 10, legge n. 241/1990 e s.m.i., si comunica che in data 30 marzo 2007 è stato emesso con parere positivo, con prescrizioni, il decreto di compatibilità ambientale n. 259 concernente il progetto riguardante la costruzione della nuova s.s. 195 «Sulcitana» da Cagliari a Pula, da realizzarsi nei Comuni di Cagliari, Assemini, Capoterra, Sarroch, Villa San Pietro, Pula in Provincia di Cagliari.

Il responsabile unico del procedimento è l'ing. Giorgio Carboni.

L'intégrale testo del suddetto decreto è a disposizione presso il Compartimento Anas di Cagliari, via Biasi n. 27, 09131 Cagliari, presso Anas S.p.a. - Direzione Centrale Progettazione, via Monzambano n. 10, 00185 Roma e presso il Ministero dell'Ambiente e della tutela del Territorio e del Mare, viale Cristoforo Colombo n. 44, 00147 Roma.

Dalla data di pubblicazione del presente avviso nella *Gazzetta Ufficiale* decorrono i termini per eventuali impugnazioni in sede giurisdizionale da parte dei soggetti interessati.

Il capo compartimento: dott. ing. Giorgio Carboni

C-0711605 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

REGIONE AUTONOMA VALLE D'AOSTA Assessorato T.A.OO.PP. - Ufficio Gestione Demanio Idrico

Con domanda in data 11 aprile 2006 i signori Montrosset Ettore e Quarello Maria Carla hanno chiesto la concessione di derivazione d'acqua dalla sorgente ubicata in località Moron, sul mappale 98 del foglio 4 del Comune di Sarre, nel periodo dal 1° maggio al 30 settembre, di mod. 0,02, per usi rurali, connessi alla conduzione dell'alpeggio.

Aosta, 24 maggio 2007

Il capo servizio: ing. R. Maddalena

C-0711763 (A pagamento).

VARIANTE PIANO REGOLATORE

CITTÀ DI CASTEL GANDOLFO (Provincia di Roma)

Il responsabile dell'Area Tecnica,

Visto l'avviso pubblico per l'ottenimento delle agevolazioni amministrative a favore delle iniziative imprenditoriali proposte nell'area del Patto delle Colline Romane, pubblicato in data 12 settembre 2005, in attuazione del protocollo d'intesa del 4 novembre 2004;

Vista la deliberazione del Consiglio comunale n. 7 del 21 marzo 2007, con la quale è stata adottata la variante al P.R.G. del Comune di Castel Gandolfo relativa al progetto della Soc. «La Lampara» S.r.l. nell'ambito del Patto delle Colline Romane, per l'immobile sito, in via Spiaggia del Lago n. 32;

Comunica che di tale variante chiunque potrà prenderne visione, presso la casa comunale, per 15 giorni consecutivi a partire dal giorno successivo alla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*, e chiunque potrà presentare osservazioni e/o opposizioni, fino ai 15 giorni successivi alla predetta pubblicazione.

Il responsabile dell'area tecnica: ing. Anacleto Fini

S-075946 (A pagamento).

CONSIGLI NOTARILI

Consiglio Notarile di Roma

Il sottoscritto presidente rende noto che oggi è stato iscritto al ruolo dei notai esercenti in questo Distretto il notaio dott.ssa Rossella Sartorelli, con sede in Civitavecchia, proveniente dalla sede di Torino.

Roma, 30 maggio 2007

Maurizio D'Errico

C-0711789 (Gratuito).

Consiglio Notarile di Roma

Il sottoscritto presidente rende noto che oggi è stato iscritto al ruolo dei notai esercenti in questo Distretto il notaio dott. Mario D'Alessandro, con sede in Roma, proveniente dalla sede di Alatri (d.n. Frosinone).

Roma, 30 maggio 2007

Maurizio D'Errico

C-0711790 (Gratuito).

COSTRUZIONE ED ESERCIZIO DI LINEE ELETTRICHE

ENEL Distribuzione - S.p.a.

L'Enel Distribuzione S.p.a., Divisione infrastrutture e reti, Area di business rete elettrica, zona di Barletta con sede in Barletta al viale Marconi nn. 66/68, rende noto che con istanza presentata in data 5 febbraio 2007 alla Provincia di Bari, ha chiesto, ai sensi del vigente Testo Unico sulle acque e sugli impianti elettrici, approvato con regio decreto 11 dicembre 1933, n. 1775 dell'art. 4, punto 4), L.R. n. 20/2000 come modificato dal-

l'art. 15, comma 4), L.R. n. 13/2001, della L.R. n. 3/2005 e del decreto del Presidente della Repubblica n. 327/2001, l'autorizzazione a costruire ed esercire con dichiarazione di pubblica utilità ex art. 16, comma 1, decreto del Presidente della Repubblica n. 327/2001 e il rilascio del decreto di asservimento coattivo in via d'urgenza (art. 22 del decreto del Presidente della Repubblica n. 327/01) del seguente impianto:

Gravina in Puglia, costruzione linea elettrica BT in cavo aereo per potenziamento rete in contrada Lipinti. (Prat. Enel n. 132/06 BL).

La costruzione del suddetto impianto si rende necessaria per il potenziamento della rete elettrica dell'agro di Gravina in Puglia.

Le opposizioni, le osservazioni e comunque le condizioni a cui dovrà essere vincolata la richiesta di autorizzazione, dovranno essere presentate dagli aventi interesse alla succitata Provincia di Bari entro trenta giorni dalla pubblicazione del presente avviso.

Barletta, 18 maggio 2007

Il responsabile: Filippo Domenico Vecchio

C-0711757 (A pagamento).

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG
«LA SCUOLA» - S.p.a	16
AEROPORTO S. ANNA - S.p.a	4
Alfa Skye - S.r.I.	22
Alfa Skye - S.r.I.	25
ALINOR - S.p.a Alimentari Norditalia	21
Applicazioni Rivestimenti Plastici AffiniA.R.P.A S.p.a	19
ARPA INDUSTRIALE - S.p.a	16
Associazione dei Cavalieri Italiani del Sovrano Militare Ordine di Malta - A.C.I.S.M.O.M	21
AUGUSTEA - S.p.a	11
AXA ASSICURAZIONI S.p.A.	5
AZIENDA ACOUE METROPOLITANE TORINO - S.p.a	11
BANCA DI PIACENZA - Soc. coop. per azioni	21
BANCA POPOLARE DI NOVARA - S.p.a	26
BANCA POPOLARE DI NOVARA - S.p.a	26
BANCO POPOLARE DI VERONA E NOVARA Soc. coop. a r.l	26

	PAG	4	PAG
BANCO POPOLARE DI VERONA E NOVARA Soc. coop. a r.l	26	GIUSEPPE CITTERIO SALUMIFICIO - S.p.a	7
BBG - S.p.a.	9	GRASSETTO - S.p.a.	15
BORSALINO G. & F.LLO - S.p.a.	10	GRUPPO BERTOLASO - S.p.a	18
	6	IDEALSERVICE - Soc. coop.	13
C.I.R.I.E.E Società cooperativa		IDREG PIEMONTE - S.p.a	3
C.O.S.P.A. DI ANDREOLETTI - S.p.a.	17	IL TARÌ - Società consortile per azioni	11
CARLO - S.p.a.	10	IMPIANTI SPORTIVI VILLA MONTI - S.p.a.	7
CASA DI CURA E DI RIPOSO SAN LUCA - S.p.a	10	IN.SAR Iniziative Sardegna - S.p.a.	17
CIGAD - S.p.a.	17		
CISFI - S.p.a.	14	ING Car Lease Italia - S.p.a.	2
CITRUS VITA - S.p.a.	16	INTERPORTO CAMPANO - S.p.a	13
CONSORZIO OBBLIGATORIO		ISTITUTO ATESINO DI SVILUPPO - S.p.a	9
INTERCOMUNALE CE/4 - EGeA - S.p.a	17	ITALCOOP - Società cooperativa	7
COOPERATIVA ANIMATORI SOC. COOP. A.R.L.	4	1TALIANA MEMBRANE - S.p.a	14
COOPERATIVA TABACCAI p.a	8'	ITALKALI Società Italiana Sali Alcalini - S.p.a	3
Corticella Molini e Pastifici Spa	5	JUL - S.p.a	15
DI. CA. COSTRUZIONI - S.r.I.	11	KARIBA - S.p.a.	20
EUROCOM DISTRIBUZIONE - S.p.a	15	LA FERROVIARIA ITALIANA - S.p.a. Per l'esercizio di ferrovie e linee automobilistiche in concessione	8
EUROFACTOR - S.p.a.	17	LAMINAZIONE SOTTILE - S.p.a	19
F.I.L.A. FABBRICA ITALIANA LAPIS ED AFFINI - S.p.a	5	LATINA AMBIENTE - S.p.a	3
F.M.B S.p.a	6	LITOPAT - S.p.a.	10
FAREN INDUSTRIE CHIMICHE - S.p.a	20	LUPIAE SERVIZI - S.p.a	12
FIDIA FARMACEUTICI - S.p.a	8	MELIADI FINANCE - S.r.I.	27
FIMAG - S.p.a.	1	MY WAY AIRLINES - S.p.a	16
Finanziaria Nassetti SpA	4	NEXANS ITALIA - S.p.a	18
FINCOMMERCIO - Società cooperativa	3	NUOVA COLORTEX - S.p.a.	12
FIRENZE FIERA - S.p.a	8	NUOVE CARTIERE DI TIVOLI - S.p.a	21
FREZZA - S.p.a.	12	0 A M - S.p.a	7
GESVIT - S.p.a.	10	PATTO DELLA PIANA - S.p.a.	14

	PAG	4	PAG
PHARMAFIN - S.p.a.	5	SINCROTRONE TRIESTE - S.c.p.a. di Interesse Nazionale	16
PIAVE MAITEX - S.p.a	2	SISTEMA CILENTO - S.c.p.a	20
PILA - S.p.a.	13		20
POSILLIPO FINANCE II - S.r.I.	28	Società cooperativa Edilizia Deposito Locomotive Roma San Lorenzo	18
POSILLIPO FINANCE II - S.r.l.	32	SOCIETÀ METROPOLITANA ACQUE TORINO - 5:p.a	9
POSILLIPO FINANCE II - S.r.I.	36	Studium - S.p.a	15
POSILLIPO FINANCE II - S.r.l.	40	SYSTEMA ASSET MANAGEMENT SGR - S.p.a	18
POSILLIPO FINANCE II - S.r.l.	44	TATÒ PARIDE - S.p.a	4
PRI. MOLA - S.p.a	19	TRADO S.p.a	6
RAI - Radiotelevisione italiana - S.p.a	14	TWICE S.I.M. S.p.a.	2
S.A.L.I.D S.p.a	21	UBH UNITED BUSINESS HOLDING - S.p.a	19
S.E.A Servizi E Ambiente - S.p.a	2	UMANA HOLDING - S.p.a.	12
SACID - S.p.a.	13	UNIONE DI BANCHE ITALIANE - S.c.p.a	22
SANLEO FINANZIARIA - S.p.a	4	VALTELLINA - S.p.a	20
SEAT PAGINE GIALLE - S.p.a	/ 27	YourStore - S.p.a.	5
SECURFIN HOLDINGS - S.p.a.	18	ZANELLA CONFEZIONI - S.p.a	6
SERENISSIMA RISTORAZIONE - S.p.a	3	ZANELLA HOLDING - S.p.a	6
SIAS - Società Igiene Ambientale Sannita - S.p.a	9	ZEFIRO - S.p.a	22

AUGUSTA IANNINI, direttore

Francesco Nocita, redattore

(GU-2007-GU2-066) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE AUTORIZZATE ALLA RICEZIONE DI INSERZIONI DA PUBBLICARE SULLA 5ª SERIE SPECIALE E SULLA PARTE SECONDA DELLA GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

località	libreria	indirizzo	pref.	tel.
ALESSANDRIA	LIBRERIA INT.LE BERTOLOTTI di CAMPARI NICOLETTA & C. SAS	Corso Roma, 122	0131	252363
ANCONA	LIBRERIA FOGOLA di P. FAGNANI & C. S.N.C.	Piazza Cavour, 4-5-6	071	2074606
BARI	CARTOLIBRERIA QUINTILIANO	Via Arcidiacono Giovanni, 9	080	5042665
BOLOGNA	LIBRERIA GIURIDICA EDINFORM S.R.L.	Via Ercole Nani, 2/A	051	6415580
BOLOGNA	LE NOVITÀ DEL DIRITTO	Via delle Tovaglie, 35/A	051	3399048
BUSTO ARSIZIO (VA)	CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO	Via Milano, 4	0331	626752
CATANIA	S.G.C. ESSEGICI di AVETA ROSARIA & C. S.A.S.	Via F. Riso, 56/60	095	430590
CHIAVARI (GE)	CARTOLERIA GIORGINI S.A.S. di ROMOLO GIORGINI & C.	Piazza N.S. dell'Orto, 37/38	0185	311321
CHIETI	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI di DE LUCA S.N.C.	Via Asinio Herio, 21	0871	330154
сомо	LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI - DECA S.R.L.	Via Mentana, 15	031	262324
FIRENZE	LIBRERIA PIROLA già ETRURIA S.N.C.	Via Cavour 44-46/R	055	2396320
GALLARATE (VA)	LIBRERIATOP OFFICE S.R.L.	ViaTorino, 8	0331	774522
GENOVA	LIBRERIA GIURIDICA S.N.C. di A.TERENGHI e D. CERIOLI	Galleria E. Martino, 9	010	565178
GIARRE (CT)	LIBRERIA LA SEÑORITA di EMMI GIUSEPPINA	ViaTrieste angolo Corso Europa	095	7799877
LODI	LA LIBRERIA di D'ANDREA e POMPIGNOLI	Via Defendente, 32	0371	424874
MILANO	LIBRERIA CONCESSIONARIA I.P.Z.S.	Galleria Vittorio Emanuele II, 11/15	02	865236
MONZA (MI)	LIBRERIA DELL'ARENGARIO S.R.L.	Via Mapelli, 14	039	322837
NAPOLI	LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO S.A.S. di MAJOLO V. & C.	ViaTommaso Caravita, 30	081	5800765
NOVARA	EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA S.A.S.	Via Costa, 32/34	0321	626764
PARMA	MAIOLI S.R.L.	Via Farini, 34/D	0521	286226
PESARO	LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA S.R.L.	Via Mameli, 34	0721	23705
PIACENZA	NUOVATIPOGRAFIA DEL MAINO S.A.S. di ZONI IRENE & C.	Via Quattro Novembre, 160	0523	452342
PRATO	LIBRERIA CARTOLERIA GORI di GORI & C. S.N.C.	Via Ricasoli, 26	0574	22061
ROMA	LIBRERIA DE MIRANDA MARIA PIA	Viale G. Cesare, 51/E/F/G	06	3213303
ROMA	LIBRERIA GODEL S.R.L.	Via Poli, 46	06	6798716
SASSARI	MESSAGGERIE SARDE LIBRI & COSE	Piazza Castello,11	079	230028
TRENTO	LIBRERIA DISERTORI S.N.C.	Via Diaz - Casella postale 435 Trento	0461	981415
VARESE	LIBRERIA PIROLA DI MITRANO RAULE	Via Albuzzi, 8	0332	231386
	1	1	'	'

DELLA REPUBBLICA ITALIANA

CANONI DI ABBONAMENTO ANNO 2007 (saivo conguaglio) (*)

GAZZETTA UFFICIALE - PARTE I (legislativa)

CANQUE DI ABBONAMENTO

				CANONE DI ABI	3ON	AMENTO
	ito al fascicoli della serie generale, înclusi tutti i supplementi ordinari: spese di spedizione € 257,04)			- annuale		438,00
	spese di spedizione € 128,52)			- semestrale	€	239,00
(di cui s	ito ai fascicoll della serie generale, inclusi i soli supplementi ordinari contenenti i provve spese di spedizione € 132,57) spese di spedizione € 66,28)	edimenti legisla	ıtiyi;	- annuale - semestrale	€	309,00 167,00
(di cui s	ito ai fascicolì della serie speciale destinata agli atti deì giudizi davantì alla Corte Costitu spese di spedizione € 19,29) spese di spedizione € 9,64)	zionale:		- annuale - semestrale	€	68,00 43,00
(di cui s	nto ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti della CE: spese di spedizione € 41,27) spese di spedizione € 20,63}			- annuale - semestrale	€	168,00 91,00
(di cul s	nto ai fascicoli della serie destinata alle leggi e regolamenti regionali: spese di spedizione € 15,31) spese di spedizione € 7,65)			- annuale - semestrale	€	65,00 40,00
(di cui s	to ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsì indetti dallo Stato e dalle altre pubbi spese di spedizione € 50,02) spese di spedizione € 25,01)	liche amministr	azioni:	- annuale - semestrale	€	167,00 90,00
Tipo F Abbonamen	nto ai fascicoli della serie generate, inclusi tutti i supplementi ordinari, ed ai fascicoli delle spese di spedizione € 383,93) spese di spedizione € 191,46)	quattroseries	eciali;	- annuale - semestrale	€	819,00 431,00
Tipo F1 Abbonamen	spesso o apputatione di 191749) no ai fascicoli della serie generale inclusi i supplementi ordinari con i provvedimenti k o serie speciali:	egislativi e al fa	scicoli		_	,
(di cui s	spese di spedizione € 264,45) spese di spedizione € 132,22}			- annuale - semestrale		682,00 357,00
prescento, s	ii riceverà anche l'Indice Repertorio Annuale Cronologico per materie ann CONTO RIASSUNTIVO DEL TESORO	10 2007,				
Abbona	amento annuo (incluse spese di spedizione)				€	56,00
	PREZZI DI VENDITA A FASCICOLI (Oltre le spese di spedizione)					
Prezzi di ve	indita: serie generale serie speciali (escluso concorsi), ogni 16 pagine o frazione fascicolo serie speciale, concorsi, prezzo unico supplementi (ordinari e straordinari), ogni 16 pagine o frazione fascicolo Bollettino Estrazioni, ogni 16 pagine o frazione fascicolo Conto Riassuntivo del Tesoro, prezzo unico	• • • • •	1,00 1,00 1,50 1,00 1,00 6,00			
I.V.A. 4% a carico del	ll'Editore					
	GAZZETTA UFFICIALE - PARTE II (inserzioni)					
	(di cui spese di spedizione € 180,00) trale = (di cui spese di spedizione € 90,00) in fascicolo, ognì 16 pagine o frazione (oltre le spese di spedizione)	€	1,00		€	380,00 215,00
I.V.A. 20% inclusa						
	RACCOLTA UFFICIALE DEGLI ATTI NORMATIVI					
Abbona	amento annuo amento annuo per regioni, province e comuni - SCONTO 5%				€	190,00 180,50
Volume separato (oltr I,V.A. 4% a carico del	re le spese di spedizione) ll'Editore	€	18,00			

Per l'estero i prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, anche per le annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, devono intendersi raddoppiati. Per il territorio nazionale i prezzi di vendita dei fascicoli separati, compresi i supplementi ordinari e straordinari, relativi ad anni precedenti, devono intendersi raddoppiati. Per intere annate è raddoppiato il prezzo dell'abbonamento in corso. Le spese di spedizione relative alle richieste di invio per corrispondenza di singoli fascicoli, vengono stabilite, di volta in volta, in base alle copie richieste.

N.B. - Gil abbonamenti annui decorrono dal 1º gennaio al 31 dicembre, i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno e dal 1º luglio al 31 dicembre.

RESTANO CONFERMATI GLI SCONTI IN USO APPLICATI AI SOLI COSTI DI ABBONAMENTO

ABBONAMENTI UFFICI STATALI

Resta confermata la riduzione del 52% applicata sul solo costo di abbonamento

^{*} tariffe postali di cui al Decreto 13 novembre 2002 (G.U. n. 289/2002) e D.P.C.M. 27 novembre 2002 n. 294 (G.U. 1/2003) per soggetti iscritti al R.O.C.

5ª SERIE SPECIALE e PARTE SECONDA

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI

Ministero dell'Economia e delle Finanze - Decreto 24 dicembre 2003 (G.U. n. 36 del 13 febbraio 2004)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale viene effettuata il 6° giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni (I.P.Z.S. - Piazza G. Verdi, 10 -Roma).

I testi delle inserzioni devono pervenire in originale, trascritti a macchina o con carattere stampatello, redatti su carta da bollo o uso bollo, con l'applicazione di una marca da Euro 14,62 ogni quattro pagine o 100 righe; eventuali esenzioni da tale imposta dovranno essere documentate all'atto della presentazione o dell'invio.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 16715047 intestato a ISTITUTO POLIGRAFICÔ E ZECCA DELLO STATO S.P.A. - ROMA.

Sul certificato di allibramento è indispensabile indicare la causale del versamento.

Per le inserzioni consegnate direttamente allo sportello dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato di Roma, il pagamento è in contanti. Qualora l'inserzione venga presentata per la pubblicazione da persona diversa dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi dovranno seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei gruppi di numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare, in originale, la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Per le «convocazioni di assemblea» e per gli «avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio inserzioni almeno otto giorni di calendario prima della data di scadenza dei termini di pubblicazione dell'avviso di «convocazione di assemblea», nonché di quello di pubblicazione dell'«avviso d'asta» stabilito dalle norme vigenti in materia.

Nella richiesta d'inserzione per le «convocazioni d'assemblea» dovrà essere indicato se trattasi di società con azioni quotate in mercati regolamentati italiani o di altri Paesi dell'Unione Europea.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta prioritaria una copia del fascicolo della Gazzetta Ufficiale nel quale è riportata l'inserzione.

TARIFFE(*)

A partire da gennaio 1999, è stato abolito il costo forfettario per la testata addebitando le reali righe utilizzate, fermo restando che le eventuali indicazioni di: denominazione e ragione sociale; sede legale; capitale sociale; iscrizione registro imprese; codice fiscale e partita IVA, devono essere riportate su righe separate.

Annunzi commerciali

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

€20,24 Per ogni riga o frazione di riga

Annunzi giudiziari

Densità di scrittura fino ad un massimo di 77 caratteri/riga

Per ogni riga o frazione di riga (comprese comunicazioni o avvisi relativi a procedure di esproprio per pubblica utilità)

N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI/RIGA. Il numero di caratteri/riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito all'utilizzo dell'intera riga, di mm 133, del foglio di carta bollata o uso bollo (art. 53, legge 16 febbraio 1913, n. 89 e articoli 4 e 5, decreto del Presidente della Repubblica 26 ottobre 1972, n. 642, testo novellato).

LA PUBBLICAZIONE DEGLI AVVISI DI GARE DI APPALTO PUBBLICHE DEVE ESSERE EFFETTUATA IN CONFORMITÀ A QUANTO DISPOSTO DAL DECRETO LEGISLATIVO 12 APRILE 2006 N. 163: "Codice dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture in attuazione delle direttive 2004/17/CE e 2004/18/CE".

(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 20%.